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П Р О Т О К О Л  № ____
публичных слушаний по рассмотрению разрешений 

на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, 
реконструкции объектов капитального строительства 
Дата проведения: 12 июля 2018 г. 

Время проведения: 17.00 ч., 
Место проведения: малый зал администрации 

города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич
Присутствуют: 
Члены Комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска.
Руководители и работники администрации г. Новочебоксарска.
Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска».

Представители инициаторов публичных слушаний.

Представители правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Представители правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Аппарат НГСД.

Председатели ТОС. 

Жители города.

Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Предоставление обществу с ограниченной ответственностью «Сантехника» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по виду разрешенного использования «6.0 Производственная деятельность» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010617:85 по улице Промышленная, 93, в части увеличения максимального процента застройки с 20% на 70%.

2. Предоставление Ивановой Надежде Владимировне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства по виду разрешенного использования «2.7 Обслуживание жилой застройки» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010507:1 по улице Первомайская, 20, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с южной стороны с 3 метров на 0 метров.
О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, приглашенные!
Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением  Новочебоксарского  городского Собрания  депутатов  Чувашской Республики от 28 ноября 2005 года № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением  Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1, Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики.  
Согласно поступившим заявлениям и учета мнения населения города Новочебоксарска на публичные слушания вынесены выше озвученные вопросы.
Постановление от 28 июня 2018 года № 62 «О назначении даты проведения публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» размещено в информационном вестнике органов местного самоуправления города Новочебоксарск от 29 июня 2018 года № 6 и на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 
Участники публичных слушаний могли представить в Комиссию по землепользованию  и застройке (город Новочебоксарск, улица  Комсомольская, 4 А, кабинет № 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанных вопросов, для включения их в протокол публичных слушаний.
Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанных вопросов после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

   По вопросам в повестке дня данных публичных слушаний выступают: 
1. Представитель ООО «Сантехника» - главный специалист ООО «Сантехника» Рахматуллина Ольга Борисовна;

2. Представитель Ивановой Н.В. – инженер конструктор 2 категории                   ООО «Градпромпроект» Артемьева Анна Владимировна.
1. О.А. Матвеев:
Слово для доклада по рассмотрению предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по виду разрешенного использования «6.0 Производственная деятельность» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010617:85 по улице Промышленная, 93, в части увеличения максимального процента застройки с 20% на 70% предоставляется Рахматуллиной Ольге Борисовне.

О.Б. Рахматуллина:
Здравствуйте! Вашему вниманию представлен проект завода по производству санитарно-технических изделий ООО «Сантехника», расположенный по адресу: город Новочебоксарск, улица Промышленная, 93.

С западной стороны территория ограничена улицей Промышленная в направлении производственного предприятия «Химпром». С южной стороны расположена территория ТЭЦ-3, с севера и северо- восточной стороны территория граничит с ОАО «Железобетон». 
Завод по производству санитарно-технических изделий ООО «Сантехника» занимает изолированную территорию. 
Предприятие предлагается компактно разместить на территории земельного    участка с кадастровым номером 21:02:010617:85, общая площадь которого составляет  51388 кв.м. 
В границах земельного участка расположены уже имеющиеся объекты капитального строительства общей площадью 20140 кв.м.:
На территории планируется строительство производственного корпуса, который будет объединен в единый комплекс.

Градостроительный регламент земельного участка установлен согласно Правил  землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденных решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики № С 18-3 от 18 декабря 2006 года (с изм.: от 22 ноября 2012 г. № С 38-5, от     20 ноября 2016 г. № С 19-7, от 23 декабря 2016 г. № С 22-2). В соответствии с Картой градостроительного зонирования данный земельный участок относится к зоне ПК-3 (Зона размещения производственных объектов IV класса), в которую входит проектируемый объект, как объект, соответствующий основному разрешенному виду использования недвижимости, что означает соответствие земельного участка для использования проектируемой функции. 
Градостроительным регламентом для данной территориальной зоны установлены предельные максимальные размеры земельного участка и предельные параметры разрешенного строительства: 
 - максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка – 20%. Этот коэффициент не соответствует нормативным требованиям принципам планировки территорий производственных объектов.

Таким образом, на земельном участке площадью 51388 кв.м. уже были расположены здания производственных и административного назначения  общей площадью застройки в 20140 кв.м., что составляет 40% от общей площади застройки, что уже идет в разрез градостроительного регламента данной территории.
Кроме того, в соответствии с Сводом правил СП 18.13330.2011
"СНиП II-89-80*. Генеральные планы промышленных предприятий"
Актуализированная редакция СНиП II-89-80* (утв. приказом Министерства регионального развития РФ от 27 декабря 2010 г. N 790) с изменениями и дополнениями от 30 сентября 2016 года следует:
 - проектируемые объекты, как правило, следует размещать компактно, в том числе в составе индустриальных парков, промышленных кластеров;
 - планировка территории объектов, в том числе промышленных кластеров, индустриальных парков, должна обеспечивать наиболее благоприятные условия для производственного процесса и труда на предприятиях, рациональное и экономное использование территории и наибольшую эффективность капитальных вложений;
 - расстояния между зданиями, сооружениями, в том числе инженерными коммуникациями, следует принимать минимально допустимыми, при этом рекомендуемый минимальный коэффициент застройки территории производственных объектов приведен в приложении В к своду Правил составляет 45% для предприятий строительного, технического, санитарно-технического фаянса, фарфора и полуфарфора;

 - на территории объекта следует, как правило, предусматривать минимально необходимое число зданий в соответствии с требованиями СП 4.13130. Производственные, вспомогательные и складские помещения следует объединять в одно или несколько крупных зданий. Объединять пожаровзрывоопасные, пожароопасные и административно-бытовые помещения, не связанные между собой по условиям технологии, следует с учетом требований нормативных документов.
В примечании п.5. (к Приложению В) рекомендованный минимальный  коэффициент плотности застройки допускается уменьшать, но не более чем на 1/10 установленной настоящим приложением. В рассматриваемом проекте земельном участке площадь застройки «Завода по производству санитарно-технических изделий ООО «Сантехника» составит ориентировочно 35404 кв.м., что составит 70% плотности застройки. 
Территория  расположена в промышленной зоне  в границах красных линий. Проектируемую территорию не обременяют  санитарно-защитные зоны  каких-либо предприятий.

Территория будет благоустроена и озеленена с максимальным сохранением зелёных насаждений. Запроектирована посадка новых деревьев, многолетних кустарников и цветов; искусственное наружное освещение, скамейки для отдыха и урны, бетонные цветочницы, площадки для сбора мусора в контейнеры. На территории завода предусмотрены автостоянки и экопарковки для служебного транспорта на 68 м/м. Ограждение территории частично существующее и с северо-запада проектируемое.

Градостроительная особенность объекта и объемно-пространственная композиция завода основана на создании единого комплекса по производству санитарно-технических изделий и решена с учетом существующих на данной территории зданий.

Функциональная связь проектируемых зданий к существующим  корпусам, технологична и создает необходимые условия для решения комплексных задач по производству большой номенклатуры санитарно-технических изделий.

Единое проектируемое здание разноэтажное, в 1,2,3,4 этажей. Высота до низа фермы основных помещений производственных корпусов - 8,3 метров.
В архитектурном оформлении цветового решения фасадов применяется принцип чередования по цвету сэндвич-панелей светлого и темного тонов. Остекление запроектировано по периметру здания, что придает легкость и выразительность всему объему и ориентировано на все стороны света.

По всем основным помещениям обеспечен нормируемый коэффициент естественного освещения в соответствии с характером зрительной работы и с учетом санитарных правил и норм СанПиН 2.2.1/2.1.1.1076-01 "Гигиенические требования к инсоляции и солнцезащите помещений жилых и общественных зданий и территорий" и СП 52.13330.2011 "СНиП 23-05-95* Естественное и искусственное освещение".

Технико-экономические показатели земельного участка, в границах предоставленного для размещения объекта капитального строительства:

Площадь участка по кадастру 51388 кв.м.
Площадь застройки 35404 кв.м. 

Площадь покрытий 8428 кв.м.
Площадь озеленения, включая экопарковки 7556 кв.м.
В связи с вышеизложенным просим рассмотреть увеличение процента застройки в границах земельного участка до 70% и согласовать эскизный проект Завода по производству санитарно-технических изделий ООО «Сантехника» по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 93, выполненный  Обществом с ограниченной ответственностью «Архитектурная мастерская «Мой город». 
На основание ТЭП процент озеленения составляет 14,7%, что на 0,3% меньше допустимых норм – 15%, согласно ст.36.5 Правил землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики. 
Просим предоставить земельные участки во временное пользование с кадастровыми номерами 21:02:010617:87 и 21:02:010617:88, прилегающих к территории ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93, в целях размещения элементов благоустройство территории и малых архитектурных форм (приспособления для озеленения).

О.А. Матвеев: 

Вами было сказано, что увеличение процента застройки с 20% до 70 % противоречит Правилам землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск, и процент застройки самого предприятия не вписывается в эти параметры, и процент озеленения меньше нормы. Все это идет в разрез по данному нормативно-правовому акту, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов. Теперь встает вопрос: надо менять Правила землепользования и застройки?

Е.Г. Суродина:
Согласно действующих Правил землепользования и застройки 20% это очень маленький процент застройки для промышленных предприятий. 
На данный момент постановлением администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 02.03.2018 г. № 295 «О подготовке Проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики» принято решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики, где как раз будут учитываться изменения относительно параметров всех территориальных зон.
О.А. Матвеев: 

На сегодняшний день это идет в разрез действующим Правилам землепользования и застройки?

Е.Г. Суродина:
Согласно статьи 40 Градостроительного кодекса РФ правообладатели земельных участков вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
О.А. Матвеев: 

Хорошо. Есть у присутствующих еще вопросы и замечания к докладчику? 
Переходим к рассмотрению следующего вопроса.

2. О.А. Матвеев:
Слово для доклада по рассмотрению предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по виду разрешенного использования «2.7 Обслуживание жилой застройки» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010507:1 по улице Первомайская, 20, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с южной стороны с 3 метров на 0 метров предоставляется» Артемьевой Анне Владимировне.
А.В. Артемьева:
На рассмотрение выносится вопрос об отклонение от предельных параметров разрешенного строительства нежилого одноэтажного здания торгового назначения, расположенное по адресу: Чувашская республика, г. Новочебоксарск, ул. Первомайская, д.20. 

Под здание выделен обособленный земельный участок с кадастровым номером I-21:02:010507:1

Площадь участка по кадастровому плану составляет 1019 кв.м. 

С северной и западной стороны — земельный участок, принадлежащий жилому дому по ул. Винокурова, 115, с восточной стороны — земельный участок, принадлежащий жилому дому по ул. Первомайская, 16, с южной стороны – земельные участки, принадлежащие жилому дому по ул. Первомайская, 22 и трансформаторной подстанции, расположенной во дворе жилого дома Первомайская 22.

По участку проходят инженерные коммуникации, имеющие свои охранные зоны:

- линия электропередачи КЛ-0,4 кВ, охранная зона составляет 1м от крайних кабелей в обе стороны;
- водопровод, нормативное расстояние по горизонтали в свету до фундаментов зданий и сооружений -5,0 м;
-канализация, нормативное расстояние по горизонтали в свету до фундаментов зданий и сооружений -3,0 м;
- электрический кабель, нормативное расстояние по горизонтали в свету до фундаментов зданий и сооружений -0,6 м.
Рассматриваемый участок расположен в территориальной зоне Ж-6

1. Зона застройки многоэтажными жилыми домами
Код разрешенного использования земельного участка 2.7 «Обслуживание жилой застройки», а именно магазины (торговая площадь которых до 400 кв.м)

Торговая площадь нашего магазина после реконструкции составляет 197 кв.м, т. е здание относятся к основным видам разрешенного использования территории.

Размеры здания в осях 12,0 х21,0 метра.
Проектом предусматривается реконструкция существующего здания с устройством мансардного этажа. При этом на первом этаже здания будет располагаться большой выставочный зал. Будет организована лестничная клетка на второй этаж. На втором этаже располагается торговый зал площадью 197 кв.м.

Входные группы в магазин запроектированы в соответствии с требованиями по доступности зданий и сооружений маломобильными группами населения. При входе организован пандус с нормативным уклоном. 
Согласно пожарным нормам организовано по два выхода с каждого этажа. Со второго этаж по наружной лестнице 3-го  типа.
Конструктивная схема существующего здания каркасная из сборных железобетонных колон и балок. Наружные стены – навесные керамзитобетонные становые панели.

Ограждающие конструкции мансардного этажа будут выполнены из деревянного стропильного каркаса с утеплителем минераловатной плитой толщиной 200. Финишное покрытие – металлочерепица. 

Основные технико-экономические показатели:
Площадь застройки - до реконструкции 298,3 кв.м, после реконструкции          303,1 кв.м;
Этажность - до реконструкции 1 этаж, после реконструкции 2 этажа;

Общая площадь здания - до реконструкции 256,0 кв.м, после реконструкции  473,5 кв.м.
Подъезды к проектируемым зданию запроектированы со стороны ул. Винокурова по местному проезду. 
Для парковки автомобилей покупателей предусмотрены 3 парковочных кармана: 2  с применением газонной решетки и1 на твердом покрытии.

Согласно Правилам землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск, по пункту 1 отклонением от Правил признается санкционированное для конкретного земельного участка отступление от предельных параметров разрешенного строительства  –  высоты построек,  процента застройки участка, отступов построек от границ участка
В данном случае у нас отклонением является изменение отступов построек от границ участка.
Согласно, выданному градостроительному плану было выделено место возможного размещения объектов капитального строительства с учетом имеющихся на участке инженерных сетей, других объектов капитального строительства, необходимых разрывов. Были даны отступы со всех сторон участка равные 3,0 м.
А так как наше здание изначально было пристроено торцом с южной стороны к жилому дому по ул. Первомайская, 22 и граница выделенного земельного участка проходит прямо по границе стыка жилого дома и магазина, то выполнить заявленный отступ в 3,0 м от южной границы участка не представляется возможным.

Обоснование запрашиваемого отклонения от предельных разрешенных параметров  состоит в следующем:

 - Здание исторически уже пристроено к жилому дому;
 - Реконструкция здания осуществляется строго в границах выделенного земельного участка. На чужую территорию мы не залезаем;
 - Пожарные требования при таком решении выполняются;
· подъезд пожарных автомобилей обеспечен с трех сторон здания;
· проектируемое здание II степени огнестойкости;

· в проекте в качестве несущих ограждающих конструкций применены негорючие материалы;
· противопожарные разрывы с соседними зданиями соблюдаются.
Размещение здания по южной границе отведенного земельного участка не влечет за собой негативного влияния на окружающую застройку  на соседних земельных участках и не входит в противоречие с действующими строительными нормами.

Отклонения отступа от границы земельного участка не ухудшает эксплуатационные характеристики соседних строений. 

Данное размещение здания не ущемляет  права соседей и не входит в противоречие  с интересами города, а также допустимо по архитектурным требованиям, санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, строительным нормам и правилам, требованиям экологии, пожарной безопасности.

Просим предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, объектов капитального строительства. А именно: отступ от южной границы участка равный 0,0 м.

О.А. Матвеев:
Вы говорите, что не затрагиваете интересы жильцов и не влияете на требования по примыканию данного здания к жилому дому. В дальнейшем управляющая компания не столкнется ли с тем, что строительство и примыкание этого второго этажа к стене дома не будет протекать, не будут швы на доме расходится? И кто потом будет в этой стыковой части ремонтировать? 

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику? 

Н.Г. Зурбатова:
Что Вы хотите чтобы было на втором этаже?
Е.М. Сергеева:
Проектом реконструкции существующего магазина предусмотрено размещение на втором этаже торгового зала.

Н.Г. Зурбатова:
Это одноэтажное здание, там и так народа не бывает. А Вы еще второй этаж хотите строить.

С.Н. Нагускин:
Всего скорее на втором этаже гостиницу разместить хотят или сауну.

О.А. Матвеев:
Давайте не будем бросаться словами. Давайте не усугублять ситуацию, а решать вопросы непосредственно. На сегодняшний момент, если посмотреть на существующий объект, примыкающий к жилому дому и, если посмотреть на реконструируемое решение, то оно будет лучше смотреться лучше.

С.Н. Нагускин:
Нас устраивает этот объект.

С.С. Васильев:
Уборка территории непосредственно перед магазином за ними останется. Не получиться ли опять что уборка территории опять останется за управляющей компанией? 
Н.Г. Зурбатова:
У них там несанкционированная стоянка.

Е.М. Сергеева:
На сегодняшний день процент застройки отведенной территории под магазин не нарушен. Реконструкция будет проходить строго в границах существующей застройки. Сзади которые были строения убираются.

С.Н. Нагускин:
Вы нарушаете противопожарный проезд.

Е.М. Сергеева:
Мы его не нарушаем. Противопожарный проезд у таких зданий начинается от 5 метров от здания.

С.Н. Нагускин:
Машины занимают проезжую часть.

Е.М. Сергеева:
У Вас нет там проезжей части. Процент застройки при данной реконструкции не меняется.

С.Н. Нагускин:
Зеленой зоны у Вас абсолютно не остается.

Е.М. Сергеева:
Давайте по существу. Сегодня рассматривается вопрос, что существующее здание стоит по границе с жилым домом и мы запрашиваем разрешение на отклонение от предельных параметров на отступ с 3 м на 0 м.

С.Н. Нагускин:
Нам не нравиться кровля проектируемого здания. Мансардного этажа не будет.

Е.М. Сергеева:
Переделаем кровлю.

Н.Г. Зурбатова:
Противопожарная лестница по проекту практически находится у балкона дома.

Е.М. Сергеева:
Торец там глухой. Лестница находится на расстоянии от дома. Еще раз повторяю, мы сейчас рассматриваем вопрос по отклонению от предельных параметров, так как существующее здание находится по границе с жилым домом, а не эскизный проект. 

С.Н. Нагускин:
Понимаете, что у Вас мансардный этаж состоит из дерева и не получится у Вас противопожарная норма.

Е.М. Сергеева:
Допускается противопожарная обработка материала.

Н.Г. Зурбатова:
Какая обработка? Пожар у вас будет и на наш дом попадет. У Вас там стоят машины, и на днях не могла подъехать пожарная машина.

Е.М. Сергеева:
С той стороны здания нет дороги.

О.А. Матвеев:
Давайте уточним, сегодня мы не рассматриваем этот эскизный проект. На данных публичных слушаниях мы рассматриваем отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с южной стороны с 3 метров на 0 метров.
Мы не говорим сегодня быть этому объекту или нет.

Решение по данному вопросу будет принимать Комиссия по землепользованию и застройке, а дальше глава администрации. Здесь сейчас нужны Ваши конкретные доводы, предложения и замечания.
Н.Г. Зурбатова:
Эта лестница выходит прямо на мой балкон.

Е.М. Сергеева:
Ее можно перенести.

Н.А. Огарков:
Мне не нравиться, что под моим окном будет крыша. Могу даже показать, где я живу. Я покупал эту квартиру и меня утраивает то, как сейчас все есть.
С.Н. Нагускин:
Закроется противопожарный проезд. 

О.А. Матвеев:
Противопожарный проезд закроется в результате чего?

С.Н. Нагускин:
Проектом предполагают разместить парковку, хотя там и так машины ставят.
О.А. Матвеев:
Предлагайте реальные, убеждающие доводы.

Сегодня тема публичных слушаний не благоустройство территории, не строительство второго этажа, а рассматриваем отступ от границы земельного участка с южной стороны с 3 метров на 0 метров, хотя отступ этого магазина уже на 0 м от жилого дома. Поэтому в соответствии с законодательством мы должны рассмотреть данный вопрос на публичных слушаниях.
Е.М. Сергеева:
Сегодня мы рассматриваем, что существующее здание примыкает к вашему дому на 0 м.

О.А. Матвеев:
Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

Публичные слушания по вопросам:

- рассмотрение предоставлений разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства считать состоявшимися.
2. Рекомендовать Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендаций о предоставлении разрешений: на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства или об отказе в предоставлении таких разрешений с указанием причин принятых решений и направить их главе администрации города Новочебоксарска для принятия соответствующего решения.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

	Глава города Новочебоксарска
Чувашской Республики                                                                                      О.А. Матвеев
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