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П Р О Т О К О Л  № ____
публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 
в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3, в микрорайон «Ивановский» протяженностью 116 п.м.», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно - питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, 
ул. Промышленная, 93»

Дата проведения: 24 мая 2018 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: малый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич
Присутствуют: 

Комиссия по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Председатели ТОС;

Жители города.

Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по 
ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10»;
2. Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3, в микрорайон «Ивановский» протяженностью 116 п.м.»;
3. Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно - питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики»;
4. Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93».
Председательствующий: 
Уважаемые присутствующие!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом 
от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, статьей 30 Правил землепользования и 
застройки города Новочебоксарска.  

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесены выше озвученные вопросы.

В газете «Грани» от 16 мая 2018 г. № 33 опубликованы постановления главы города Новочебоксарска от 10 мая  2018 г. № № 44, 45, 46 ,47  «О назначении даты проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, 
ул. Советская, 8-10», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3, в микрорайон «Ивановский» протяженностью 116 п.м.», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно - питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93».

Также вышеуказанные постановления и проекты планировки территории размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанными постановлениями и проектами планировок территорий, а также представить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанных вопросов не поступало.

Сегодня и в целом публичные слушания проводятся протокольно, все высказывания, предложения, замечания, поправки к данным проектам протоколируются и при принятии решения учитываются мнения всех сторон, как стороны проектанта (застройщика), так и стороны жителей города, заинтересованных в вопросах касающихся застройки или же благоустройства их территории. Таким образом, при заключении публичных слушаний я буду давать двоякое представление  на имя главы администрации г. Новочебоксарска для принятия решения об утверждении, либо об отклонении в связи с теми или иными предложениями и замечаниями, которые поступят в ходе публичных слушаний.

Также, я хотел бы попросить присутствующих прежде, чем задавать вопросы поднимать руку, представляться и только после этого задавать вопросы, высказывать замечания, предложения, касающиеся рассматриваемого проекта планировки, которые в свою очередь будут протоколироваться и выноситься на рассмотрение и обсуждение при дальнейшем принятии решения.
По первому вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает представитель проектной организации ООО «Дортехпроект» директор организации – Орлова Светлана Алексеевна.
Вступительное слово по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10» предоставляется Орловой Светлане Алексеевне.
С.А. Орлова - директор проектной организации ООО «Дортехпроект»:

Нашей организацией были разработаны: 1) проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10»; 2) проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3, в микрорайон «Ивановский» протяженностью 116 п.м.»; 
3) проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно - питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики». С Вашего позволения я расскажу про каждый проект, если у Вас появятся вопросы, пожалуйста, задавайте, я на них отвечу. 

1) Проектная документация по объекту «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200-250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21; ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10» разработана на основании контракта и технического задания, выданного и утверждённого Муниципальным унитарным предприятием "Коммунальные сети города Новочебоксарска". Документация проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта разработана на основании Постановления города Новочебоксарска Чувашской Республики № 1365 от 28 августа 2017 года. Проектная документация разработана в соответствии с действующими нормами и правилами.


В данном проекте предусмотрена замена существующих сетей на новые, без изменения глубины прокладки. Изменение существующего расчетного расхода стоков не предусматривается.


Всего проектом предусматривается реконструкция участков сетей наружного водоотведения протяженностью 611 м., жилой зоны г. Новочебоксарска.

Также проектом предусмотрено восстановление, нарушенного в процессе производства работ, благоустройства территории с устройством асфальтобетонных покрытий, газонов с внесением торфа и растительной земли.


Проектирование осуществляется согласно техническому заданию, путём реконструкции существующей сети хозяйственно-бытовой канализации, протяженностью 611 м. из них:

-ул. Терешковой, 8 диаметром 200 мм -112 м, диаметром 160 мм-16м;

-ул. Терешковой, 21 диаметром 200 мм -81 м, диаметром 160 мм-16м;

-ул. Комсомольская, 12 диаметром 200 мм-117 м, диаметром 160 мм-24м;

-ул. Советская, 10-8 диаметром 225 мм-193 м, диаметром 160 мм -52м.


Для реконструкции участков сетей хозяйственно-бытовой канализации предусматриваются трубы «КОРСИС». Канализационные колодцы приняты из сборных железобетонных элементов Ø1000 мм и Ø1500 мм.


Проектируемый объект расположен в пределах границ территориальных зон: жилая зона Ж-6 (зона застройки многоэтажными жилыми домами), зона с неустановленным административным регламентом.


Согласно СП 42.13330.2016 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений (таблица 12.5) охранная зона от подземных сетей напорной канализации до фундаментов зданий и сооружений составляет 5 метров.


Проектируемый объект проходит по землям, находящихся в собственности жильцов многоквартирных жилых домов, а также находящихся в ведении города Новочебоксарска.


В результате реконструкции сетей канализации достигается:

1) Снижение аварийности;

2) Повышение пропускной способности.


2) Проектная документация по объекту «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3 в микрорайон «Ивановский»  протяженностью 116 п.м. в городе Новочебоксарске Чувашской Республики» разработана на основании контракта и технического задания, выданного и утверждённого Муниципальным унитарным предприятием "Коммунальные сети города Новочебоксарска". Документация проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта разработана на основании Постановления города Новочебоксарска Чувашской Республики 
№ 1366 от 28 августа 2017 года. Проектная документация разработана в соответствии с действующими нормами и правилами.

В данном проекте предусмотрена замена существующих сетей на новые, без изменения глубины прокладки. Изменение существующего расчетного расхода потребления хозяйственно-питьевой воды не предусматривается.


Всего проектом предусматривается реконструкция квартальных участков трубопроводов хозяйственно-питьевой воды, протяженностью 116 м. Также проектом предусмотрено восстановление, нарушенного в процессе производства работ, благоустройства территории с устройством асфальтобетонных покрытий, газонов с внесением торфа и растительной земли.


Проектирование осуществляется согласно техническому заданию, путём реконструкции существующей сети хозяйственно-питьевой воды, протяженностью 116 м. на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3 в микрорайон «Ивановский».


Для реконструкции квартальных участков трубопроводов хозпитьевой воды предусматриваются трубы ВЧШГ из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом. Канализационные колодцы приняты из сборных железобетонных элементов Ø1500 мм.

Проектируемый объект расположен в пределах границ территориальных зон: общественно-деловая зона ЦС-2 (зона высших, средних специальных учебных заведений и научных комплексов).


Согласно СП 42.13330.2016 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений (таблица 12.5) охранная зона от подземных сетей водопровода до фундаментов зданий и сооружений составляет 5 метров.

Проектируемый объект проходит по землям, находящихся в ведении города Новочебоксарска.


В результате реконструкции сетей водопровода достигается:

1) Снижение аварийности;

2) Улучшение работы сети в целом.


3) Проектная документация по объекту «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно-питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики (ул. Ж. Крутовой, 7-15; ул. Восточная, 19-21; б-р Зеленый, 10; ул. Винокурова, 33; ул. Ж. Крутовой, 7; ул. Ж. Крутовой, 11; ул. Молодежная, 7-9; ул. Первомайская, 38; ул. Винокурова, 109)» разработана на основании контракта и технического задания, выданного и утверждённого Муниципальным унитарным предприятием "Коммунальные сети города Новочебоксарска". Документация проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта разработана на основании Постановления города Новочебоксарска Чувашской Республики № 1364 от 28 августа 2017 года. Проектная документация разработана в соответствии с действующими нормами и правилами.


В данном проекте предусмотрена замена существующих сетей на новые, без изменения глубины прокладки. Изменение существующего расчетного расхода потребления хозяйственно-питьевой воды не предусматривается. Всего проектом предусматривается реконструкция квартальных участков трубопроводов хозяйственно-питьевой воды, протяженностью 761 м., жилой зоны г. Новочебоксарска. Также проектом предусмотрено восстановление, нарушенного в процессе производства работ, благоустройства территории с устройством асфальтобетонных покрытий, газонов с внесением торфа и растительной земли.


Проектирование осуществляется согласно техническому заданию, путём реконструкции существующей сети хозяйственно-питьевой воды, протяженностью 645 м. из них:

-ул. Ж. Крутовой, 7-15 Ø 150мм -204 м;

-ул. Восточная, 19-21 Ø 200 мм -36 м;

-б-р Зеленый,10 Ø 110 мм-50м;

-ул.Винокурова,33 Ø 110 мм -91м;

-ул.Ж.Кутровой,9 Ø 110 мм-60м;

-ул.Ж.Крутовой,7 д Ø 110 мм-85м;

-ул. ж.Крутовой,11 Ø 110 мм-46м;

-ул.Молодежная,7-9 Ø 110 -78м;

-ул.Первомайская,38 Ø 110 мм-75 м;

-ул. Винокурова,109 Ø 110 мм-36 м.


Для реконструкции квартальных участков трубопроводов хозпитьевой воды предусматриваются полиэтиленовые трубы ПНД и трубы ВЧШГ из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом. Канализационные колодцы приняты из сборных железобетонных элементов Ø1500 мм.


Проектируемый объект расположен в пределах границ территориальных зон: жилая зона Ж-6 (зона застройки многоэтажными жилыми домами), общественно-деловая зона Ц-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения, подцентр городского округа), общественно-деловая зона ЦС-2 (зона высших, средних специальных учебных заведений и научных комплексов), зона рекреационного назначения Р-3 (зона скверов, бульваров), зона с неустановленным административным регламентом.


Согласно СП 42.13330.2016 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений (таблица 12.5) охранная зона от подземных сетей водопровода до фундаментов зданий и сооружений составляет 5 метров.


Проектируемый объект проходит по землям, находящихся в собственности жильцов многоквартирных жилых домов, а также находящихся в ведении города Новочебоксарска.


В результате реконструкции сетей водопровода достигается:

1) Снижение аварийности;

2) Улучшение работы сети в целом.

На этом у меня все. Можете задать вопросы. 

О. А. Матвеев - глава города Новочебоксарска:
Спасибо. Пожалуйста, вопросы. Ну в принципе все понятно. Вопросов нет. Идет замена устаревших труб в городе. Спасибо, присаживайтесь. 

Л.Н. Белева – председатель ТОС «Радуга»:


В какие сроки будут завершены работы по замене труб? До осени успеете?

О. А. Матвеев - глава города Новочебоксарска:

Я думаю, проектировщики не могут ответить на этот вопрос, так как они отвечают только за проектную часть. Вопрос больше относится к подрядчикам, а именно к МУП «Коммунальные сети г. Новочебоксарска». 
В любом случае все работы проводятся на основании задания администрации, и подрядная организация, я думаю, не будет затягивать со сроками.

Р.В. Яковлев – начальник ОГП МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»:


Тем более «Коммунальные сети» являются еще и заказчиками проекта. 
О. А. Матвеев - глава города Новочебоксарска:

Хорошо, спасибо. Давайте перейдем к последнему вопросу публичных слушаний. По четвёртому вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает представитель ООО «Сантехника» главный специалист по сметному ценообразованию – Рахматуллина Ольга Борисовна.

Вступительное слово по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93» предоставляется Рахматуллиной Ольге Борисовне

О.Б. Рахматуллина - главный специалист по сметному ценообразованию ООО «Сантехника»:

Добрый вечер. Основанием для разработки проекта планировки и межевания территории линейного объекта «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника, расположенного по адресу: Чувашская Республика, город Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93» послужили:
- постановление администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 23 марта 2018 г № 428;

- технический отчет инженерно-геологических изыскания, выполненная ЗАО института «Чувашгипроводхоз» от 2016 г.;

- технические условия на присоединение к газораспределительным сетям, выданные филиалом АО «Газпром газораспределение Чебоксары» в г. Новочебоксарск от 04.08.2016 № 10.


Проектная документация подготовлена в соответствии со следующими документами:

- схемой территориального планирования Чувашской Республики, утвержденная постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25.12.2017 № 522;

- генеральным планом городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденный решением Новочебоксарского городского Собрания Депутатов Чувашской Республики от 29.12.2005 № С 18-3 (с последующими изменениями, вне- сенными решениями Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 03.05.2012 № С 28-2, от 31.03.2016 № С 9-3);

- правилами землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденные решением Новочебоксарского городского Собрания Депутатов от 18.12.2006 № С 18-3 (с последующими изменениями, внесенными решениями Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики 22.11.2012 № С 38-5, от 24.11.2016 № С 19-7, от 28.12.2016 № С 22-2);

- местными нормативами градостроительного проектирования «Градостроительство. Планировка и застройка городского округа - города Новочебоксарска Чувашской Республики», утвержденные решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 17.02.2011 № С 8-3 (с последующими изменениями, внесенными решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28.12.2016 № С 22-2).

Строительство линейного объекта «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника, расположенного по адресу: Чувашская Республика, город Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93» предусматривается на землях г. Новочебоксарска.


Основные критерии при выборе территории размещения проектируемого объекта:

- минимизация используемой территории для размещения объекта;

- обеспечение высокой эксплуатационной надежности.


Территория проектирования расположена в промышленной зоне городского округа Новочебоксарска Чувашской Республики на землях населенного пункта. На данной территории согласно документам территориального планирования городского округа Новочебоксарска возможно размещение объектов производственного и складского назначения. Зона размещения проектируемого линейного объекта в соответствии с картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа Новочебоксарска Чувашской Республики расположена в границах территориальной зоны ПК-3 (Зона размещения производственных и коммунально-складских объектов IV класса) и ПК-4 (Зона размещения производственных и коммунально-складских объектов V класса).


Источником газоснабжения является существующий подземный газопровод высокого давления. Давление газа в точке врезки 0,6-0,45 МПа. Трасса сети газоснабжения протяженностью 1 290,0 м проходит в промышленной зоне по территории городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики, где 510,0 м трасса проходит подземным способом, а 780 м – надземным по опорам и по фасаду здания. Диаметр труб подземного газопровода составляет D – 160 мм, надземного D-159 мм. Глубина прокладки подземного газопровода предусмотрена ниже зоны сезонного промерзания грунта и укладывается на глубину не менее 1,60 м от поверхности земли до верха трубы. Нормативная глубина промерзания грунтов для Чувашской Республики составляет 1,60м.


Трассировка газопровода принята с учетом строительных условий и места врезки в существующий газопровод. От начальной точки до конечной газопровод проложен параллельно рельефу по относительно ровной и свободной от построек местности.


Для возможности отключения отдельных участков газопровода предусматривается установка крана в точке врезки. На всем протяжении линейной части, а также на проектируемых площадках для размещения линейного объекта проведены инженерные изыскания в соответствии с действующим законодательством.


Трассировка газопровода принята с учетом строительных условий и места врезки в существующий газопровод. От начальной точки до конечной газопровод проложен параллельно рельефу по относительно ровной и свободной от построек местности.


Демонтаж существующих объектов инженерной инфраструктуры в связи с размещением планируемого объекта не предусматривается, поскольку переустройство пересекаемых коммуникаций не требуется.

Проектом не предусматривается размещение временных зданий, сооружений.


Размещение линейного объекта «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника, расположенного по адресу: Чувашская Республика город Новочебоксарск ул. Промышленная, 93» осуществляется в два этапа:

- оформление в установленном законодательством порядке прав на земельные участки на период строительства проектируемого линейного объекта.

- проектирование и строительство сети газоснабжения.


В границах отвода земельных участков на время строительства сети газоснабжения имеется одна установленная в соответствии с действующим законодательством зона с особыми условиями использования территорий (охранная зона объекта электросетевого хозяйства-воздушной линии электропередачи ВЛ-110 кВ Чебоксары -1-2 с отпайками на электрическую подстанцию Светлая, электрическую подстанцию Спутник (от опоры № 88 до опоры № 93/42, от № 104/31 до № 109/26, от № 113/22 до № 134/1). Условия использования данной территории установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон». Также имеются охранные зоны следующих сетей: газоснабжения, водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения.


Для проектируемого линейного объекта устанавливается зона с особыми условиями использования территории:

- охранная зона объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника, расположенного по адресу: Чувашская Республика город Новочебоксарск ул. Промышленная, 93». Размер проектируемой охранной зоны установлен согласно постановлению Правительства РФ от 20.11.2000 № 878 "Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей" и составляет для подземного газопровода при использовании медного провода для обозначения трассы газопровода составляет 3 м в сторону от газопровода со стороны провода и 2 м с противоположной стороны, 10 м от границ газорегуляторного пункта.


Земельные участки согласно ст. 39.36 Земельного кодекса РФ и постановлению Правительства РФ от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» допускается использовать для размещения проектируемого линейного объекта без их предоставления или установления сервитута на основании разрешения на использование земель в соответствии со схемой размещения.


В соответствии с проектом планировки территории на образуемые земельные участки будет установлен вид разрешенного использования – «Трубопроводный транспорт».


У меня все. Спасибо за внимание. 
О. А. Матвеев - глава города Новочебоксарска:
Пожалуйста, вопросы к докладчику. 
Если нет вопросов, предложения и замечания все высказаны (отсутствуют), то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция участков сетей канализации Ду 200 – 250 в городе Новочебоксарск Чувашской Республики по ул. Терешковой, 8, ул. Терешковой, 21, ул. Комсомольская, 12, ул. Советская, 8-10»; проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция водопроводной сети Ду 150 мм на Ду 200 мм на территории химтехникума по ул. Ж. Крутовой, 3, в микрорайон «Ивановский» протяженностью 116 п.м.», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Реконструкция квартальных участков водопроводов хозяйственно - питьевой воды в городе Новочебоксарск Чувашской Республики», проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Наружный газопровод для газоснабжения газоиспользующего оборудования завода по производству сантехнических изделий ООО «Сантехника», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, 93» считать состоявшимися.
2. Направить главе администрации города Новочебоксарска проекты планировок территорий линейных объектов для принятия решения об утверждении или об отклонении и направлении их на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания по рассмотрению данных проектов.
	Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                         О. А. Матвеев
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