П Р О Т О К О Л   №   8
публичных слушаний по рассмотрению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.

Дата проведения: 06 июня  2019 г. 

Время проведения: 17.00 
Место проведения: малый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует:

Глава города Новочебоксарска – Олег Аркадьевич Матвеев.

Присутствуют: 

Члены Комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска.

Руководители и работники администрации г. Новочебоксарска.

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска».

Представители инициаторов публичных слушаний.

Представители правообладателям помещений, являющихся частью объектов капитального строительства, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Представители Аппарата НГСД.
Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Предоставление Салате Юрию Николаевичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010223:2245, расположенного по адресу: г.Новочебоксарск, улица 10 Пятилетки, 11Д, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 6 метров на 0 метров.

О.А. Матвеев:  



Уважаемые жители города, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск.

            Согласно поступившему заявлению и учета мнения населения города Новочебоксарска на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

   В информационном вестнике органов местного самоуправления города Новочебоксарск от 25 мая 2019 года № 13, утвержденный решением Новочебоксарского городского Собрания  депутатов от 25 января 2018 года № С 40-4 «О периодическом печатном издании «Информационный вестник местного самоуправления города Новочебоксарска» опубликовано  постановление  главы города Новочебоксарска от 23 мая 2019 года № 58 «О назначении даты проведения публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства». Также вышеуказанное постановление размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-коммуникационной сети «Интернет». 

   Участник публичных слушаний мог представить в Комиссию по землепользованию и застройке (г. Новочебоксарск, ул. Комсомольская, д.4 А, каб. 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний. 

 Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

   По вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает: 
Представитель Салаты Юрия Николаевича – архитектор ООО «Градпромпроект», Можаева Галина Валерьевна.

 О.А. Матвеев: 

1. Слово для доклада по рассмотрению вопроса по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010223:2245, расположенного по адресу: г.Новочебоксарск, ул. 10 Пятилетки, 11Д, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 6 метров на 0 метров, предоставляется Можаевой Галине Валерьевне.
Г.В. Можаева: 

На рассмотрение выносится вопрос об отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 6 метров на 0 метров.

Рассматриваемый объект - это боксы коммунально-складского назначения, расположенные на участке по адресу: Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. 10 Пятилетки, 11Д.
Участок проектирования с северо-западной и северной сторон граничит с земельным участком общего пользования и земельным участком ЗАО «Регионстрой» для строительства многоуровневых гаражей по ул. 10 Пятилетки, с восточной стороны граничит с земельным участком г/к № 35 «Молодежный» для содержания и эксплуатации гаражей-боксов по ул. 10 Пятилетки, 11А, с юго-западной стороны граничит с земельным участком для содержания и эксплуатации гаражей – боксов по ул. 10 пятилетки 17Ж.

Площадь участка по кадастровому плану составляет 2918,0 кв.м. Земельный участок находится в аренде.
В настоящее время на данном участке располагаются два одноэтажных здания коммунально-складского назначения, общей площадью застройки 803,6 м2. Максимальная высота зданий в коньке кровле составляет 4,55 м.

Данным проектом предусматривается строительство еще 2 боксов коммунально-складского назначения размерами 15,8х4,8 м и 9,8х4,8 м, которые пристраиваются длинными сторонами к торцам существующих зданий. Наружные стены боксов выполнены из керамзитобетонных блоков. Фундаменты под стены – буронабивные сваи длиной 2,5 м с монолитным бетонным ростверком. Покрытие из сборных ребристых ж/б плит, укладываемых с уклоном.
Основные технико-экономические показатели:

	Наименование
	Показатели

	Площадь выделенного земельного участка
	2918

	Площадь застройки, м2
	926,4 – 32%

	Площадь застройки сущ., м2
	803,6

	Площадь застройки проектир., м2
	122,8

	Строительный объем, м3
	582,8

	Общая площадь здания, м2
	105,6


Согласно Правилам землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск весь город поделен на территориальные зоны согласно  градостроительному регламенту по видам и параметрам разрешенного использования недвижимости.

То есть, для каждого объекта капитального строительства устанавливаются основные, условно разрешенные и вспомогательные виды использования.

Согласно Правилам землепользования и застройки (ПЗЗ) рассматриваемый участок расположен в территориальной зоне ПК-4 Зона производственных объектов V класса. Это предприятия не вредные, с низким уровнями шума и загрязнения (СЗЗ – 50 метров). Боксы коммунально-складского назначения относятся к основным видам разрешенного использования территории.
Подъезды к проектируемы зданиям предусмотрены от ул. 10 Пятилетки по существующим внутриквартальным дорогам с твердым  покрытием.

Согласно Правилам землепользования и застройки города Новочебоксарска Чувашской Республики, утвержденными решением Новочебоксарского собрания депутатов от 18 декабря 2006 года (с изменениями и дополнениями), пункт1 отклонением от Правил признается санкционированное для конкретного земельного участка отступление от предельных параметров разрешенного строительства – высота построек, процент застройки участка, отступ построек от границ участка. В данном случае отклонением является: изменение отступов построек от границ участка.
Согласно выданному градостроительному плану земельного участка, было выделено место возможного размещения объектов капитального строительства с учетом имеющихся на участке инженерных коммуникаций, других объектов капитального строительства, необходимых разрывов. Были даны отступы: с северной и южной сторон – 3,0 м, с западной стороны – 6 метров, с восточной стороны- 6,0 метров. Существующие сейчас на участке здания расположены с нулевым отступом с северной и южной сторон земельного участка. Разрешения на данные отступы были получены ранее, через публичные слушания. 
Запрашиваемый сегодня параметр это отступ от западной границы земельного участка, равный 0 метров, т.е. просим разместить проектируемы здания строго по границе отведенного земельного участка.

Отступ осуществлен в связи с рациональным использованием небольшого земельного участка. Пристройки придадут всему комплексу коммнунально-складских зданий завершенный архитектурный облик, законченный вид.

Обоснование санкционированного запрашиваемого вида разрешенного использования состоит в следующем:

Во первых, самое главное, строительство хоз. блоков осуществляется в границах выделенного земельного участка.

Во вторых западная граница, к которой мы приблизились без инженерных сетей. И северо-западный участок без капитальных строений. На юго-западе имеется капитальное строение складского назначения, расположенное на соседнем участке. Расстояние между строениями составит 1,0 метр. Стены обоих зданий глухие без оконных и дверных проемов.

Оба проектируемых здания II степени огнестойкости. Класс конструктивной пожарной опасности проектируемых зданий – С1. В качестве несущих ограждающих конструкций применены негорючие материалы, кирпич и керамзитобетонные блоки. Пожарные нормы разрешают такое размещение зданий, для пожарных два проектирумых здания как-бы сливаются в единый пожарный отсек.
Согласно СП 4.13130.2013 «Системы противопожарной защиты. П.6» противопожарные расстояния между зданиями и сооружениями объектов производственного и складского назначения не нормируются (при условии обеспечения требуемых проездов и подъездов для пожарной техники) при суммарной площади в пределах периметра застроки, не превышающей допустимую площадь в пределах пожарного отсека. Подъезд пожарной техники к проектируемым зданиям обеспечен. Ширина зданий менее 18 метров, по пожарным нормам подъезд пожарных автомобилей должен быть обеспечен с одной стороны. Для одноэтажных зданий категории Д площадь пожарного отсека не нормируется, т.е. пожарные нормы соблюдаются.

Согласно СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов" проектируемый объект (гаражи) имеет санитарно-защитную зону - 50 м. Участок граничит с территорией гаражного кооператива «Молодежный». Вокруг расположены различные предприятия по обслуживанию автомобилей, открытая автостоянка и объекты автосервиса, капитальные гаражные боксы, металлические гаражи. Жилые здания и другие сооружения, до которых определяются санитарные разрывы (школы, детские сады, больницы) расположены в значительном удалении. Ближайший жилой дом № 13 по ул. 10 Пятилетки располагается в 105 метрах от проектируемого объекта, т.е. СЗЗ соблюдаются.

Размещение проектируемого здания по западной границе отведенного земельного участка не влечет за собой негативного влияния на окружающую застройку на соседних земельных участках и не входит в противоречие с действующими строительными нормами. Отклонение отступа от границы земельного участка не ухудшает эксплуатационные характеристики соседних строений, с соседом приближение согласовано, возражений не имеется. 

Данное размещение здания позволит более эффективно использовать земельный участок, не ущемляет права соседей и не входит в противоречие с интересами города, а также допустимо по архитектурным требованиям, санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, строительным нормам и правилам, требованиям экологии, пожарной безопасности.

Просим предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, а именно согласовать отступ  сооружений от западной границы земельного участка равный 0 метров.

О.А. Матвеев: 

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику? 

            Какие объекты располагаются с южной стороны рассматриваемого земельного участка?
Г.В. Можаева: 

           С южной стороны рассматриваемого земельного участка расположены металлические гаражи. Заезд на участок осуществляется с улицы 10 Пятилетки, далее по существующей дороге  через г/к Южный.
О.А. Матвеев: 

          Почему вы не осваиваете  строительство в восточной части земельного участка?
Ю.Н. Салата:

           В настоящее время у меня не позволяют финансы осваивать строительство в восточной части земельного участка, но в будующих планах освоить весь земельный участок и построить как единый блок.
А.В. Кислицын: 
            Общаясь непосредственно с начальником пожарной части, господином Мироновым, сегодня такое понятие, как пожарный разрыв не актуален и не существует. Если стены сделаны из негорющих материалов, то стены могут соприкасаться друг с другом по пожарным нормам. Считаю, что данный земельный участок должны быть максимально использован и прошу дать положительное заключение.
О.А. Матвеев: 

Если вопросов больше нет, то переходим к рассмотрению следующего.
О.А. Матвеев: 

Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1.

Публичные слушания по вопросу рассмотрения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства считать состоявшимися.

2. Рекомендовать Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендации о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причины принятого решения и направить его главе администрации города Новочебоксарска для принятия соответствующего решения.

  3. Сектору пресс-службы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-коммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                          О.А. Матвеев
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