П Р О Т О К О Л № № 1
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск.
Дата проведения: 05 марта 2019 года.
Время проведения: 17.00 часов 

Место проведения: актовый зал 
администрации города Новочебоксарска
Председательствующий: Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич

Присутствуют: 

Заместитель главы администрации города Новочебоксарска;
Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов, 

Аппарат Новочебоксарского городского Собрания депутатов,

Члены комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска, 

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска, 

Руководители предприятий и организаций, находящихся в территориальных зонах, подлежащих изменению, 

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города, 

Председатели ТОС,

Представители прокуратуры, 

Средства массовой информации, 
Жители города.
Повестка дня:
Рассмотрение проекта внесений изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск.
О.А. Матвеев: 

Уважаемые приглашенные!
Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 33 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Правилами землепользования и застройки города Новочебоксарска, утвержденными решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 г. № С 18-3 и на основании поступивших предложений от физических и юридических лиц.  

В информационном вестнике местного самоуправления города Новочебоксарска от 24.12.2018 г. № 21 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 20.12.2018 г. № 97 «О назначении даты проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск». Также вышеуказанное постановление размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». Участники публичных слушаний могут представить в Комиссию по землепользованию и застройке (г. Новочебоксарск, ул. Комсомольская, д. 4А, каб. 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанных вопросов, для включения их в протокол публичных слушаний. 

В Комиссию по землепользованию и застройке поступили предложения к проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск (копии заявлений прикладываются).
По вопросам в повестке дня данных публичных слушаний выступает: 
Член Комиссии по землепользованию и застройке – Лапшова Марина Сергеевна.

О.А. Матвеев:

Слово для доклада по рассмотрению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск предоставляется - Лапшовой Марине Сергеевне. 
М.С. Лапшова:
Добрый вечер уважаемые присутствующие!
Представляем Вашему вниманию проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики.

Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики являются документом градостроительного зонирования и следующим документов в иерархии градостроительной документации, и своевременное внесение изменений в данные Правила имеет важное значение для осуществления градостроительной деятельности.

Целевым назначением Правил землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики является создание условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, т.е. обеспечения безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничения негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечения охраны и рационального использования природных ресурсов данных территорий. Также целью разработки проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики является создание условий для планировки территорий городского округа Новочебоксарск, обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

В соответствии с действующим законодательством в составе Правил землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики обязательно должны разрабатываться и утверждаться следующие части:

1. Порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

2. Карта градостроительного зонирования (с обозначением и границами территориальных зон);

3. Градостроительные регламенты.

Действующие Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики содержат в себе данные части, но при этом в части «порядок их применения и внесения изменений в указанные правила» по составу и частично по содержанию в связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации с 2017 года не соответствуют требованиям установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации, а именно: 
- порядок применения правил должен содержать следующие положения:

- регулирование землепользования и застройки органами местного самоуправления;

- изменение видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

- подготовка документации по планировке территории органами местного самоуправления;

- проведение публичных и общественных слушаний по вопросам землепользования  и застройки;

- внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск;

- регулирование иных вопросов землепользования и застройки.

В представленном проекте по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск в часть I Правил землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики предлагается внести изменения по составу и содержанию в соответствии с действующим законодательством.
В ст. 34 части II  Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска добавляется описание карты:

«1. Карта градостроительного зонирования города Новочебоксарск представляет собой чертеж с отображением границ города Новочебоксарск, границ земель различных категорий, расположенных на территории города и границ территориальных зон.

2. На карте градостроительного зонирования в обязательном порядке устанавливаются территории, в границах которых предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории, в случае планирования осуществления такой деятельности. Границы таких территорий устанавливаются по границам одной или нескольких территориальных зон отображаются на карте границ территорий, в которых предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории.

3. Вся территория города Новочебоксарск, включая земельные участки, находящиеся в государственной, муниципальной и частной собственности, а также бесхозяйные земельные участки, в пределах границ муниципального образования делится на территориальные зоны, которые фиксируются на карте градостроительного зонирования.

4. Границы территориальных зон устанавливаются с учетом соблюдения требования принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне.

Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку, за исключением случаев, когда земельный участок имеет площадь, соответствующую одному или нескольким планировочным элементам.

Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается.

5. Карта градостроительного зонирования муниципального образования городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики в части границ территориальных зон представлена в виде картографического документа, прилагаемого к части II, являющегося неотъемлемой частью настоящих Правил. На карте отображены границы следующих территориальных зон:
ЖИЛЫЕ ЗОНЫ:

1. Зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1);

2. Зона застройки среднеэтажными жилыми домами (Ж-5);

3. Зона застройки многоэтажными жилыми домами (Ж-6);

ОБЩЕСТВЕННО-ДЕЛОВЫЕ ЗОНЫ:

4. Зона делового, общественного и коммерческого назначения, центр городского округа (ЦД-1);

5. Зона делового, общественного и коммерческого назначения, подцентр городского округа (Ц-1);

6. Зона учреждений здравоохранения (ЦС-1);

7. Зона высших, средних специальных учебных заведений и научных комплексов  (ЦС-2);

8. Зона спортивных и спортивно-зрелищных сооружений (ЦС-3);

9. Зона  объектов религиозного назначения(ЦС-4);

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЗОНЫ, ЗОНА ИНЖЕНЕРНОЙ И ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУР

10. Зона размещения производственных объектов I-II класса (ПК-1);

11. Зона размещения производственных объектов III класса (ПК-2);

12. Зона размещения производственных объектов IV класса (ПК-3);

13. Зона размещения производственных объектов Y класса (ПК-4);

14. Зона размещения коммунальных объектов (ПК-5);

15. Зона водопроводных сооружений (ПК-6);

16. Зона канализационных сооружений (ПК-7);

17. Зона энергетических сооружений (ПК-10);

18. Зона транспортной инфраструктуры (ПК-11);

ЗОНА РЕКРЕАЦИОННОГО НАЗНАЧЕНИЯ:

19. Зона парков (Р-2);

20. Зона скверов, бульваров (Р-3);

21. Зона отдыха (Р-4);

ЗОНА СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ:

22. Зона размещения кладбищ (СН-1);

23. Зона размещения площадок для твердых бытовых отходов (СН-3);

24. Зона зеленых насаждений специального назначения (СН-5);

25. Зона режимных объектов ограниченного доступа (СН-6);

ТЕРРИТОРИЯ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ.»
В связи с обращением физических и юридических лиц в ст. 34 части II  Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска в карту градостроительного зонирования добавляются следующие изменения:
	№ п/п
	Наименование территории и территориальной зоны

	1
	Изменить наименование территориальной зоны ЦД-1 на Ц-1, расположенной в юго-восточной части I микрорайона ЗЖР

	2
	На земельный участок с кадастровым номером 21:02:010106:43 площадью 6633 кв.м. установить территориальную зону ЦС-4

	   3
	Изменить границу территориальной зоны делового, общественного и коммерческого назначения центр городского округа (ЦД-1) за счет присоединения территориальной зоны застройки ИЖД (Ж-1) по ул. Пионерская, 5 и 7 и территориальной зоны спортивных и спортивно-зрелищных сооружений (ЦС-3) – территория по границам МБУ ДО «ДЮСШ №1» по ул. Пионерская, д. 1 до ул. Солнечная


В ст. 35 части II  Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска добавляется описание карты:
«1. Карта зон с особыми условиями использования территории города Новочебоксарск представляет собой чертеж с отображением границ города Новочебоксарск, границ земель различных категорий, расположенных на территории муниципального образования и границ зон с особыми условиями использования территории.
2. На карте градостроительного зонирования отображено принципиальное местоположение границ зон с особыми условиями использования территории, устанавливаемых по природно-экологическим и санитарно-гигиеническим требованиям, требованиям защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, установленное на основе действующих нормативных документов, представлена в виде картографического документа, прилагаемого к части II, являющегося неотъемлемой частью настоящих Правил.

На  карте отображены следующие виды зон с особыми условиями использования территорий по природно-экологическим и санитарно-гигиеническим требованиям:

· санитарно-защитные зоны предприятий и сооружений;

· санитарно-защитные зоны от объектов складирования и захоронения отходов;

· санитарно-защитные зоны объектов ритуального назначения;

· зоны санитарного разрыва линий электропередач;

· зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения;

· охранные зоны водных объектов.

3. Точное местоположение границ указанных зон и территорий подлежит установлению в соответствии с действующим законодательством в составе проектов соответствующих видов зон и внесению в качестве поправок в Правила землепользования и застройки зонирования муниципального образования городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики.»
В Части III Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска градостроительные регламенты определяют правовой режим земельных участков, равно как всего, что находится над и под поверхностью земельных участков и используется в процессе их застройки, и последующей эксплуатации объектов капитального строительства.
Градостроительный регламент в части видов разрешенного использования недвижимости включает:

1) основные виды разрешенного использования недвижимости, которые, при условии соблюдения технических регламентов (а до принятия технических регламентов – строительных норм и стандартов безопасности, правил пожарной безопасности, требований гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций, иных обязательных требований) не могут быть запрещены; 

2) условно разрешенные виды использования, требующие получения разрешения, которое принимается по результатам специального согласования, проводимого с применением процедур публичных слушаний; 

3) вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними.

Отличие градостроительного регламента данного проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска от действующего градостроительного регламента Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарска является определение конкретных видов разрешенного использования и указание параметров разрешенного строительства для каждой зоны (плотность застройки, необходимое количества парковочных мест приобъектных стоянок, предельные минимальные и максимальные размеры земельных участков, в случае если не указаны цифровое выражение данных показателей дана ссылка на основании каких документов необходимо определять данные параметры). Также указаны расстояния между объектами недвижимости вызванные бытовыми, санитарными, противопожарными и строительными разрывами.)

Вносятся изменения в части установления предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков и предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для всех территориальных зон в зависимости от вида разрешенного использования объекта недвижимости, например: 
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В связи с обращением физических и юридических лиц предусмотрены следующие изменения:

в таблицах «Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, предельные размеры земельных участков и параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для территориальной зоны» указать полное наименование территориальной зоны и добавить параметр разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – «минимальный процент застройки». 

Учесть приказ Министерства экономического развития Российский Федерации от 9 августа 2018 года. № 418 «О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России, в части совершенствования правового регулирования в сфере ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд» вступающий в силу с 1 января 2019 года.
По градостроительным регламентам территориальных зон учесть следующие изменения:
Территориальная зона Ж-1 (Зона застройки индивидуальными жилыми домами).

- у вида разрешенного использования 2.2 – «Для ведения личного подсобного хозяйства» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 0,35 га;

- у вида разрешенного использования 13.1 «Ведение огородничества» уменьшить минимальные параметры размера земельного участка до 0,02 га, убрать процент застройки;

- у вида разрешенного использования 13.2 «Ведение садоводства» увеличить предельные минимальные и максимальные параметры размеров земельного участка «с 0,02 га до 0,05 га » на «0,03га до 0,07 га», согласно протоколу заседания комиссии по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска от 26 апреля 2018 года;

- вид разрешенного использования 13.3 – «Ведение дачного хозяйства» убрать.

Территориальная зона Ж-5 (зона застройки среднеэтажными жилыми домами).
- у вида разрешенного использования 2.5 «Среднеэтажная жилая застройка» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 2,0 га;

- у вида разрешенного использования 2.6 «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 5,0 га;
- вид разрешенного использования 3.7 «Религиозное использование» исключить из регламента, так как существует отведенная территориальная зона ЦС-4 (зона объектов религиозной назначения) для данной деятельности.

Территориальная зона Ж-6 (зона застройки многоэтажными жилыми домами).
- у вида разрешенного использования 2.6 «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 5,0 га;

- у вида разрешенного использования 3.2 «Социальное обслуживание», 3.3 «Бытовое обслуживание», 3.4.1 «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание», 4.4 «Магазины», 5.1 «Спорт», 4.6 «Общественное питание» - уменьшить минимальный размер земельного участка до 0,1 га;
- добавить вид разрешенного использования 3.5 «Образование и просвещение» с предельными параметрами ОКС (земельный участок от 0,12 до 3,0 га, этажность/высота – 4/22 м, процент застройки 10/60); 
- вид разрешенного использования 3.7 «Религиозное использование» исключить из регламента, так как существует отведенная территориальная зона ЦС-4 (зона объектов религиозной назначения) для данной деятельности;

- исключить виды разрешенного использования: «6.3 Легкая промышленность», «6.4 Пищевая промышленность», «6.6 Строительная промышленность», «6.9 Склады».
Территориальная зона ЦД-1(зона делового, общественного и коммерческого назначения, подцентр городского округа).

- у вида разрешенного использования 2.5 «Среднеэтажная жилая застройка» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 2,0 га;

- у вида разрешенного использования 2.6 «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 5,0 га;

- добавить вид разрешенного использования 3.5.1 «Дошкольное, начальное и среднее общее образование» с предельными параметрами ОКС (земельный участок от 0,12 до 3,0 га, этажность/высота – 4/22 м, процент застройки 10/60);

- вид разрешенного использования 3.7 «Религиозное использование» исключить из регламента, так как существует отведенная территориальная зона ЦС-4 (зона объектов религиозной назначения) для данной деятельности;

- у вида разрешенного использования 4.2 «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 3,5 га.
Территориальная зона Ц-1(зона делового, общественного и коммерческого назначения, центр городского округа).

- добавить в основной вид разрешенного использования вид 2.6 «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» с предельными параметрами ОКС (земельный участок от 0,2 до 5,0 га, этажность/высота – 9/45 м, процент застройки 10/50);
 - у вида 2.5 «Среднеэтажная жилая застройка» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 2,0 га;

- у вида 2.6 «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» увеличить предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 5,0 га;

- у вида разрешенного использования 3.2 «Социальное обслуживание» увеличить максимальные параметры размеров земельного участка до 1,5 га;
- вид разрешенного использования земельного участка 4.2 «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» из условно разрешенного вида использования переместить в основной вид разрешенного использования, увеличив предельные максимальные параметры размеров земельного участка до 3,5 га.
Территориальная зона ПК-1 (зона размещения производственных объектов I-II класса)

в градостроительный регламент добавить в основной вид разрешенного использования земельных участков и ОКС:

 - «4.9. Обслуживание автотранспорта»;

 - «6.1 – 6.11» соответствующие для данной зоны в соответствии с Приказом Министерства экономического развития РФ от 1 сентября 2014 г. №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Территориальная зона ПК-4 (зона размещения производственных объектов V класса)

- добавить вид разрешенного использования 3.10.2 «Приюты для животных» с предельным минимальным параметром размера земельного участка 0,1 га.

В градостроительном регламенте территориальных зон ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-5, ПК-6, ПК-11 добавить в основной вид разрешенного использования земельных участков и ОКС:

- «6.1 – 6.11» соответствующие для данных зон в соответствии с Приказом Министерства экономического развития РФ от 1 сентября 2014 г. №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Вид разрешенного использования земельного участка «2.7.1 - Объекты гаражного назначения» в территориальной зоне ПК-2, ПК-3, ПК-4 из условно разрешенного вида использования переместить в основной вид разрешенного использования с предельным минимальным и максимальным параметром размера земельного участка – 0,002 га - 0,004 га, в 4.9 «Обслуживание автотранспорта» убрать параметры для гаражей боксов.

Территориальная зона ПК-7 (зона канализационных сооружений).

- 12.2 – «Специальная деятельность» добавить в условно разрешенный вид использования земельных участков с предельными минимальными и максимальными параметрами размеров земельного участка с 0,5 га– 140 га.

Территориальная зона ПК-11 (зона транспортной инфраструктуры).

- 4.2 «Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы)» исключить.

Территориальная зона СН-1 (зона размещения кладбищ).

- в основные виды добавить 3.7 «Религиозное использование».
Территориальная зона СН-5 (зона зеленных насаждений).

- в основных видах исключить коды 3.1 и 4.9 – 7.2, 7.5 и 8.3 и добавить в основные виды «5.0 Отдых рекреация», «5.1 Спорт», «5.4 (Причалы для маломерных судов», «11.1 Общее пользование водными объектами»; 
-в условно разрешенном виде исключить коды 3.3, 4.2 - 4.7 и добавить 7.2, 11.2.
Заключение.

Настоящий проект Правил улучшит систему регулирования землепользования и застройки для: 

1) защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений, возникающих по поводу землепользования и застройки; 

2) обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства и реконструкции; 

3) подготовки документов для передачи прав на земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, физическим и юридическим лицам для осуществления строительства, реконструкции объектов недвижимости; 

4) контроля соответствия градостроительным регламентам проектной документации, завершенных строительством объектов и их последующего использования.

Создаст условия для более устойчивого развития территории городского округа, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, реализации планов и программ развития городского округа, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания;

- для планировки территории городского округа;

- для обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

- для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

 - для обеспечения свободного доступа граждан к информации и их участия в принятии решений по вопросам градостроительного развития, землепользования и застройки посредством проведения публичных слушаний в установленных случаях;

- для обеспечения контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц.
Копии заявлений от физических и юридических лиц прилагаю к протоколу публичных слушаний.

Так же было обращение от проектной организации ООО НВЦ «Интеграционные технологии», в котором они гарантируют внести соответствующие поправки в проект Правил по результатам рассмотрения в установленный срок.
На этом я заканчиваю свое выступление,  если у Вас есть какие либо вопросы касающихся данного проекта  я по возможности дам исчерпывающий ответ. 

Спасибо за внимание!

О.А. Матвеев:
Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику? 
Н.Н. Боровикова:

Я представитель от родителей воспитанников клуба «Чайка». Я бы хотела посмотреть какие доказательства и на каком основании полагаются изменения территориальной зоны «детского городка». Меня пока интересует только этот вопрос. Также Вы сейчас сказали, что меняются зона Ж-1. Снова за счет зоны ЦС-3? И опять по заявлению это разрабатывал ТСЖ «Солнечный» коттеджный поселок? Я хотела посмотреть какие доказательства на изменение этой зоны, что за решение и на каком основании? Вы по закону, по градостроительному  кодексу должны были предоставить нам весь пакет документов прежде чем собирать публичное слушание, но этого пакета документов нет. На каком основании меняется зона ЦС-3 на ЦД-1? 
Житель: 
На каком основании  и почему ликвидируют спортивную зону? 
Житель:
Вы в 2013 году все три объекта из зоны Ж-1: ЦТДиЮ, художественную школу и стадион перенесли в деловую зону. В соответствии со ст. 98 Земельного кодекса Российской Федерации к землям рекреационного назначения относятся земли, предназначены и используемые для организации отдыха, туризма, физкультурно – оздоровительной и спортивной деятельности граждан, а Вы с рекреационного назначения переводите в деловую под застройки торговых центров, на основании чего Вы это переводите?  

Житель:  
Вот я не понимаю, на каком основании Вы собрались переводить эту зону, с каких соображений? Почему вы хотите перевести с ЦС-3 на ЦС-1 для чего?

Н.Н. Боровикова:

Хочу сказать, что все сооружения в этой зоне ЦС 3 принадлежат спортивной школе (стадион с искусственным покрытием, стадион с натуральным покрытием, кордодром они все соответствуют основному виду землепользованию предусмотренной ЦС-3, а Вы сейчас хотите повесить туда совершенно другую зону, где они функционируют. Ваши действия вообще не понятные. 
О.А. Матвеев: 
Для прояснения вопроса Марина Сергеевна покажите документы, что относится к ЦД-1. У нас есть образовательные учреждения, дополнительные образование, школа, школа искусств, спортивная школа, это тоже относится к дополнительным образованиям. Второе у данных учреждений есть руководители, которые принимают решения, мы с вами можем пообсуждать, но принимают решения руководители. 

М.С. Лапшова.


В зоне ЦД-1 к основным видам, относятся социальные, предприятия амбулаторным поликлинической, среднее и высшее профессиональное обслуживание, общественное управление, научная деятельность, рынки, банки, страхования деятельность, общественное питание, гостиничное обслуживание, обслуживание автотранспорта, спорт, для обеспечения внутреннего порядка. 
Е.А. Паршин: Генеральный директор ООО «Снег-Сервис». Депутат.
Зона ЦС-3 относится к рекреационной зоне – это зона отдыха, но не как не общественно деловая, а Вы сейчас рекреационную зону перевели общественно деловую зону, а это нарушение. Это означает, что там, где сейчас спортивные площадки могут вырасти дома, офисы, отрасли и все остальное. Вам предложение перевести с делового вида в рекреационный вид. Откуда идет эта инициатива, идет с того периода, как у нас появился коттеджный поселок рядом с ЦС 3 и с момента появления депутата, который на протяжение 10 лет добивается конституционного права на тишину. 
Я предлагаю  отклонить предложение по внесению Правил землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск, рассмотреть этот вопрос на расширенном заседании земельной комиссии  о переводе зоны ЦС-3 в зону ЦД-1 

Н.Н. Боровикова:
Меня интересует такой вопрос. Кордодром расположен на этом участке, Вы его планируете убрать оттуда? Вы не остановились, ведь есть решение суда, четырехстороннее соглашение о выделении этого участка кордодрома оно вступило в силу, прокуратура объяснила, что перенести кордодром на планируемый вами участок на берегу Волги у Вас не получится никогда, что вы планируете сейчас, когда поменяете эту зону? 2. Строительство кордодрома приостановлено, потому что Вы никак не передаете, кадастровый номер участка, никак не можете  написать постановление, что бы передать его на баланс центра творчества. Если вы будете продолжать ликвидировать и уничтожать детские сооружения на строительство кордодрома затрачено более 2,5 млн. рублей в том числе один из наших спонсоров. Меня интересует, что будет после изменения зоны кордодрома и как вы будете возвращать эти деньги и что вы там будете строить? При каких обстоятельствах должны быть отклонены комиссией по землепользованию еще на стадии застройки предварительного заключения застройки, эта зона не функционирует по вине Администрации, потому что ранее она работала там были детские школы, т.е. ее нужно просто восстановить поэтому так же ту зону мы против того, что бы перевести. С учетом изложенного мы требуем отклонить предложение об изменение правил землепользований части застройки территориальной зоны ЦС-3 на ЦС-1 в районе детского городка Новочебоксарска. 
Крылов А.В. Старший по дому ул.10-ой Пятилетки 5 Г.
Есть рекреационная зона и есть слово спорт, рядом ул. Солнечная 33 где биатлонный кружок, эту зону вы отмежевали в 2017 году и написали «Для спортивного назначения», почему нет кадастрового номера у этого участка, а Вы сейчас сделали ее деловой зоной и там нет слова про спорт. Вы там можете строить все что за хотите и подземные гаражи, а спорта это никак не касается. 
М.С. Лапшова:
По действующим Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск в этой зоне находится вид разрешенного использования «5.1 Спорт» и он так же остается. 
С.П. Семенов:
Было постановление государственному учреждению Администрации с гербовой печатью о соглашение четырех сторон, был суд Арбитражный, который подтвердил, что это законное место назначение Ц-3. Давайте закончим на этом и запустим кордодром, АО «Чувашская энергосбытовая компания» РусГидро обещает вложиться и найти на это деньги и они сами вложатся и доведут это до конца дела с кордодромом, вопрос стоит о 100 и 150 тысячах рублей, они готовы вложить деньги не из бюджета. 
Т.Б. Сорокина:
Предлагаю внести изменения в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск землепользования в части уменьшения предельных параметров земельных участков расстояние от границ земельных участках с 3,0 метров до 1,0 в территориальной зоне Ж-1 – зона застройки индивидуальных жилых домов с видом разрешенного использования земельных участков «13.2 введение садоводства» и «13.3 введение дачного хозяйства».
Председательствующий:

Если нет желающих выступить, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
Выводы публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

2. Публичные слушания по рассмотрению проекта внесений изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск считать состоявшимися.
3. Предложения, поступившие с момента оповещения о проведении публичных слушаний, приложить к протоколу публичных слушаний.
4. Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить доработку проекта и подготовить рекомендации о внесения внесений изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск.

5. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности и разместить на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет».
Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики 







  О.А. Матвеев
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