Протокол
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики»
18 июня 2019 г.






                                 17.00 час
Место проведения: 

актовый зал администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Председательствует: 

Матвеев Олег Аркадьевич - глава города Новочебоксарска Чувашской Республики.
ПОВЕСТКА публичных слушаний:
1. О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики.
В зале присутствуют: 
- депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики;
- заместители главы администрации города Новочебоксарска;
- работники Аппарата Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

- руководители структурных подразделений и работники администрации города Новочебоксарска;

- руководители организаций и учреждений города;
- представители средств массовой информации;

- жители города Новочебоксарска.
О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, приглашенные!

Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с:

- Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики;

- Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
I. О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики.
Постановление главы города Новочебоксарска от 15 мая 2019 года № 54 «О назначении даты проведения публичных слушаний по проекту решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» опубликовано для всенародного обсуждения в Информационном вестнике местного самоуправления города Новочебоксарск выпуск № 12 от 15.05.2019 года. Также вышеуказанное постановление и проект размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанным проектом решения, предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

Слово для доклада по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» предоставляется: 
Начальник Управления городского хозяйства администрации г. Новочебоксарска Ширшову Андрею Викторовичу.

Выступление Ширшова А.В.

Добрый день уважаемый Олег Аркадьевич, уважаемые присутствующие. Проект решения подготовлен отделом благоустройства и экологии Управления городского хозяйства администрации города Новочебоксарска. 
Вашему вниманию предлагается проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики». Правила благоустройства территории в новой редакции были нами разработаны в 2017 году, поскольку этот документ «живой» и в него постоянно вносятся изменения. Они вызваны требованиями жизни, требованиями граждан, поэтому, мы с ним работаем регулярно и постоянно, и вносим определенные изменения.

В этот раз предлагается внести следующие изменения. Во-первых, у нас в разделе № 1 «Общих положений» мы вводим такое понятие, как «палисадник»,  т.е. палисадник как элемент благоустройства добавляем в подраздел 1.4. к элементам благоустройства подпункт: «палисадник» и дальше перечисление. Вот мы вводим такое понятие как «палисадник», 

Дальше, пункт № 2 раздел 3. «Общие требования к состоянию общественных пространств, состоянию и облику зданий, объектам благоустройства и их элементам» дополняется еще одним подразделом. 

Там пунктов много, мы вводим новый 3.3.16. Он будет иметь название «Размещение палисадников», и дальше идет расшифровка, какую форму должны иметь палисадники, как они должны выглядеть,  какие они должны иметь размеры ограждения, ширина, длина использования и т.д. Я, наверное, всё перечислять не буду, была возможность ознакомиться со всеми материалами. Пунктов много, и они определяют собственно всю структуру работы с палисадниками, что имеет право, и что должен делать собственник, что должен делать контролирующий орган, как это должно всё выглядеть. Вот это большой аспект работы по палисадникам.

Дальше, ещё один пункт, который мы вводим в правила благоустройства, большой раздел, пунктом № 3 проектом решения предлагается, пункт 3.3.14.4. подраздела 3.3.14. «Некапитальные нестационарные сооружения» изложить в редакции, которая предлагается в решении. Это касается размещения некапитальных нестационарных объектов на определенных территориях, в том числе запрет на размещение этих сооружений на придомовых территориях и  т.д. Расстояние от вентиляционных шахт, от окон  и т.д. всё в проекте решения  написано.

Пункт № 4 Подраздел 3.3.9. «Средства размещения информации и рекламные конструкции» предлагается изложить в редакции данного решения.

Здесь регламентируется, как должны выглядеть конструкции и их виды. Там суперсайты, суперборды, еврощиты и т.д., а так же их внешнее описание, высота, длина и т.д. Данный раздел мы готовили совместно с архитектурно-градостроительным управлением.

Дальше ещё один раздел, который мы считаем крайне важным, подраздел 5.3.1. «Основные положения» предлагаем дополнить пунктом касающегося стоянок автомобилей на газонах. Как мы помним, в 2016 году у нас исчезла ст.10, которая регулировала стоянку на газонах автотранспорта. Практика показала, что это было плохое решение, сегодня мы к этой истории возвращаемся. На уровне республики активно обсуждается вопрос о принятии изменения в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях» напрямую связанное с запретом стоянки автотранспорта на газонах, зеленых насаждениях, спортивных площадках, собачьих площадках и т.д. Поэтому, мы у себя в правилах благоустройства в обязательном порядке вводим этот пункт. Здесь определяется запрет именно стоянки в неположенных местах, любого вида автотранспорта, кроме машин специальных служб. На остальные мы вводим запрет на автостоянку на зеленых насаждениях. Иначе мы скоро останемся без газонов. Во дворах творится беда полная. Вот такие предложения есть у нас по проекту решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики», у меня всё.

О.А. Матвеев:

Спасибо, Андрей Викторович. На основании изложенного, проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» вносится на ваше обсуждение.

Имеются ли предложения и замечания относительно рассматриваемого вопроса? 

Владимирова О.Г. – Озвучьте, пожалуйста, размер палисадника? Это очень важно.

Ширшов А.В. – Палисадники могут иметь декоративные, прозрачные ограждения из штакетника, решеток или сеток, а также кованых элементов и должны иметь эстетический вид:

- высота ограждения должна быть не более 1,5 метров;

- длина палисадника определяется размером фасадной части жилого дома;

- ширина – до тротуара, в случае отсутствия тротуара – не более 3 метров от границ земельного участка, но не ближе 2,5 метров до кромки проезжей части.

Другие размеры подлежат согласованию с администрацией города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Владимирова О.Г. – Спасибо.

Матвеев О.А. – В принципе вас это устраивает?

Владимирова О.Г. – Да.

Матвеев О.А. – Хорошо. Ещё предложения, Игорь Леонидович, пожалуйста.

Иголкин И.Л. – В соответствии с пунктом 18 статьи 26 и пунктом 21.1 статьи 37.1 Устава города Новочебоксарска Чувашской Республики внести в проект решения НГСД «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска ЧР» в подраздел 3.3.9.4. следующие изменения: 

«3.3.9.4. Схема размещения рекламных конструкций разрабатывается администрацией города Новочебоксарска на основании требований, предъявляемых к рекламным конструкциям, их территориальному размещению. Схема размещения рекламных конструкций утверждается муниципальным правовым актом Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики.».


Прошу внести  данные корректировки, так как в Уставе города Новочебоксарска схема размещения рекламных конструкций утверждается Новочебоксарским городским Собранием депутатов. В решении НГСД «Об утверждении Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» должно быть идентично. 
Матвеев О.А. – Спасибо, Игорь Леонидович.
О.А. Матвеев:

Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны (отсутствуют), то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
ВЫВОДЫ публичных слушаний:
1. В результате рассмотрения материала публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

2. Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов  «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» считать состоявшимися.

3. Проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Новочебоксарска Чувашской Республики» внести на рассмотрение очередного 65-го заседания Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний и разместить на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Имеются ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания.
Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                          О.А. Матвеев
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