Результаты публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О бюджете города Новочебоксарска на 2019 год и плановый период 2020, 2021 годов»
Новочебоксарское городское Собрание депутатов Чувашской Республики доводит до сведения населения города, что 13 декабря 2018 года в актовом зале здания администрации города состоялись публичные слушания по проекту решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О бюджете города Новочебоксарска на 2019 год и плановый период 2020, 2021 годов».
Проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики «О бюджете города Новочебоксарска на 2019 год и плановый период 2020, 2021 годов» подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 27 февраля 2012 года № С 25-2 «Об утверждении Положения о регулировании бюджетных правоотношений в городе Новочебоксарске Чувашской Республики». 
Для всенародного обсуждения проект был опубликован в Информационном вестнике местного самоуправления от 15.11.2018 г. № 17 и размещен на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет».
В результате состоявшегося обсуждения было принято решение внести проект «О бюджете города Новочебоксарска на 2019 год и плановый период 2020, 2021 годов» на рассмотрение внеочередного заседания Новочебоксарского городского Собрания депутатов ЧР с учетом поступивших предложений.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
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