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П Р О Т О К О Л  № ____
публичных слушаний по рассмотрению разрешений на условно разрешенные виды 
использования земельных участков
                                                                         Дата проведения: 04 октября 2018 г. 

                                                                         Время проведения: 17.00 ч., 
                                                                    Место проведения: малый зал администрации 

                                                                                                            города Новочебоксарска
Председательствует: 

Заместитель председателя Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики  – Иголкин Игорь Леонидович.

Присутствуют: 
Члены Комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска.

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска».
Представители инициаторов публичных слушаний.

Аппарат НГСД.

Жители города.

Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Предоставление разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков с кадастровыми  номерами: 21:02:010202:227 (поз.2), 21:02:010202:229 (поз.3), 21:02:010202:230 (поз.4) по улице Ж. Крутовой: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – Многоэтажный жилой дом. Объекты обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных помещениях». 
И.Л. Иголкин: 

Уважаемые жители города, приглашенные!
Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением  Новочебоксарского  городского Собрания  депутатов  Чувашской Республики от 28 ноября 2005 года № С 5-1, Положением о публичных   слушаниях, утвержденным   решением  Новочебоксарского  городского  Собрания
депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1, Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики.  

            Постановление от 19 сентября 2018 года  № 69 «О назначении даты проведения публичных слушаний по предоставлению разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков» размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

            Участники публичных слушаний могли представить в Комиссию по землепользованию  и застройке (город Новочебоксарск, улица  Комсомольская, 4 А, кабинет № 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанных вопросов, для включения их в протокол публичных слушаний.

       Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанных вопросов после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

            По вопросам в повестке дня данных публичных слушаний по предоставлению разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков с кадастровыми  номерами: 21:02:010202:227 (поз.2), 21:02:010202:229 (поз.3), 21:02:010202:230 (поз.4) по улице Ж.Крутовой:

 «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) - Многоэтажный    жилой дом. Объекты обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных поме-

щениях» выступает начальник отдела исходных данных МБУ «АГУ г. Новочебоксарск» Яковлев Роман Васильевич.

И.Л. Иголкин:
1. Слово для доклада по рассмотрению предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков с кадастровыми  номерами: 21:02:010202:227 (поз.2), 21:02:010202:229 (поз.3), 21:02:010202:230 (поз.4) по улице Ж. Крутовой: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – Многоэтажный жилой дом. Объекты обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных помещениях», предоставляется начальнику отдела исходных данных МБУ «АГУ г. Новочебоксарск» Яковлеву Роману Васильевичу.

 Р.В. Яковлев:
Добрый вечер всем. Сегодня в повестке у нас предоставление условно разрешенного вида земельным участкам, расположенным по ул. Набережная  и по ул. Ж.Крутовой под жилую застройку. На сегодняшний день на территории города Новочебоксарска осталась одна свободная территория, которая находится в муниципальной собственности,  которую возможно использовать под жилищное строительство. Согласно карте градостроительного зонирования и действующим правилам землепользования и застройки данные участки находятся в зоне Ц-1 Зона делового, общественного и коммерческого назначения, подцентр городского округа. В этой зоне, многоквартирное жилая застройка является условно разрешенным видом использования земельных участков, для которых требуется процедура прохождения публичных слушаний. Здесь сформированы три земельных участка под строительство многоквартирных жилых домов: поз. 2, поз. 3, поз. 4. Площадь земельных участков: поз. 2 – 0,5409 га, поз. 3 – 0,5590 га, поз. 4 - 0,7995 га. Поз. 4 этажность переменная 7-9 этажей, остальные позиции 16 этажей, плюс парковочные места на цокольном этаже. На сегодняшний день данная территория свободна от застройки и будет формироваться в дальнейшем для проведения аукциона. Парковки предусмотрены в поз. 2 и поз. 3 на цокольных этажах, в поз. 4 предусмотрена отдельная многоуровневая парковка 6 этажей.
На основании вышеизложенного просим предоставить  разрешения на предоставление разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков с кадастровыми  номерами: 21:02:010202:227 (поз.2),  21:02:010202:229  (поз.3),  21:02:010202:230  (поз.4)  по улице Ж. Крутовой: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – Многоэтажный жилой дом. Объекты обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных помещениях».
    И.Л. Иголкин: 

       Кто делал проект и кто платил за него?

Р.В. Яковлев:

       Проект делало ООО « Классика», заказывал проект ООО «СМУ-58» и платило за проект  

ООО «СМУ-58», так как земельный участок под строительство поз. 1 находится в частной собственности у ООО «СМУ-58».
    И.Л. Иголкин: 

             Как проходят коммуникации к проектируемым позициям?

         Р.В. Яковлев:
                  Все технические условия  для проектирования многоквартирных жилых домов получены. 

Электричество от существующей ТП. Тепло от существующей тепловой камеры. Согласно схемам газоснабжения города Новочебоксарска, газ предусмотрен только для приготовления пищи. 
И.Л. Иголкин: 
Есть вопросы у присутствующих?

Е.Г. Суродина:

Заезд на данную территорию будет со стороны Ж. Крутовой? Зеленые насаждения есть на территории?
Р.В. Яковлев:
          Заехать на проектируемую территорию можно будет и с ул. Ж. Крутовой и с ул. Набережная. Проектируемая территория заросла кустарниками. Будет продлена пешеходная дорого по ул. Набережная.          
И.Л. Иголкин:
         Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
            ВЫВОДЫ публичных слушаний:
1. В  результате  рассмотрения  материалов  публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний  соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1.

Публичные слушания по вопросам рассмотрения предоставлений разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков считать состоявшимися.
 2. Рекомендовать Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендаций о предоставлении разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков или об отказе в предоставлении таких разрешений с указанием причин принятых решений и направить их главе администрации города Новочебоксарска для принятия соответствующего решения.

  3. Аппарату Новочебоксарского Собрания депутатов обеспечить опубликование в  газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального  опубликования  муниципальных  правовых  актов, в  течение  десяти  дней  со  дня проведения данных публичных слушаний.                       
  Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите  завершить  публичные  слушания.
	Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                          О.А. Матвеев
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