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П Р О Т О К О Л  № ____
публичных слушаний по рассмотрению разрешений:

-  на условно разрешенный вид использования земельного участка;

-  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции      

   объекта капитального строительства  

                                                                         Дата проведения: 31 мая 2018 г. 

                                                                         Время проведения: 17.00 ч., 
                                                                    Место проведения: малый зал администрации 

                                                                                                            города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич
Присутствуют: 
Члены Комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска.

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска».
Представители инициаторов публичных слушаний.

Представители правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Представители правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Аппарат НГСД.

Жители города.
Председатели ТОС.
Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Предоставление Антонову Ивану Михайловичу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 21:02:010216:81 по улице Солнечная, 18: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – объект обслуживания жилой застройки во встроенно-пристроенных помещениях многоквартирного дома (3.4 Здравоохранение)».
            2. Предоставление обществу с ограниченной ответственностью «Промэкс» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта  капитального  строительства  по  виду   разрешенного   использования «6.0 Производственная деятельность» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010208:23 по улице Промышленная, владение 20Д, в части: 

            - уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с северной стороны с 3 метров на 0 метров;

            - увеличения максимального процента застройки земельного участка с 20 % до 40 %. 

О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, приглашенные!
Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением  Новочебоксарского  городского Собрания  депутатов  Чувашской Республики от 28 ноября 2005 года № С 5-1, Положением о публичных   слушаниях, утвержденным   решением  Новочебоксарского  городского  Собрания
депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1, Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики. 
Согласно поступившим заявлениям и учета мнения населения города Новочебоксарска на публичные слушания вынесены выше озвученные вопросы.

Постановление от 21 мая 2018 года  № 51 «О назначении даты проведения публичных слушаний по предоставлению разрешений: на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

Участники публичных слушаний могли представить в Комиссию по землепользованию  и застройке (город Новочебоксарск, улица  Комсомольская, 4 А, кабинет № 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанных вопросов, для включения их в протокол публичных слушаний.

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанных вопросов после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

 По вопросам в повестке дня данных публичных слушаний выступают: 
1. Представитель Антонова Ивана Михайловича – управляющий ООО «Строительная компания ТАВ» Антонов Василий Михайлович.
2. Представитель общества с ограниченной ответственностью «Промэкс» – главный инженер ООО «Промэкс» - Чернов Сергей Анатольевич.
     О.А. Матвеев:
1. Слово для доклада по рассмотрению предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 21:02:010216:81 по улице Солнечная, 18: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – объект обслуживания жилой застройки во встроенно-пристроенных помещениях многоквартирного дома (3.4 Здравоохранение)», предоставляется Антонову Василию Михайловичу.

В.М. Антонов:
Добрый день Олег Аркадьевич, добрый день члены комиссии и присутствующие. Я Антонов Василий Михайлович представляю по доверенности Антонова Ивана Михайловича. Согласно действующим Правилам землепользования и застройки по городу Новочебоксарску реконструируемый объект - встроенно-пристроенные помещения на первом этаже многоквартирного дома по ул. Солнечная, 18 находится в территориальной зоне Ж-6 Зона застройки многоэтажными жилыми домами, где основной вид разрешенного использования земельного участка – многоэтажная жилая застройка, а встроенно-пристроенные помещения в многоквартирном доме относятся к условно разрешенному виду разрешенного использования. В связи с чем мы вышли в рамках административного регламента «Предоставление разрешения на условно разрешенный  вид использования» на публичные слушания.
Существующие помещения, бывшего магазина, подлежат реконструкции под медицинский нефрологический центр, т. е. для пациентов с почечной недостаточностью. Все работы по перепланировке будут делаться согласно проекта и техническим условиям коммунальных служб, несущие конструкции не затрагиваются. Наружные работы будут производиться в рамках границы земельного участка и с согласия жильцов дома по ул. Солнечная, 18. Общее собрание с жильцами дома мы провели, копия протокола собрание прилагается. 
Нефрологический центр будет работать с 8.00 ч. до 15.00 ч. до конца года, а потом с 8.00 ч. до 19.00 ч. В медицинском центре проектом предусмотрено 12 кресел для диализа почек.
На  основании  вышеизложенного  просим  предоставить  разрешение на предоставление разрешения  на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 21:02:010216:81  по улице Солнечная, 18: «2.6 Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) – объект обслуживания жилой застройки во встроенно-пристроенных помещениях многоквартирного дома (3.4 Здравоохранение)». 
    О.А. Матвеев: 

           Есть вопросы у присутствующих? Будут у Вас пристрои к этому зданию?

В.М. Антонов:
           Пристроев не будет, вся реконструкция, перепланировка будет внутри здания.

З.Н. Боброва:

       Какую территорию Вы будете благоустраивать? 
В.М. Антонов:
            Согласно протокола общего собрания жильцов дома, мы будем делать гостевую парковку на 8 машино-мест внутри территории жилого дома, хотя нам по нормам требуется 4 машино-места.
О.В. Григорьева:

          Сегодня это медицинский центр, а завтра Вы переделаете под что-нибудь другое?
О.А. Матвеев:

           При получении разрешения на строительство или реконструкцию прописывается назначение объекта, т.е. здравоохранение.

З.Н. Боброва:

       Асфальтировать территорию будете? 

В.М. Антонов:
           Асфальт в границах реконструируемого здания мы положем и частично на территории жилого дома.
О.А. Матвеев:

           Когда выставляется помещение под те или иные виды деятельности есть еще и примыкающая территория к этому помещению, эта территория должна выглядеть идеально, в том числе асфальтирование, выкладка брусчаткой и освещение. Проектом предусмотреть благоустройство прилегающей территории и входной группы реконструируемого помещения.
В.М. Антонов:

           На сегодняшний день подъездные пути заасфальтированы, также сделана входная группа.

Общедомовая территория с согласия жильцов дома ремонтируется местами. 

О.А. Матвеев:

           Сколько людей в нашем городе нуждаются в открытии этого медицинского центра, для прохождения процедуры диализа почек?

В.М. Антонов:

           Проектная мощность 12 кресел. В Новочебоксарске человек 60 нуждаются в диалезе почек.

Стоимость этого медицинского центра около 50 млн. рублей это дополнительные рабочие места и инвестиции в город.
О.А. Матвеев: 
           Если больше нет вопросов и замечаний к докладчику, переходим к следующему вопросу. Слово для доклада по рассмотрению предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства по  виду   разрешенного   использования «6.0 Производственная деятельность» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010208:23 по улице Промышленная, владение 20Д, в части: 

            - уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с северной стороны с 3 метров на 0 метров;

            - увеличения максимального процента застройки земельного участка с 20 % до 40 %, предоставляется Чернову Сергею Анатольевичу.

С.А. Чернов:
            Добрый вечер. ООО Промэкс» является собственником земельного участка по ул. Промышленная, влд. 20Д. 

          Земельный участок расположен в зоне ПК-4 - Зона размещения производственных объектов V класса. Здание уже построено и выходит с северной стороны земельного участка за пределы места допустимого размещения объектов капитального строительства. Смежники земельного участка не против размещения данного объекта по границе земельного участка по ул. Промышленная, влд. 20Д, письмо прилагается. 
            На  основании  вышеизложенного  просим  предоставить  разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства по  виду   разрешенного   использования «6.0 Производственная деятельность» в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010208:23 по улице Промышленная, владение 20Д, в части: 

 - уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с северной стороны с 3 метров на 0 метров;

 - увеличения максимального процента застройки земельного участка с 20 % до 40 %.
О.А. Матвеев: 

           Есть вопросы у присутствующих? С чем связано Ваше производство?
С.А. Чернов:
            Механическая обработка металла.
О.А. Матвеев: 

           Предусматривается у вашего производства санитарно-защитная зона?

Р.В. Яковлев:

           В данном случае речь идет о пожарной отступе от границы земельного участка. Согласие соседей для этого отступа есть. Здание соседей находится далеко от границы земельного участка, смежного с ООО «Промэкс», проезд есть. По поводу санитарно-защитной зоны, все объекты находятся в зоне ПК-4, у которой санитарно-защитная зона составляет 50 метров, жилых объектов в данной зоне нет.
О.А. Матвеев:
          Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
            ВЫВОДЫ публичных слушаний:
         1. В  результате  рассмотрения  материалов  публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний  соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1.

         Публичные слушания по вопросам: рассмотрение предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и  рассмотрение предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства считать состоявшимися.
         2. Рекомендовать Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендаций о предоставлении разрешений: на условно разрешенный вид использования земельного участка, на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства или об отказе в предоставлении таких разрешений с указанием причин принятых решений и направить их главе администрации города Новочебоксарска для принятия соответствующего решения.
3. Аппарату Новочебоксарского Собрания депутатов обеспечить опубликование в  газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального  опубликования  муниципальных  правовых  актов, в  течение  десяти  дней  со  дня проведения данных публичных слушаний. 
     Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите  завершить  публичные  слушания.
	Глава города Новочебоксарска
Чувашской Республики                                                                                                        О.А. Матвеев
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