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П Р О Т О К О Л  № ____
публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газопровод – ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский» расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246», проектируемого частично по землям города Новочебоксарска Чувашской Республики

Дата проведения: 10 мая 2018 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: малый зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич.

Присутствуют: 

Заместитель главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры;

Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

Комиссия по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Председатели ТОС;

Жители города.

Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Председательствующий: 
Уважаемые присутствующие!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, статьей 30 Правил землепользования и застройки города Новочебоксарска.  

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

В газете «Грани» от 21 апреля 2018 г. № 27 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 18 апреля 2018 г. № 39 «О назначении даты проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газопровод – ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский» расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246», проектируемого частично по землям города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Также вышеуказанное постановление и проект планировки территории размещен на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанным постановлением и проектом планировки территории, а также предоставить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса не поступало.

Сегодня и в целом публичные слушания проводятся протокольно, все высказывания, предложения, замечания, поправки к данным проектам протоколируются и при принятии решения учитывается мнение всех сторон. 

Публичные слушания носят рекомендательный характер, соответственно на основании протокола публичных слушаний, а так же заключения о результатах публичных слушаний, который будет опубликован в средствах массовой информации, с учетом всех предложений и замечаний к рассматриваемому проекту, решение об утверждении либо об отклонении в связи с теми или иными предложениями и замечаниями, которые поступят в ходе публичных слушаний, принимает глава администрации города Новочебоксарска. 

Также, я хотел бы попросить присутствующих прежде, чем задавать вопросы поднимать руку, представляться и только после этого задавать вопросы, высказывать замечания, предложения, касающиеся рассматриваемого проекта планировки, которые в свою очередь будут протоколироваться и выноситься на рассмотрение и обсуждение при дальнейшем принятии решения.
По первому вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает представитель ООО «Научно – производственное предприятие «Аршин» начальник отдела правового обеспечения – Осипов Василий Александрович.

Вступительное слово по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газопровод – ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский» расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246», проектируемого частично по землям города Новочебоксарска Чувашской Республики  предоставляется Осипову Василию Александровичу. 
В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


Добрый день уважаемые участники публичных слушаний. Рассматриваемая на публичных слушаниях проектная документация была подготовлена нами на основании договора подряда с проектной организацией ООО «ОЦНТУ «Стройиндустрия». Основным исходно – разрешительным документом является -  приказ АО «Газпром газораспределение Чебоксары» о принятии решения о подготовке документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения объекта: «Газопровод-ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский», расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246» от 31.12.2017 № 931-п. Данное решение в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации принимается самостоятельно. Основными исходными данными, использованными при подготовке проекта планировки и проекта межевания территории, являются:

- технический отчет по инженерно-геодезическим изысканиям, составленный «ООО «Центр Комплексных Изысканий» в январе 2018 г. Шифр: ЦКИ-215-17-ТО.ИГДИ;

- технический отчет по инженерно-геологическим изысканиям, составленный «ООО «Центр Комплексных Изысканий» в январе 2018 г. Шифр: ЦКИ-215-17-ТО.ИГИ;

- технический отчет по инженерно-гидрометеорологическим изысканиям, состав-ленный «ООО «Центр Комплексных Изысканий» в январе 2018 г. Шифр: ЦКИ-215-17-ТО.ИГМИ;

- технический отчет по инженерно-экологическим изысканиям, составленный «ООО «Центр Комплексных Изысканий» в сентябре 2017 г. Шифр: ЦКИ-215-17-ТО.ИЭИ;

- проектные решения по объекту: «Газопровод-ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский», разработанные ООО «ОЦНТУ «Стройиндустрия». 

Основным назначением данного объекта является обеспечение газоснабжения объектов газопотребления строящегося тепличного комплекса «Новочебоксарский», расположенного в Атлашевском сельском поселении Чебоксарского района. Проект предполагает размещение газопровода-ввода подземного высокого давления Р≤1,2 МПа протяженностью трассы 1283 м и технологического оборудования: шкафной установки со счетным узлом расхода газа и одоризации газа , контейнера для хранения и транспортировки одоранта СПМ. С целью доступа на данную технологическую площадку предполагается формирование подъездной автомобильной дороги с разворотной площадкой протяженностью 87 м. 

Начало трассы газопровода в точке врезки в существующий распределительный газопровод высокого давления, проложенный к ГРП ТЭЦ-3 по ул. Промышленная в 
г. Новочебоксарск (газопровод принадлежит ГУП «Чувашгаз» Минстроя Чувашии; АГРС – Новочебоксарск ТЭЦ-3). Проектируемая точка врезки, а так же площадка размещения технологического оборудования, располагается вблизи автомобильной дороги в обход 
г. Новочебоксарск к полигону ТБО.

Демонтаж существующих объектов инженерной инфраструктуры в связи с размещением планируемого объекта не предусматривается, поскольку переустройство пересекаемых коммуникаций не требуется.

Проектом планировки территории устанавливается зона планируемого размещения линейного объекта: «Газопровод-ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский», расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246».

Размер и конфигурация зоны сформированы в соответствии с параметрами объектов, планируемых к размещению.

Ширина полосы отвода для строительства газопровода-ввода подземного высокого давления составляет 20 метров и подъездной автодороги к площадке размещения технологического оборудования – 13,5 м.

В соответствии с пунктом 1.3. приказа Минстроя России от 25.04.2017 № 742/пр «О порядке установления и отображения красных линий, обозначающих границы территорий, занятых линейными объектами и (или) предназначенных для размещения линейных объектов» красные линии установлены по границе зоны планируемого настоящим проектом размещения линейного объекта.

Основные технико – экономические показатели проектируемого объекта:

1) Линейная длина трассы газопровода-ввода подземного высокого давления Р≤1,2 Мпа протяженностью 1283 с глубиной заложения 1,1-1,6 м;

2) Линейная длина подъездной автодороги к площадке размещения технологического оборудования – 87 м;

3) Площадь, отводимая во временное (краткосрочное) пользование на период строительства линейного объекта - 2,494 га;

4) Площадь, отводимая в постоянное (долгосрочное) пользование на период эксплуатации линейного объекта - 0.1195 га.
Из муниципальных земель города Новочебоксарска на период строительства предполагается отвод 145 кв. м. Это единственный земельный участок, расположенный на территории города Новочебоксарска и является предметом рассмотрения на сегодняшних публичных слушаний. 

Что касается остальной территории, расположенной на территории Атлашевского сельского поселения, то данный проект уже был рассмотрен на публичных слушаниях в Атлашевском сельском поселении 3 мая 2018 года и по результатам публичных слушаний было вынесено постановление об утверждении данной проектной документации по планировке территории № 50 от 07 мая 2018 года. 
Так же можно отметить, что для проектируемого линейного объекта устанавливается зона с особыми условиями использования территории: - охранная зона объекта: «Газопровод-ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский», расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246». 

Размер проектируемой охранной зоны установлен согласно постановлению Правительства РФ от 20.11.2000 № 878 "Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей" и составляет для подземного газопровода при использовании медного провода для обозначения трассы газопровода составляет 3 м в сторону от газопровода со стороны провода и 2 м с противоположной стороны, 10 м от границ газорегуляторного пункта. В границах города Новочебоксарска охранная зона устанавливаться не будет, так как газопровод там располагаться не будет. Основная точка врезки предполагается непосредственно около технологического оборудования. 
Что касается подъездной дороги к технологическому оборудованию, то технические условия на формирование съезда получены ООО «ОЦНТУ «Стройиндустрия»  
15 марта 2017 года. 
О.А. Матвеев – глава города Новочебоксарска: 

Этот съезд расположен на автодороге «Вятка»?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


Нет . Дорога в сторону Атлашево, недалеко от поста ГАИ. Можно сказать напротив деревни Кодеркасы Чебоксарского района.
О.А. Матвеев – глава города Новочебоксарска: 

Где будет осуществлена врезка в газопровод?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


Врезка будет осуществлена в существующий газопровод высокого давления, который проложен к ТЭЦ -3. Но сама непосредственно врезка будет осуществляться  на территории Чебоксарского района, недалеко от технологической площадки. 
О.А. Матвеев – глава города Новочебоксарска: 

Какова пропускная способность проектируемого газопровода?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


 Это надо смотреть в технических условиях по подключению. 

Н.Н. Лешко – начальник ПТО филиала Газпром газораспределение Чебоксары
в г. Новочебоксарск:

Пропускная способность проектируемого газопровода 15600 м3/час. Расположенная там труба диаметром 630 мм позволяет пропускать такие объемы. 

О.А. Матвеев – глава города Новочебоксарска: 

Спасибо. Пожалуйста, еще вопросы. 

Вопросов нет. 


Тогда у меня вопрос такой: когда срок реализации данного проекта?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


Насколько я знаю, строительство газопровода планируется уже ближайшей осенью. Ввод тепличного комплекса был запланирован на предстоящую осень.
О.А. Матвеев – глава города Новочебоксарска: 

Ясно. Пожалуйста, еще вопросы.

Д.И. Тютин – начальник Управления городского хозяйства администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики:


Подъезд служебных машин к проектируемым сетям газоснабжения как будет осуществляться?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


Непосредственно с существующей автомобильной дороги, далее к площадке технологического оборудования через формируемую подъездную дорогу к ней.  
Д.И. Тютин – начальник Управления городского хозяйства администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики:


Ширина проезжей части позволяет проехать большегрузному транспорту? И не потребуется ли сделать уширение дороги?

В.А. Осипов - начальник отдела правового обеспечения ООО «НПП «Аршин»: 


К проектируемому газопроводу и пункту учета не предполагается подъезд большегрузного транспорта. 
О.А. Матвеев: 

Хорошо, спасибо.

Есть у присутствующих еще вопросы и замечания к докладчику? 

Если нет желающих выступить, предложения и замечания все высказаны (отсутствуют), то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газопровод – ввод подземный высокого давления, шкафная установка со счетным узлом к котельной тепличного комплекса «Новочебоксарский» расположенной по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Атлашевское сельское поселение, земельные участки с кадастровыми номерами 21:21:064701:245, 21:21:064701:246», проектируемого частично по землям города Новочебоксарска Чувашской Республики  считать состоявшимися.
2. Направить главе администрации города Новочебоксарска проект планировки территории для принятия решения об утверждении или об отклонении и направлении на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания по рассмотрению данного проекта.
	Глава города Новочебоксарска 

Чувашской Республики
	О.А. Матвеев
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