П Р О Т О К О Л   № _______
публичных слушаний по рассмотрению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.

Дата проведения: 18 июля  2019 г. 

Время проведения: 17.00 
Место проведения: малый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует:

и.о. главы города Новочебоксарска  – Иголкин Игорь Леонидович.
Присутствуют: 

Члены Комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска.

Руководители и работники администрации г. Новочебоксарска.

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска».

Представители инициаторов публичных слушаний.

Представители правообладателям помещений, являющихся частью объектов капитального строительства, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Представители Аппарата НГСД.
Прокуратура г. Новочебоксарск ЧР

Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Предоставление Дмитриеву Сергею Николаевичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010606:857, расположенного по адресу: город Новочебоксарск, улица Промышленная, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 3 метров на 0 метров.

И.Л. Иголкин:  



Уважаемые жители города, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 года № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1 (с изменениями и дополнениями), Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденных решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 года № С 18-3 (с изменениями и дополнениями).

            Согласно поступившему заявлению и учета мнения населения города Новочебоксарска на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

   В газете «Грани» от 06 июля 2019 года № 48 опубликовано  постановление  главы города Новочебоксарска от 03 июля 2019 года № 73 «О назначении даты проведения публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства». Также вышеуказанное постановление размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-коммуникационной сети «Интернет». 

   Участник публичных слушаний мог представить в Комиссию по землепользованию и застройке (г. Новочебоксарск, ул. Комсомольская, д.4 А, каб. 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний. 

 Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

И.Л. Иголкин: 

1. Слово для доклада по рассмотрению вопроса по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010606:857, расположенного по адресу: город Новочебоксарск, улица Промышленная, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 3 метров на 0 метров, предоставляется Дмитриеву Сергею Николаевичу.
С.Н. Дмитриев:
Добрый день. Меня зовут Дмитриев Сергей Николаевич. На рассмотрение выносится вопрос по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010606:857, расположенного по адресу: город Новочебоксарск, улица Промышленная, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 3 метров на 0 метров.

Данный земельный участок был приобретен мной в аренду, путем торгов 19 марта  2019 года, был заключен договор аренды  земельного участка с  целью строительства гаража-бокса  для большегрузных автомобилей. 
Проектом предусмотрено строительство гаража-бокса для большегрузного автотранспорта размером 9 м х 18 м. Чтобы заехать большегрузному автотранспорту на земельный участок необходимо больше места для заезда и для разворотной площадки, поэтому проектом предусмотрено смещение проектируемого объекта на 3 метра к западной границе земельного участка. Соседний участок с кадастровым номером 21:02:010606:746 с видом разрешенного использования – для обслуживания автотранспорта и расположенный на нем объект принадлежат мне на праве собственности. 
Данное размещение здания позволит более эффективно использовать земельный участок, не ущемляет права соседей и не входит в противоречие с интересами города, а также допустимо по архитектурным требованиям, санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, строительным нормам и правилам, требованиям экологии, пожарной безопасности.

В дальнейшем, после строительства и ввода в эксплуатацию проектируемого объекта, гаража бокса для большегрузных машин, я намерен выкупить у администрации города Новочебоксарска земельный участок с кадастровым номером 21:02:010606:857 и объединить с земельным участком с кадастровым номером 21:02:010606:746.

Прошу предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства реконструкции объекта капитального строительства, в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010606:857, расположенного по адресу: город Новочебоксарск, улица Промышленная, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка с западной стороны с 3 метров на 0 метров.

И.Л. Иголкин: 

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику? 
Е.В. Николаева:

            Вы являетесь собственником смежного земельного участка как физическое лицо?
С.Н. Дмитриев:
           Да, как физическое лицо.

Е.Г. Суродина:
           Земельный участок в марте месяце был предоставлен путем проведения торгов, процедура проведения торгов прошла с единственным заявителем, ему, как единственному заявителю был предоставлен земельный участок с кадастровым номером 21:02:010606:857. Когда планируете приступить к строительству?

С.Н. Дмитриев:
           После получения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства реконструкции объекта капитального строительства и получения разрешения на строительство.
Е.Г. Суродина:
           Срок аренды земельного участка небольшой, арендатор земельного участка должен успеть освоить участок в рамках этого договора, так как процедуры  по получению: разрешения на отклонение от предельных параметров разрешения на строительство имеют свои сроки.  

С.Н. Дмитриев:
           В чьей собственности находится земельный участок с кадастровым номером 21:02:010606:857?

Е.Г. Суродина:

           Земельный участок неразграничен, госсобственность у него не разграничена, находится в распоряжении органа местного самоуправления, а правообладателем является Дмитриев С.Н. на праве договора аренды с целью строительства гаража. Земельный участок расположен в районе гаражного кооператива «Клен».
И.Л. Иголкин: 

Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 года № С 3-1(с изменениями и дополнениями).

Публичные слушания по вопросу рассмотрения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства считать состоявшимися.

2. Рекомендовать Комиссии по землепользованию и застройке города Новочебоксарска на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендации о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причины принятого решения и направить его главе администрации города Новочебоксарска для принятия соответствующего решения.

  3. Сектору пресс-службы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-коммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

И.о. главы города Новочебоксарска
Чувашской Республики

                                                                         И.Л. Иголкин
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