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публичных слушаний по проекту решения Новочебоксарского городского
Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска
[bookmark: bookmark1]Чувашской Республики»
Дата проведения: 18 сентября 2019 г.
Время проведения: 17.00 часов Место проведения: актовый зал администрации города Новочебоксарска
Председательствует:
Матвеев О. А. - глава города Новочебоксарска Чувашской Республики.
[bookmark: bookmark2]Секретарь:
Гаврилова-Корчагина Д.Ю. - заведующий сектором делопроизводства и бухучета Аппарата Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
[bookmark: bookmark3]В зале присутствуют:
· депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики;
· председатель контрольно-счетного органа г. Новочебоксарска Цепков Борис Николаевич;
· заместители главы администрации города Новочебоксарска;
· сотрудники Аппарата Новочебоксарского городского Собрания депутатов;
· руководители структурных и подведомственных подразделений и работники администрации города Новочебоксарска;
· руководители бюджетных организаций и учреждений города;
· жители города Новочебоксарска.
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1. О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики.
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Уважаемые жители города, приглашенные!
1. Настоящие публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» проводятся в соответствии с:
· Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики;
· Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
Постановление главы города Новочебоксарска от 15 августа 2019 года № 84 «О назначении даты проведения публичных слушаний» и проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» опубликовано для всенародного обсуждения в газете «Грани» от 17 августа 2019 года №60 (8331). Также вышеуказанное постановление и проект решения размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет».
Согласно полученной информации от Прокуратуры города Новочебоксарска ЧР противоречий федеральному и республиканскому законодательству и внутренних противоречий, нарушений правил юридической техники в проекте не выявлено.
Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике был внесен ряд дополнений в виде редакционного характера в проект решения, также все они были учтены и получено заключение, что замечаний по его содержанию не имеются.
По вопросу «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» доложит И.о. руководителя Аппарата НГСД Лианозова Ксения Александровна
Выступление Апаназовой К.А.
[bookmark: bookmark6]Добрый вечер Уважаемый Олег Аркадьевич!
Добрый вечер Уважаемые присутствующие!
Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории города Новочебоксарска. Последние изменения вносились в Устав города решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов от 25 апреля 2019 года № С 62-1.
Настоящий проект решения подготовлен в связи с последними изменениями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции федеральных законов: от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ, от 26 июля 2019 года № 228-ФЗ, от 2 августа 2019 года № 283-ФЗ, от 2 августа 2019 года № 313-ФЗ),
Предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав города Новочебоксарска:
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 2 августа 2019 года № 283-ФЗ:
Предлагается в пункт 26 части 1 после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах города Новочебоксарска, выдача»,
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ:
Предлагаем в статье 8:
пункт 33 части 1 после слов «условий для» дополнить словами «развития сельскохозяйственного производства,»;
пункт 43 части 1 слова «государственном кадастре недвижимости» заменить словами «кадастровой деятельности».
Так же в соответствии с вышеуказанным Федеральным законом:
Предлагаем пункт 13 части 6 статьи 22 изложить в следующей редакции:
«13) преобразования города Новочебоксарска, осуществляемого в соответствии с частями 3,3, 5.1, 7,1 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения города Новочебоксарска;».
Далее пункт 11 части 1 статьи 26 признаем утратившим силу.
На сегодняшний день в полномочия НГСД:
«утверждает перечень объектов муниципальной собственности, а также согласовывает передачу объектов муниципальной собственности в собственность Чувашской Республики или федеральную собственность».
Данные полномочия передаем органу местного самоуправления, как исполнительному органу власти.
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 26 июля 2019 года № 228-ФЗ:
Предлагаем часть 2.2 статьи 29 изложить в следующей редакции:
«2.2. Депутат Новочебоксарского городского Собрания Депутатов должны соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным
законом от 25	декабря 2008	года	№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции»	и другими федеральными	законами. Полномочия депутата Новочебоксарского городского	Собрания депутатов прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным	законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ:
Предлагаем пункт 3 части 1 статьи 34 изложить в следующей редакции:
«3) преобразования города Новочебоксарска, осуществляемого в соответствии с частями 3.3, 5.1, 7.1 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения города Новочебоксарска;»,
Идентично пункт 11 части 7 статьи 42 изложить в следующей редакции:
«11) преобразования города Новочебоксарска, осуществляемого в соответствии с частями 3.3, 5.1, 7.1 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения города Новочебоксарска;».
Далее в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений» от 2 августа 2019 года № 313-ФЗ: Предлагается в статье 61.1:
в наименовании после слова «Субсидии» дополнить словом «, дотации»; часть 2 после слова «предоставлены» дополнить словами «дотации и».
Данные изменения вносятся исключительно с целью приведения Устава города Новочебоксарска в соответствии федерального закона.
В рамках Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ предусмотрено приведение уставов муниципальных образований Чувашской Республики в течение шести месяцев в соответствие федеральными и республиканскими законодательствами.
С учетом этого, Устав города Новочебоксарска приводится в соответствие в установленный этими законодательными актами срок.
Реализация решения не потребует дополнительного финансирования из бюджета города Новочебоксарска.
Проект решения прошел предварительное согласование в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике и в прокуратуре города Новочебоксарска.
Каких-либо иных предложений от жителей города относительно данного проекта не поступало.
Благодарю за внимание!
[bookmark: bookmark7]О.А. Матвеев:
На основании изложенного, проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» вносится на ваше обсуждение.
Имеются ли предложения и замечания относительно рассматриваемого вопроса?
И.Л. Иголкин депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов, председатель постоянной комиссии по законности и местному самоуправлению НГСД:
Предлагаем проект с внесенными корректировками юридико-технического характера, а также с дополнениями. Уточнена ответственность депутатов представительных органов местного самоуправления за коррупционные правонарушения.
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 26 июля 2019 года № 228-ФЗ:
Дополняем часть 2.2 статьи 29 новыми абзацами:
«К депутату Новочебоксарского городского Собрания депутатов, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут применены меры ответственности, предусмотренные частью 7.3.-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Порядок принятия решения о применении к депутату Новочебоксарского городского Собрания Депутатов мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом Чувашской Республики.»,
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Имеются ли у присутствующих вопросы?
Предложения и замечания все высказаны, они будут учтены при вынесении на очередное заседание Новочебоксарского городского Собрания депутатов. Если больше нет желающих выступить, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
[bookmark: bookmark9]ВЫВОДЫ публичных слушаний:
1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
2. Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» считать состоявшимися.
3. Проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» внести на рассмотрение очередного 67-го заседания Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
4. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний и разместить на официальном сайте города Новочебоксарска в сети Интернет.
Имеются ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания.



Председательствующий                                                                                          О.А. Матвеев
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