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П Р О Т О К О Л  №  5
публичных слушаний по рассмотрению Схемы теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года
Дата проведения: 29 апреля 2019 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: актовый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич.
Председательствующий объявляет повестку публичных слушаний:

Схема теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года. 

Присутствуют: 

В зале присутствуют:

Заместитель главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры;

Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Председатели ТОС;

Жители города.
Поименный список присутствующих прилагается.

По повестке дня данных публичных слушаний выступает: 
Коченков Азат Геннадьевич - заместитель начальника Службы Энергоэффективности Инженерного центра «ЭнергоРазвитие» г. Казань
О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского 

городского Собрания, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.06.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства от 03.04.2018 года №405 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ», Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1. Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1.

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

В газете «Грани» от 10 апреля 2019 г. № 25 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 08 апреля 2019 г. № 42 «О назначении даты проведения публичных слушаний по Схеме теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года».

Также вышеуказанное постановление и Схема теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанными постановлением и Схемой теплоснабжения, а также представить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление      г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.
Вступительное слово по рассмотрению Схемы теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года  предоставляется Коченкову Азату Геннадьевичу
А.Г. Коченков:

Добрый день уважаемые участники слушаний!

Я Коченков Азат Геннадьевич, заместитель начальника Службы Энергоэффективности, Инженерного центра «ЭнергоРазвитие» г. Казань, представляю Вашему вниманию актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования г. Новочебоксарск, Чувашская Республика. Схема актуализирована на срок до 2027 г, с разбивкой на краткосрочный период до 2023 г. и долгосрочный до 2027 г.

Актуализация схемы города осуществлялась в соответствие с:

- с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 г. № 190 – ФЗ «О теплоснабжении» и разработанных для целей реализации закона нормативно правовых актов, в части Требований к системам теплоснабжения;

· с учетом Генерального плана городского округа Новочебоксарска Чувашской Республики;

· с учетом Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

·  с учетом Постановления Правительства РФ от 03.04.2018 № 405 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

· с учетом утвержденной схемой теплоснабжения г. Новочебоксарск в 2013 г.;

· В соответствии с методическими рекомендациями по разработке схем теплоснабжения, утвержденными Приказом Минэнерго России и Минрегиона России от 29.12.2012 № 565/667; 

· По сравнению с 2012 г. наблюдается снижение тепловой нагрузки в среднем на 3 – 5 %. Снижение потребления ГВС связано, в первую очередь, с переводом потребителей горячей воды с открытой схемы на закрытую, согласно ФЗ, обязывающего сделать это до 2022 г. Изменение потребления на технологические нагрузки ГВС, вентиляцию связано с изменением числа потребителей. 

· Рост спроса на теплоноситель промышленными предприятиями связан с увеличением объемов производства. Снижение потребления теплоносителя на ГВС связано с переводом ГВС с открытой системы на закрытую.
В соответствии с планировочным делением г. Новочебоксарск разбит на 27 микрорайонов, из которых 23 относятся к жилой застройке (из них 4 мкр. выделены под перспективную застройку: Iз, IIз,VIIIз и IXз), а 4 мкр. – к промышленной. Особенностью города является преобладание капитальной многоэтажной застройки над малоэтажными домами. Основное промышленное предприятие города ПАО «Химпром», расположено в юго-восточной части города на значительном расстоянии от жилой застройки.
Суммарный прирост жилой застройки города, с момента предыдущей актуализации схемы теплоснабжения в 2014 г., составил 6,5%. В 2018 г. численность населения города составила 127208 человек, площадь жилой застройки составила 2,838 млн. м2. В период с 2014 по 2018 г. в основном застраивались мкр Восточный, мкр. Иваново, МСЧ, Западный 3А, 1-й Южный мкр. В 2017 и 2018 г. начали вступать в эксплуатацию дома в 1 и 9 западного микрорайона. Среди жилых мкр наибольшим теплопотреблением характеризуются 2 Южный и Западный жилой мкр, суммарная нагрузка каждого более 30 Гкал/ч.
Суммарная тепловая нагрузка потребителей г. Новочебоксарск на нужды отопления, ГВС и вентиляции составляет 439 Гкал/час. Расход тепловой энергии в виде пара и горячей воды на технологические нужды предприятий города составляет 97 Гкал/час. С учетом договорной, т.е. пиковой нагрузки на горячее водоснабжение потребителей, суммарная тепловая нагрузка на источники тепловой энергии г. Новочебоксарска в 2018 году составляла 600 Гкал/час. Проведен расчет эффективного радиуса теплоснабжения Новочебоксарской ТЭЦ – 3, который составляет 7,3 км. т.е. вся территория г. Новочебоксарска находится в пределах зоны эффективного теплоснабжения ТЭЦ -3, включая зоны перспективной застройки. 
Резерв тепловой мощности котельных ООО УК «Сельский комфорт» и спортивной школы № 3 составляет 40 и 70% соответственно. Однако ввиду их малой производительности рассматривать данные котельные как альтернативные источники тепла нельзя. 
Кроме того, в Новочебоксарске ряд жилых домов оснащены индивидуальными источниками тепловой энергии, преимущественно это дома, расположенные на значительной удалении от источника ТЭЦ – 3.

Из анализа существующего и перспективного баланса потребления теплоносителя в городе, резерв водоподготовительных установок в 2019 – 2027 г. составит более 58 % от их производительности.

Основной источники тепловой энергии города, Новочекбоксарская ТЭЦ – 3, сегодня находится на балансе ПАО «Химпром». Для повышения его эффективности предложены мероприятия направленные на модернизацию систем учета отпускаемой тепловой энергии, реконструкцию теплопроводов на территории ТЭЦ, оснащение насосного оборудования частотно-регулируемыми приводами и установку пикового котла ПТВМ – 50. 
Суммарные затраты на реализацию мероприятий составляют 528 млн. руб., срок реализации 2020 – 2027 год. Предложена инвестиционная программа модернизации ТЭЦ – 3. В ходе обследования тепловых сетей г. Новочебоксарска выявлено 58 участков бесхозных тепловых сетей суммарной протяженностью 4132 погонных метра (в т.ч. сети «Венгерского квартала»). 
Согласно пункта 3 ст. 225 Гражданского Кодекса РФ бесхозяйные сети, могут быть признаны в установленном порядке муниципальной собственностью. Перечень бесхозяйных участков тепловых сетей приведен на слайде. 

На сегодняшний день тепловые сети г. Новочебоксарска обеспечены топливом и водой, т.е. внесение изменений в схему водоснабжения и газоснабжения города не требуется.

Далее приведены индикаторы развития тепловых сетей г. Новочебоксарска. Всего 14 индикаторов. Обратите внимание на средневзвешенный срок эксплуатации тепловых сетей (слайд № 50).

За счет реализации предложенных мероприятий срок эксплуатации сетей филиала «Марий Эл и Чувашия» ПАО «Т Плюс» снизится с 22 лет в 2018 до 21 года в 2027 г. Старение сетей МУП «Коммунальные сети Новочебоксарска» за счет мероприятий лишь замедлится. До 2027 г. средневзвешенный срок эксплуатации увеличится на 5 лет, с 25 до 30 лет. Сети Русгидро, и Энергосервис в 2027 г. достигнут предельных значений средневзвешенного срока эксплуатации.

Проведен анализ тарифных последствий внедрения мероприятий по реконструкции системы теплоснабжения г. Новочебоксарска

1. Реконструкция Новочебоксарской ТЭЦ – 3 и магистральных тепловых сетей не приведет к превышению тарифов выше значений, приведенных в прогнозах Министерства экономического развития Россиийской Федерации. 
2. Внедрение предложений по реконструкции квартальных сетей ООО «МУП КС г. Новочебоксарска» (невозможно в рамках прогнозного тарифа Министерства экономического развития Россиийской Федерации и потребует привлечения дополнительных инвестиций.
О.А. Матвеев: 

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?

А.В. Крылов:

При подготовке ГВС закрытой системы идет больший расход на тепло, на подогрев уходит 20 Гкал., это примерно 30 м3 воды, а по факту уходит 53 Гкал. Разница в 30 Гкал. И эта разница ложиться в стоимость горячего водоснабжения. По ул. южной 9 вышло 220 рублей за 1 м3 горячей воды в летний период при закрытой системе ГВС. Хочу сказать, что эта система не доработана и как можно доработать эту систему.
В.М Гурьянов:
Если у Вас только система ГВС , то тогда эту проблему не решить, вам необходимо отрегулировать систему отопления и систему ГВС совместно.
А.В. Крылов:
Объясните, как можно отрегулировать эту систему?
О.А. Матвеев:
Здесь находятся инженерный центр поэтому сейчас в полном объеме Вам изъяснить каждую ветку открытого и закрытого водоснабжения не смогут.
А.В.Крылов:

Увеличивается  ГВС потребление тепла в связи с тем, что в квартирах не живут люди, а потребление горячей воды циркулирует.
В.М. Гурьянов:

Она так и будет циркулировать на какую бы Вы систему не переходили, хоть на закрытую или на открытую систему ГВС, если Вы хотите сократить увеличение ГВС, то Вам необходимо тогда отключить «сушилки».
Е.А. Паршин: 

Централизованное отопление оно дорогое, а то что Вы предлагаете расширить систему и привлечь другие районы, это снова приведет к увеличению кварплаты, коммунальных услуг, поэтому администрации города необходимо рассмотреть систему альтернативного теплоснабжения: и не забывать о электроснабжении и газоснабжении. Это приведет лишь к дополнительным затратам для населения города, а то что необходимо отремонтировать, то с этим никто не спорит.
А.Г. Коченков:
Если Вы говорите о квартирных котельных, это необходимо подводить дополнительное топливо «газ, воду», предусмотреть значительные средства на модернизацию сети водоснабжения и газоснабжения, в ПАО «Т Плюс» все бесхозные сети города.
В.Н. Афанасьев:
Хотелось бы добавить, что уже официально все бесхозные сети города переданы в ПАО «Т Плюс». В данном случае мы будем проводить эксплуатацию и инвентаризацию, договоры по теплоснабжению имеются и акты разграничения тоже. В том случае если один из потребителей или группа потребителей выявляют новые бесхозные сети, и сообщат, что на балансе сети не числятся, то мы начинаем проводить работу, что бы эти сети признали и сообщили в рабочем порядке в администрацию.
О.Г. Антонов:

Просьба добавить газовые котельные на территории микрорайона «Спутник» в схему теплоснабжения.
О.А. Матвеев: 

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?
Если нет желающих выступить, предложения и замечания все высказаны (отсутствуют), то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

2. Публичные слушания по рассмотрению Схемы теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года  считать состоявшимися.
2. Направить главе администрации города Новочебоксарска Схему теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года для принятия решения об утверждении или об отклонении и направлении ее на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

	Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                           Матвеев О.А.
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