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П Р О Т О К О Л  №  6
публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений  в проект 
планировки территории I микрорайона Западного жилого района 
города Новочебоксарска Чувашской Республики
Дата проведения: 21 мая 2019 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: актовый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич.

Присутствуют: 

Глава администрации;
Заместитель главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры;

Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

Комиссия по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;
Представители общеобразовательных и дошкольных учреждений и дополнительного образования детей;
Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Председатели ТОС;

Жители города.
Поименный список присутствующих прилагается.

ПОВЕСТКА ДНЯ
Проект внесения изменений в проект планировки территории I микрорайона Западного жилого района города Новочебоксарска Чувашской Республики.
Председательствующий:
Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского 

городского Собрания, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от         06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Правилами землепользования и застройки города Новочебоксарска.  

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесены выше озвученные вопросы.

В информационном вестнике местного самоуправления города Новочебоксарска от        06 мая 2019 г. № 11 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 30 апреля 2019 г.№ 45 «О назначении даты проведения публичных слушаний».

Также вышеуказанные постановление и проект планировки территории размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанными постановлением и проектом планировок территорий, а также представить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.

Поступило предложение от НГСД Чувашской Республики исключить из рассматриваемого проекта внесения изменений в проект планировки территории I микрорайона Западного жилого района города Новочебоксарска Чувашской Республики изменения в части замены подземного паркинга на обвалованную парковку на земельном участке с кадастровым номером 21:02:010108:40.

По сегодняшнему вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает: 

Представитель ООО «Компания «СНЕГ»– Сусарин Александр Николаевич. 
О.А. Матвеев: 


Вступительное слово по рассмотрению проекта внесения изменений  в проект планировки территории I микрорайона Западного жилого района города Новочебоксарска Чувашской Республики  предоставляется Сусариун Александру Николаевичу. 
А.Н. Сусарин:
Добрый вечер уважаемые участники публичных слушаний. Представляю вашему вниманию проект внесения изменений в проект планировки территории I микрорайона Западного жилого района города Новочебоксарска Чувашской Республики в части изменения по позициям 11, 11а и 29. 
Проект внесения изменений в проект планировки  территории 1 микрорайона Западного жилого района г. Новочебоксарск разработан в части размещения и целесообразности функциональной застройки поз.11, поз.11а, поз.29. В проект не вносятся изменения в  отношении других позиций ранее утвержденных проектом ППТ 2014г. Межевание участков не изменяется. Сети инженерных коммуникаций находятся в соответствии с ранее утвержденным проектом ППТ, изменения внутриплощадочных сетей предусмотрены только на корректируемые позиции 11, 11а, 29 в пределах отведенных земельных участков.
Данные позиции расположены в границах земельного участка с кадастровым номером 21:02:010108:59, который находится в собственности ООО «Компания «СНЕГ». 
Задача проекта внесения в проект ППТ, сохранив компоновочную схему застройки, запроектировать максимально экономичный и функционально целесообразный для строительства комплекс жилого дома поз. 11, 11а с автопарковкой поз. 29, обеспечивающего:
- последовательность и этапность строительства:
1) ввод по 4 этапам в эксплуатацию;
2) доступность при строительстве и вводу в эксплуатацию;
- улучшение комфорта для будущих жителей жилого дома:
1) нежилые помещения, кладовые;
2) возможностью строительства бассейна;
3) дворовым благоустройством с малыми архитектурными формами;
4) парковочными местами открытого типа и двухуровневой авто-стоянкой:
- доступность жилья в ценовом эквиваленте за 1 кв.м площадей;
- доступность парковочных мест;
- экономическая составляющая проекта за счет компоновочной схемы и планировки этажей;
- дополнительные квадратные метры жилья вводимого как для города так и для заказчика.

Что мы предлагаем в данном проекте: конфигурация здания остается такой же, только вместо 8-подъездного Г-образного жилого дома данным проектом внесения изменений мы предлагаем позиции 11, 11а в виде трех подъездов («свечек») объединенных первым этажом нежилых помещений, но объем жилья увеличивается. 
И.Л. Иголкин, заместитель председателя НГСД, депутат:

По поз. 24 будут производиться изменения?
А.Н. Сусарин:
Сначала проектом внесения изменений в ППТ предусматривались изменения касающиеся поз. 25 (парковка), а не поз. 24 (МЖД). Ранее проектом была предложена подземная парковка, а данным проектом хотели предусмотреть обвалованную парковку.
И.Л. Иголкин:

Вы предлагаете обвалованную парковку?
А.Н. Сусарин:
Да, предлагали, но сейчас мы ее исключили.
О.А. Матвеев: 

А где будут располагаться детские площадки? Ведь действующим проектом предполагалась подземная парковка с эксплуатируемой кровлей.
Е.А. Паршин, генеральный директор ООО «Компания «СНЕГ», депутат НГСД:

Мы не затрагиваем этим проектом внесения изменений в ППТ эту парковку.
О.А. Матвеев: 

Когда я согласовывал проект постановления о назначении даты проведения публичных слушаний был представлен проект с изменениями по поз. 24. А сейчас говорите, что на публичных слушаниях представлен другой проект.
А.Н. Сусарин:
Данные публичные слушания поз. 24 не затрагивают, по ней публичные слушания уже проходили.
Е.А. Паршин:

Поз. 24 мы не затрагиваем, об этом речь не идет. Возможно вопрос по поз. 25 (парковка). А сегодня на публичных слушаниях мы говорим про поз. 11.
О.А. Матвеев: 

Вы все-таки будет строить эту парковку (поз. 25)? Так как на этом месте по ППТ должна быть детская площадка.
Е.А. Паршин:

Я понял вас. В разрешении на строительство этой парковки нет. Поэтому благоустройство поз. 24 будет со всеми площадками без этой парковки. Если собственники жилья захотят на этом месте парковку, это будет рассматриваться отдельным вопросом.
О.А. Матвеев: 

Есть у присутствующих еще вопросы и замечания? 

Если нет желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

Выводы публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

Публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений  в проект планировки территории I микрорайона Западного жилого района города Новочебоксарска Чувашской Республики считать состоявшимися.
2. Направить главе администрации города Новочебоксарска вышеуказанный проект внесения изменений в проект  планировки территории для принятия решения с учетом указанных протокола и заключения. 

3. Предложить администрации г. Новочебоксарска отклонить проект с учетом отказа представителей ООО «Компания «Снег» от части изменений, включенных в представленную на слушания документацию, а также выявленных несоответствий действующему законодательству, нарушающих законные интересы правообладателей земельного участка 21:02:010108:40.

4. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.
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