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П Р О Т О К О Л  № 2
публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарска Чувашской Республики
Дата проведения: 26 марта 2019 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: актовый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич.
Председательствующий объявляет повестку публичных слушаний:

Проект межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарска Чувашской Республики. 
Присутствуют: 

И.о. заместителя главы администрации по экономике и финансам ;
Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

Комиссия по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Жители города.

Поименный список присутствующих прилагается.

По повестке дня данных публичных слушаний выступает: 

Представитель ТСЖ «Солнечный» – директор ООО НПП «Гео-Сервис» Сорокина Татьяна Борисовна 
Председательствующий:  
Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского города Собрания, 
приглашенные !

О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского 

городского Собрания, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики.
В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

В газете «Грани» от 13.03.2019 г. № 17 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 12 марта 2019 г. № 32 «О назначении даты проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарск Чувашской Республики».

Также вышеуказанное постановление и проект межевания территории размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанным постановлением и проектом, а также представить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанных вопросов не поступало.

Сегодня публичные слушания проводятся и все высказывания, предложения, замечания, поправки к данному проекту протоколируются и при принятии решения будут учитываются мнения всех сторон, как стороны проектанта (застройщика), так и стороны жителей города, заинтересованных в вопросах, касаемых застройки или же благоустройства их территории.

Также, я хотел бы попросить присутствующих прежде, чем задавать вопросы поднимать руку, представляться и только после этого задавать вопросы, высказывать замечания, предложения, касаемые рассматриваемого проекта, которые в свою очередь будут протоколироваться и выноситься на рассмотрение и обсуждение при дальнейшем принятии решения.
Вступительное слово по рассмотрению проекта межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарск Чувашской Республики  предоставляется Сорокиной Татьяне Борисовне.
Т.Б. Сорокина:

Проект межевания территории, ограниченной с северной стороны МБОУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны  ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, города Новочебоксарска Чувашской Республики подготовлен на основании Постановления администрации города Новочебоксарска № 4 от 09.01.2019 «О подготовке проекта межевания территории, ограниченной с северной стороны МБОУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, города Новочебоксарска Чувашской Республики», в соответствии с договором №23 от 16.01.2019 г., заключенным между ООО "НПП «Гео-Сервис» и ТСЖ  «Солнечный». 
Целью подготовки проекта межевания является формирование трех земельных  участков  путем раздела земельного участка с №21:02:010215:194 с сохранением исходного земельного участка в измененных границах для размещения индивидуальных жилых домов, и для последующей постановки на государственный кадастровый учет.
Основными задачами проекта межевания территории являются:

- пересмотр границ участка земель общего пользования с целью более эффективного их использования и последующего вовлечения в хозяйственный оборот образованных участков;
- установление границ земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для использования в соответствии с утвержденной документацией по планировке территории;
- определение местоположения границ образуемых земельных участков. 

ПМТ разработан с учётом действующих правил землепользования и застройки, а также с учетом сложившейся застройки. При разработке ПМТ были максимально использованы сведения ЕГРН.
Проект межевания территории выполнен в соответствии с требованиями законодательства, соответствует, утвержденному генеральному плану и правилам землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики.

Формирование земельных участков на территории проектирования проводится с учетом:

-сведений Филиала ФГБУ "ФКП Росреестра» по Чувашской Республике;

-видов разрешенного использования земельных участков (основные, вспомогательные и условно разрешенные);

-предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков и предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

-ограничений использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Проект межевания территории выполняется по результатам анализа ранее созданных и ранее сформированных земельных участков в границах межевания.

Проект межевания территории разработан в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков в соответствии со сложившейся застройкой.

При подготовке проекта межевания территории определено местоположение границ образуемых и изменяемых земельных участков.

Проект межевания территории выполнен в масштабе 1:1000 в СК кадастрового округа (МСК –21).

Проектируемая территория расположена  в границе кадастрового квартала: 21:02:010215.

Категория земель: земли населенных пунктов. 
Предложений по установлению публичных сервитутов не поступало, установление публичных сервитутов не предусмотрено. 
Земельные участки, изымаемые для государственных или муниципальных нужд, отсутствуют. 
Вид разрешенного использования земельных участков, характеристики участков, предназначенных для размещения проектируемой застройки приведены в Таблице.

В границах территории, подлежащей межеванию, согласно сведений Филиала ФГБУ "ФКП Росреестра» по Чувашской Республике  ЗОУИТ (зоны с особыми условиями использования территории) отсутствуют.

Территория разработки проекта межевания согласно Карте градостроительного зонирования находится в территориальной зоне Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами». 

Градостроительный регламент данной территориальной зоны предполагает предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков с видом разрешенного использования для индивидуального жилищного строительства равный от 300 кв.м. до 1500 кв.м. Проектом межевания определены площадь и границы образуемых земельных участков.

Земельные участки формируются путем раздела земельного участка с №21:02:010215:194 с сохранением исходного земельного участка в измененных границах. Характеристики исходного земельного участка с К№21:02:010215:194: площадь – 19736 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов; вид разрешенного использования - для содержания и эксплуатации внутриквартальных дорог и тротуаров; 
Правообладатель - Муниципальное образование город Новочебоксарск Чувашской Республики

Таблица.  Характеристика образуемых земельных участков  

	№ЗУ
	Координаты
	Вид разрешенного использования
	Площадь 

земельного 

участка (м2)
	Примечание

	
	X
	Y
	
	
	

	ЗУ1
	406585.04

406580.66

406552.09

46552.71

406585.04

1244927.36

1244958.98

1244954.2

244922.99

1244927.36


	«2.1 – для индивидуального жилищного строительства»
	975
	Образован путем раздела земельного участка с кадастровым номером  21:02:010215:194 с сохранением исходного земельного участка в измененных границах

	ЗУ2
	406592.15
406587.28
406551.22
406551.82
406592.15
1244974.85
1245004.00
1244998.90
1244968.26
1244974.85

	«2.1 – для индивидуального жилищного строительства»
	1158
	Образован путем раздела земельного участка с кадастровым номером  21:02:010215:194 с сохранением исходного земельного участка в измененных границах

	ЗУ3
	406587.28
406582.45
406550.64
406551.22
406587.28
1245004.00
1245032.69
1245028.84
1244998.90
1245004.00

	«2.1 – для индивидуального жилищного строительства»
	1007
	Образован путем раздела земельного участка с кадастровым номером  21:02:010215:194 с сохранением исходного земельного участка в измененных границах


На этом я заканчиваю свое выступление. Если есть вопросы по проекту межевания?
О.А. Матвеев - глава города Новочебоксарска: 

Спасибо, пожалуйста, вопросы к докладчику.
            Если у вас есть вопросы по проекту межевания, то, пожалуйста, задавайте.
Е.В. Лучков: 
По поводу площади участка. Я являюсь владельцем смежного дома с проектируемым участком. Дом строился на сваях, там земля сходила пластами, как только сейчас растет снег метры участка значительно уменьшаться.
Т.Б. Сорокина: 
Мы сейчас формируем земельный участок, на границах исходного земельного участка. В свое время у застройщика был отведен участок одним целым массивом для строительства индивидуальной жилой застройки. Весь этот земельный участок назывался: «Для строительства застройки», но раньше были другие требования, а остатки были сформированы, они у Вас остались бесхозными, но пока не использованы в обороте.  
Е.А. Паршин: 

Причины, почему его не использовали?
Т.Б. Сорокина: 

Те люди, которые будут участвовать в дальнейших торгах за участок, будут думать, как поднять этот земельный участок. Мы сейчас работаем в границах, которые есть на сегодняшний день в Росреестре. 
О. А. Матвеев: 

С юридической точки, там есть объекты для ТСЖ «Солнечный»? Земли в чей собственности?
Т. Б. Сорокина:
Земля является собственностью администрации города Новочебоксарска.
О. А. Матвеев: 

Поэтому администрация будет осуществлять торги и все отсюда вытекающие последствия.

Е.А. Паршин: 

По информации в МБУ «АГУ города Новочебоксарск» указанная территория не принадлежит ТСЖ «Солнечный», администрация планирует выставить на торги. 
У ТСЖ «Солнечный» отсутствует договор о развитии застроенного участка или договор аренды этого участка предусмотренный пунктом в виде «жилищного строительства». Согласно ст. 135 жилищного кодекса Р.Ф. товарищей собственников жилья признать такой вид жилья, который предоставляет собой объединение для совместного управления общим имуществом. ТСЖ «Солнечный» ни в коем образом не связан и не может быть связан с земельным участком в районе коттеджного поселка. Письмо подписано председателем ТСЖ «Солнечный» Шушкановым, собственник района многоэтажного строительства. При этом нет ни протокола общего собрания, ни протокола на котором могло быть обоснование и цели запрашивания территории. 
Мне хотелось бы обратиться к главе города Новочебоксарска и администрации, что они не обратили никакого внимания на указанные обстоятельства. Поэтому предлагаю предложения по проекту планировки территории и по проекту межевания территории отклонить. Мое личное мнение по данной ситуации, что эта территория администрации города Новочебоксарска и мы заинтересованы, что бы она эффективно использовалась.

Е.В. Лучков:

Я взял выкопировку из договора долевого участка дома, который строил. Подписан который муниципальным предприятием. Люди которые это подписывали до сих пор работают. По этим участкам должны проходить проезды для обеспечения пожарной безопасности. МУП «Ремсервис» этого не делал, и сейчас там строятся дома. Жители нашего поселка не были проинформированы по межеванию. Мы провели общественный опрос, прошу приобщить к протоколу.
Е.А. Паршин: 

Это говорит о том, что есть заинтересованные лица, которым не все равно на интерес общественного городка и хотят протолкнуть свой интерес, это их право, а наше право высказать свое мнение. 

О.А. Матвеев:

Хотелось бы конкретизировать, что на публичном слушании мы не принимаем решение отклонить или дать разрешение. Мы сегодня заслушиваем стороны, т.е. Ваши предложения, замечания. Мы протокольно запишем. В дальнейшем согласно этому протоколу глава администрации будет принимать решение.
Е.В. Лучков:
Если строить эти три коттеджа, дома, откуда пройдут коммуникации, свет? Хотелось бы уточнить эти моменты.
 О.А. Матвеев:

Если рассмотреть ТСЖ «Солнечный», то у Вас общее товарищество собственников жилья, поэтому они подключаются к общей системе.
Был проект по проведению всех коммуникаций, общая коммуникация проходит под землей общего пользования, а ответвление на Ваши участки. Это территория муниципальная, поэтому она будет выставлена на торги.

Если больше нет вопросов, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
2. Публичные слушания по рассмотрению проекта межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарск Чувашской Республики»  считать состоявшимися.
3. Предложения и замечания, поступившие во время публичных слушаний, приложить к протоколу публичных слушаний.

4. Направить главе администрации города Новочебоксарска проект межевания территории, ограниченной с северной стороны территорией МБУ ДО «ДЮСШ № 1», с западной стороны ул. Солнечная, с восточной стороны ул. Пионерская, в городе Новочебоксарск Чувашской Республики» для принятия решения об утверждении или отклонении данного проекта.

5. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания по рассмотрению данного проекта.
	Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                           Матвеев О.А.
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