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П Р О Т О К О Л  №  3
публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики» и  проекта планировки территории проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Коммунальная в городе Новочебоксарске Чувашской Республики»
Дата проведения: 28 марта 2019 г. 

Время проведения: 17.00 часов
Место проведения: актовый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Матвеев Олег Аркадьевич.
Повестка публичных слушаний:

1. проект планировки территории и проект межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики»;

2. проект планировки территории и проект межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Коммунальная в городе Новочебоксарске Чувашской Республики».
Присутствуют: 

В зале присутствуют:

Заместитель главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры;

Члены Комиссии по землепользованию и застройке г. Новочебоксарска;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации г. Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Жители города.
Поименный список присутствующих прилагается.

По сегодняшнему вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступает: 

Представитель проектной организации ООО «Вереск» – инженер проектировщик Егоров Александр Анатольевич. 
О.А. Матвеев: 

Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского 

городского Собрания, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от         06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Правилами землепользования и застройки города Новочебоксарска.  

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесены выше озвученные вопросы.

В газете «Грани» от 31 марта 2019 г. № 21 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 27 марта 2019 г. № 32 «О назначении даты проведения публичных слушаний».

Также вышеуказанные постановления и проекты планировки территории и межевания территории размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». 

Все желающие могли ознакомиться с вышеуказанными постановлениями и проектами планировок территорий и межевания территории, а также представить свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний в МБУ «Архитектурно-градостроительное управление г. Новочебоксарска» по адресу: ул. Комсомольская, 4А, каб. 21.

Предложений и замечаний, касающихся вопроса публичных слушаний не поступало.

1. О.А. Матвеев: 


Вступительное слово по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики»  предоставляется Егорову Александру Анатольевичу.
А.А. Егоров:
Данный объект строительства наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики разделен на 2 участка наружного освещения.

Участок 1 наружного освещения автомобильной дороги по ул. Строителей начинается от ул. Советская, д. 47 и продолжается до ул. Строителей, д. 21 в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.

Участок 2 наружного освещения автомобильной дороги по ул. Строителей начинается от ул. Винокурова, д. 105А и продолжается до ул. 10-й Пятилетки, д. 48 в городе Новочебоксарске Чувашской Республики. Проектируемый линейный объект предназначен для искусственного освещения ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики и снижения аварийности на данном участке дороги.

Согласно результатам исследований, проводившихся в течение длительного времени во многих странах, Освещение дорог снижает количество смертельных исходов примерно на 65%, количество ДТП с травматизмом - на 30% и материальный ущерб от ДТП в темноте снижается примерно на 15%. Таким образом, реализация решений по устройству искусственного освещения ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики позволит значительно повысить показатели безопасности движения на данном участке автомобильной дороги. 
Источником электроснабжения участка 1 по строительству наружного освещения на авто- мобильной дороге общего пользования по ул. Строителей от ул. Советская, д. 47 до ул. Строите- лей, д. 21 в городе Новочебоксарске Чувашской Республики в соответствии с техническими условиями на присоединение к электрическим сетям, является проектируемый щит уличного освещения (ЩУО) с внешней стороны ТП-127 (ТУ №4088, выданными Муниципальным унитарным предприятием «Коммунальные сети города Новочебоксарска). Источником электроснабжения участка 2 по строительству наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей, от ул. Винокурова, д. 105А до ул. 10-й Пятилетки, д. 48 в городе Новочебоксарске Чувашской Республики в соответствии с техническими условиями на присоединение к электрическим сетям, является существующий щит уличного освещения (ЩУО) с внешней стороны ТП-136/1 (ТУ №4088, выданными Муниципальным унитарным предприятием «Коммунальные сети города Новочебоксарска). 

Для подключения проектируемого щита уличного освещения (ЩУО) предусматривается прокладка кабельной линии 0,4 кВ по конструкциям от РУ 0,4 кВ ТП-127 кабелем марки АВВГ с алюминиевыми жилами сеч. 4х50 мм2. Исполнения устанавливается с внешней стороны стены существующей ТП-127. От проектируемого щита уличного освещения (ЩУО) предусмотрено строительство кабельной линии 0,4 кВ в земле (КЛ 0,4 кВ) до проектируемой опоры наружного освещения № 12. 

От существующего щита уличного освещения (ЩУО) ТП-136/1 предусматривается прокладка кабеля в земле марки АПвБбШв 4х25 мм2 до проектируемой опоры №30 линии искусственного электроосвещения автомобильной дороги. При разработке проектной документации на строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики учитывались значения: максимальная мощность точки присоединения. Выбранный вариант трассы принят на основании светотехнического расчета. Линия наружного освещения относится к потребителям III категории. 
О. А. Матвеев - глава города Новочебоксарска: 

Спасибо, пожалуйста, вопросы к докладчику. 
У меня есть вопрос больше относящийся к МБУ «АГУ» по ул. Строителей: пересечение    ул. Советская до пересечения ул. Винокурова, там есть проезжая часть планируется ли там что-то по проекту? 
Н.А. Ершов:

Мы в свое время планировали там полукольцо, реконструкция этого полукольца будет осуществлена. 
О.А. Матвеев:

У меня еще такой вопрос: все диодные освещения как и светильники, какую имеют долговечность? 
А.А. Егоров:
Все светодиодные светильники дают гарантийный срок от 5 до 7 лет.

О.А. Матвеев:

Дают ли они какую либо экономию?
А.А. Егоров:
Экономия есть, но в точных цифрах невозможно назвать, для этого необходимо посчитать тарифы. 

О.А. Матвеев:

На сегодняшний день ставятся освещения возле муниципальных учреждений, на въездах и выездах и на мостовых проездах с солнечными модулями, оправдают ли они свою работу освещения?

А.А. Егоров:
Солнечные модули в наших условиях не способны освещать столько энергии.

2. О.А. Матвеев: 


Вступительное слово по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Коммунальная в городе Новочебоксарске Чувашской Республики»  предоставляется Егорову Александру Анатольевичу. 
А.А. Егоров:
Проектируемый объект устройства наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Коммунальная в городе Новочебоксарске Чувашской Республики имеет следующие технико-экономические характеристики:

· средняя яркость дорожного покрытия, не менее – 1,0 кд/м2;

· протяженность освещаемого участка дороги – 1343 м;

· расчетная мощность – 8,4 кВт;

· расчетный ток – 13,3 А;

Участок работ расположен Чувашской Республике, г. Новочебоксарск, в его юго-восточной части, по ул. Коммунальная от дома № 2а до дома № 26.

О.А. Матвеев:

Какой освещение проходит по ул. 10 Пятилетки одностороннее или двусторонне?
А.А. Егоров:
По всей ул. 10 пятилетки одностороннее освещение. Для экономии бюджета и по расчетам нам достаточно одностороннее освещение.

О.А. Матвеев:

На остановочных площадках уровень освещения должен быть больше?
А.А. Егоров:
Все остановочные площадки и пешеходные переходы освещены двумя светильниками с учетом нормативных правил.

Н.А. Ершов:

Почему предусмотрены воздушные освещения, а не кабельные? 

А.А. Егоров:
Воздушные освещения приносят нам экономию бюджета. 

О.А. Матвеев:

Имеются ли еще вопросы к докладчику? Если нет, предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
2. Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Строителей в городе Новочебоксарске Чувашской Республики» и проекта планировки территории и проекта межевания территории «Строительство наружного освещения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Коммунальная в городе Новочебоксарске Чувашской Республики»  считать состоявшимися.
3. Направить главе администрации города Новочебоксарска вышеуказанные проекты для принятия решения об утверждении данных проектов или об отклонении и направлении их на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

4. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет» заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания по рассмотрению данных проектов.

Глава города Новочебоксарска

Чувашской Республики                                                                                                         О.А. Матвеев
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