П Р О Т О К О Л № 08
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений 
в Правила землепользования и застройки в городском 
округе Новочебоксарск Чувашской Республики
Дата проведения: 12 ноября 2020 г.
Время проведения: 17.00 часов 

Место проведения: актовый зал 
администрации города Новочебоксарска
Председательствует: Глава города Новочебоксарска – Ермолаев Алексей Алексеевич

Присутствуют: 

Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов, 

Аппарат Новочебоксарского городского Собрания депутатов,

Члены комиссии по землепользованию и застройки г. Новочебоксарска, 

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»,
Руководители предприятий и организаций, находящихся в территориальных зонах, подлежащих изменению, 

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города, 

Председатели ТОС,

Жители города.
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск Чувашской Республики.

А.А. Ермолаев:

Уважаемые приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 января 2020 года № С 72-1 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории города Новочебоксарска Чувашской Республики», Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденных решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 года № С 18-3 (с изменениями и дополнениями) и на основании поступивших предложений от физических и юридических лиц.  

В информационном вестнике местного самоуправления города Новочебоксарска от 02.10.2020 № 21 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 02.10.2020 № 67 «О назначении даты проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск Чувашской Республики». Также вышеуказанное постановление размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в сети «Интернет». Участники публичных слушаний могут представить в Комиссию по землепользованию и застройке (г. Новочебоксарск, ул. Комсомольская, д. 4А, каб. 21) свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний. 

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса после опубликования в средствах массовой информации не поступало.
По вопросам в повестке дня данных публичных слушаний выступает: 
Член Комиссии по землепользованию и застройке – и.о. начальника отдела генерального плана МБУ «АГУ г. Новочебоксарска» - Амосова Людмила Евгеньевна.

1. А.А. Ермолаев:
 
Слово для доклада по рассмотрению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск, предоставляется Амосовой Людмиле Евгеньевне.

Л.Е. Амосова:
Добрый вечер, уважаемые присутствующие!
Представляем Вашему вниманию проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики.

Правила землепользования и застройки являются документом градостроительного зонирования и следующим документов в иерархии градостроительной документации, и своевременное внесение изменений в данные Правила имеет важное значение для осуществления градостроительной деятельности.

Целевым назначением правил землепользования и застройки является создание условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, т.е. обеспечения безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничения негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечения охраны и рационального использования природных ресурсов данных территорий. Также целью разработки проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки является создание условий для планировки территорий городского округа Новочебоксарск, обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

В соответствии с действующим законодательством в  составе правил землепользования и застройке обязательно должны разрабатываться и утверждаться следующие части:

1. порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

2. карта градостроительного зонирования (с обозначением и границами территориальных зон);

3. градостроительные регламенты.

Действующие Правила содержат в себе данные части, но при этом в части «порядок их применения и внесения изменений в указанные правила» по составу и частично по содержанию в связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации с 2019 года не соответствует требованиям установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации.
А именно Порядок применения правил должен содержать следующие положения:

о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;

об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

о проведении публичных и общественных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

а также о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.
В Представленном проекте внесения изменений в Правила на основании вышеизложенного Часть I Правил землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск Чувашской Республики предлагается внести изменения по составу и содержанию в соответствии с действующим законодательством. А именно Федерального закона от 29 июля 2017 года N 218-ФЗ "О публично-правовой компании по защите прав граждан - участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года №190-ФЗ.
В Части 2  Правил Карта градостроительного зонирования 

- карту градостроительного зонирования изложить в новой редакции

а именно:

 - изменения границ территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Зона Ж-1)в районе СНТ «Энергия-2» для последующей возможности формирования земельных участков для ведения садоводства и предоставления многодетным семьям;

 - добавить зону объектов религиозного назначения (Зона ЦС-4);

 - изменение границ территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Зона Ж-1) за счет присоединения территориальной зоны зеленых насаждений специального назначения (Зона СН-5);

 - изменение границы ООПТ ПКиО «Ельниковская Роща».

в статье 35 карту зон с особыми условиями использования территории изложить в новой редакции (включая изменения по карте градостроительного зонирования и нанесение охранных зон предприятий города):

в статье 36:
а) пункт 2 дополнить предложением следующего содержания: «В отношении таких территорий заключается один или несколько договоров, предусматривающих осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации.»;

б) карту территорий, в границах которых предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории, изложить в новой редакции;

В Части 3  Правил Градостроительные регламенты  

Градостроительным регламентом определяется правовой режим земельных участков, равно как всего, что находится над и под поверхностью земельных участков и используется в процессе их застройки и последующей эксплуатации объектов капитального строительства.

Градостроительный регламент в части видов разрешенного использования недвижимости  включает:

 1) основные виды разрешенного использования недвижимости, которые, при условии соблюдения технических регламентов (а до принятия технических регламентов – строительных норм и стандартов безопасности, правил пожарной безопасности, требований гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций, иных обязательных требований) не могут быть запрещены; 

2) условно разрешенные виды использования, требующие получения разрешения, которое принимается по результатам специального согласования, проводимого с применением процедур публичных слушаний; 

3) вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними.


Отличие градостроительного регламента данного проекта Правил от действующего градостроительного регламента Правил является определение конкретных видов разрешенного использования и указаны параметры разрешенного строительства для каждой зоны (плотность застройки, необходимое количества парковочных мест приобъектных стоянок, предельные минимальные и максимальные размеры земельных участков, в случае если не указаны цифровое выражение данных показателей дана ссылка на основании каких документов необходимо определять данные параметры). Также указаны расстояния между объектами недвижимости вызванные бытовыми, санитарными, противопожарными и строительными разрывами.)

Вносятся изменения в части установления  предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков и предельных  параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для всех территориальных зон в зависимости от вида разрешенного использования объекта недвижимости. 

В связи с обращениями физических и юридических лиц предусмотрены следующие изменения:
Каждый пункт внесения изменений я не буду зачитывать, более подробно можно было ознакомиться на официальном сайте Новочебоксарского городского Собрания депутатов в разделе «Проекты решений Главы города». Приведу несколько примеров.

Например:

- в таблице слова «3.10.1 Приюты для животных» заменить словами «3.10.2 Приюты для животных»;

- в таблице 4 слова «4.9 Обслуживание автотранспорта» заменить словами «4.9 Служебные гаражи»;

- в таблице 4 слова «4.9.1 Объекты придорожного сервиса» заменить словами «4.9.1 Объекты дорожного сервиса»;

-. в пункте 2 статьи 52:

а) в «Основные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» таблицы 7 первую и второю строки изложить в следующей редакции: 

«

	1
	2.5
	Средне этажная жилая застройка 
	8/40
	0,3  - 2,0
	10/50
	п. 3   настоящей статьи

	2
	2.6
	Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) 
	25/<100
	0,3  - 5,0
	10/50
	п. 3   настоящей статьи


Добавить девятую строку:

	9
	3.9.1
	Обеспечение деятельности в области гидрометеорологии и смежных с ней областях
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	п. 3   настоящей статьи


»;

б) в «Условно разрешенные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» таблицы 7:

- слова «Объекты гаражного назначения» заменить словами «Хранение автотранспорта»;

- слова «Обслуживание автотранспорта» заменить словами «Служебные гаражи»;

- слова «Объекты придорожного сервиса» заменить словами «Объекты дорожного сервиса»;

в) в «Вспомогательные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» таблицы 6 первую строку изложить в следующей редакции:

«

	1
	2.7.1
	Хранение автотранспорта
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	п. 3   настоящей статьи


»;

г) первую сноску таблицы 7 исключить;

д) слова « - минимальное расстояние между длинными сторонами зданий (для 5 –этажных зданий и  по 5 м на каждый дополнительный этаж зданий до 16 этажей) – 25 м;» исключить;

- в пункте 3 статьи 56:

а) «Основные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» таблицы 13 дополнить строкой следующего содержания:

 «

	4
	3.4.3
	Медицинские организации особого назначения
	6/30
	0,1  - 3,0
	10/50
	п. 3   настоящей статьи


»;

б) в «Вспомогательные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» таблицы 13 первую строку изложить в следующей редакции:

«

	1
	2.7.1
	Хранение автотранспорта
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	не подлежит установлению
	п. 3   настоящей статьи


»;

в) слова « - минимальное расстояние между длинными сторонами зданий (для 5 –этажных зданий и  по 5 м на каждый дополнительный этаж зданий до 16 этажей) – 25 м;» исключить;

Настоящий проект  Правил  улучшит систему регулирования землепользования и застройки для: 

1) защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений, возникающих по поводу землепользования и застройки; 

2) обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства и реконструкции; 

3) подготовки документов для передачи прав на земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, физическим и юридическим лицам для осуществления строительства, реконструкции объектов недвижимости; 

4) контроля соответствия градостроительным регламентам проектной документации, завершенных строительством объектов и их последующего использования.

Создаст условия для более устойчивого развития территории городского округа, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, реализации планов и программ развития городского округа, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания;

- для планировки территории городского округа;

- для обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

- для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

 - для обеспечения свободного доступа граждан к информации и их участия в принятии решений по вопросам градостроительного развития, землепользования и застройки посредством проведения публичных слушаний в установленных случаях;

- для обеспечения контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц.

Прокуратурой города Новочебоксарска Чувашской Республики изучен проект внесения изменений в Правила и землепользования и застройки, признаков коррупциогенности, противоречий федеральному и республиканскому законодательству, внутренних противоречий, нарушений правил юридической техники не выявлены.

На этом я заканчиваю свое выступление, если у Вас есть какие либо вопросы касающихся данного проекта  я по возможности дам исчерпывающий ответ. 

Спасибо за внимание!

А.А. Ермолаев:

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?

Если нет желающих выступить, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:
1. В результате  рассмотрения материалов  публичных  слушаний установлено следующее:
порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 января 2020 года № С 72-1 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории города Новочебоксарска Чувашской Республики».
Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе города Новочебоксарск Чувашской Республики считать состоявшимися.
2. Комиссии по землепользованию и застройке в городском округе Новочебоксарск на основании протокола и заключения о результатах данных публичных слушаний осуществить подготовку рекомендаций о внесения внесений изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

Председатель публичных слушаний:                                                                 А.А. Ермолаев

Секретарь публичных слушаний:                                                                        М.С. Лапшова
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