П Р О Т О К О Л № 10
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект 
планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и 
пр. Ельниковский в городе Новочебоксарске Чувашской Республики
Дата проведения: 26 ноября 2020 г.
Время проведения: 17.00 часов 

Место проведения: актовый зал 
администрации города Новочебоксарска
           Организатор публичных слушаний: Глава города Новочебоксарска – Ермолаев Алексей Алексеевич.
Информирование и участие населения и общественности: в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в части информирования и участия населения и общественности в обсуждении планируемой деятельности проектные материалы объекта обсуждения и информация о дате и месте проведения публичных слушаний была размещена в газете «Грани» от 24.10.2020 № 80, на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 15 участников, список прилагается.

Повестка дня:

Рассмотрение проекта внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и пр. Ельниковский в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.
По вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступили:

Представитель МБУ АГУ г. Новочебоксарска – главный специалист отдела генерального плана МБУ АГУ г. Новочебоксарска Лапшова Марина Сергеевна.
А.А. Ермолаев:
Слово для доклада по рассмотрению проекта внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и пр. Ельниковский в городе Новочебоксарске Чувашской Республики, предоставляется Прокопьеву Виктору Васильевичу.

М.С. Лапшова:

Добрый день всем присутствующим на публичных слушаниях!

Представляю вашему вниманию проект внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и пр. Ельниковский, в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.

Рассматриваемая территория площадью 24 га является частью Южного жилого района г. Новочебоксарска. Северная и северо-восточная часть ограничена улицей 10 Пятилетки, южная и юго-восточная часть - улицей Восточная и границей городского округа, юго-западная – территорией водоочистных сооружений МУП «Коммунальные сети», западная – пр. Ельниковский.

На рассматриваемой территории расположено:

- 24 многоквартирных жилых домов, введенных в эксплуатацию в 80-е и 90-е годы, прошлого века и в 2000-хи 2010-х годах, 4 позиции в 2015-2016годах, 2 позиции в 2017-2018 годах;

- магазины товаров первой необходимости и специализированные магазины, филиалы почт и банков;

- два гаражных кооператива (ГК № 19 «Звездочка» и ГК № 35 «Молодежный»), ТП, РП, ПНС.

На проектируемой территории проживает 2500 человек. Инженерная обеспеченность микрорайона -100%.

Улично-дорожная сеть района, в основном была застроена в начале 90-х года прошлого века, и в настоящее время требуется её реконструкция, либо капитальный ремонт. Основные мероприятия по реконструкции требует ул. 10 Пятилетки. В настоящее время улица носит характер межмуниципального значения.

Проект планировки разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.04 №190-ФЗ и Федеральным законам от 29.12.04 №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», с учётом действующих нормативных правовых актов в сфере архитектуры и градостроительства.

Настоящий проект планировки территории разработан на основании технического задания в рамках постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики № 607 от 17 июня 2020 г.

Данным проектом предусматривается изменения в части размещения подъездных путей к жилым домам поз. 1-3, а именно исключения проезда на территорию жилых домов поз. 1-3 (дорога с проезда Ельниковский вдоль северной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, с учетом расширения до 6 метров, далее восточной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, до территории жилого дома по ул. 10 Пятилетки, д. 5).
Для организации заезда и выезда на территорию жилых домов поз. 1-3 предусмотрен внутриквартальный проезд: дорога с улицы Восточная между жилыми домами по     ул. Восточная, 23, корпус 2 и ул. Восточная , 21Г и далее по вновь образованным земельным участкам с кадастровыми номерами 21:02:010223:3244, 21:02:010223:3245, 21:02:010223:3246, примыкающие к территории по ул. 10 Пятилетки, 1.

Внесение изменений в проект межевания территории осуществляется также на основании технического задания в рамках постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики № 607 от 17 июня 2020 г. и предусматривает исключение из проекта устройство подъездной дороги со стороны проезда Ельниковский вдоль северной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, с учетом расширения до 6 метров, далее восточной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, до территории жилого дома по ул. 10 Пятилетки, д. 5А).
Представленные замечания по проекту внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и пр. Ельниковский, в городе Новочебоксарск Чувашской Республики в настоящее время учтены, а именно в текстовой части проекта: 
- исправления технической ошибки в дате утверждения ППТ и ПМТ в последней редакции;
- уточнения, что вносятся изменения не только в части исключения дороги с пр. Ельниковский вдоль северной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, с учетом расширения до 6 метров, далее восточной стороны территории магазина по адресу: ул. 10 Пятилетки, 7А, до территории жилого дома по ул. 10 Пятилетки, д. 5А;

- исключения о возможности формирования сервитутов на земельных участках по ул. 10 Пятилетки, 5 и 7.
Спасибо за внимание!
А.А. Ермолаев:

Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?
П.И. Григорьев:

В настоящее время заасфальтирована часть газона со стороны поз. 2 и поставлены цветочные вазоны. Можно посмотреть, как это отражено на схеме?
М.С. Лапшова:

Посмотрите.

П.И. Григорьев:

Я вижу здесь закрашено зеленым цветом, а по факту газона нет. Это уже нарушение проекта планировки территории.

М.С. Лапшова:

Проектом предусмотрено озеленение. Проезда нет. Проезд предусмотрен только со стороны ул. Восточная.
П.И. Григорьев:

Проезд был, поставили вазоны. Теперь нужно восстановить газон.

М.С. Лапшова:

Ваши предложения будут учтены.

П.И. Григорьев:

Нужно все восстановить в соответствии с проектом.

А.А. Ермолаев:

Спасибо большое. Ваше предложение будет учтено.

Ф.Р. Зейнутдинов, начальник ПТО ОСП НГЭС МУП «КС»:

Я вижу, что теперь подъезд к нашей подстанции будет заблокирован. Доступ будет осуществляться через газон, это не совсем правильно.
М.С. Лапшова:

Заезд существующий вдоль жилых домов по ул. 10 Пятилетки, 7 и 9.

А.А. Ермолаев:

Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
Итоги публичных слушаний:

В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний  соблюдены согласно решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 января 2020 года № С 72-1 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории города Новочебоксарска Чувашской Республики».

Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и    пр. Ельниковский в городе Новочебоксарске Чувашской Республики считать состоявшимися.

По результатам публичных слушаний рекомендовано:
1. Направить главе администрации города Новочебоксарска проект внесения изменений в проект планировки территории, ограниченной ул. 10 Пятилетки, ул. Восточная и пр. Ельниковский в городе Новочебоксарске Чувашской Республики для принятия решения об утверждении данного проекта или об отклонении и направлении его на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

2. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Председатель публичных слушаний:                                                                 А.А. Ермолаев

Секретарь публичных слушаний:                                                                          С.А. Шундик
PAGE  
2

