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П Р О Т О К О Л  № 09
общественных обсуждений по рассмотрению Схемы теплоснабжения 
города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года
Дата проведения: 12 ноября 2020 г. 

Время проведения: 17.30 часов
Место проведения: актовый  зал  

администрации города Новочебоксарска
Председательствует: 

Глава города Новочебоксарска – Ермолаев Алексей Алексеевич.
Председательствующий объявляет повестку публичных слушаний:

Схема теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года. 

Присутствуют: 

Заместитель главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры;

Депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов;

Представители МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»;

Начальники отделов и управлений администрации города Новочебоксарска;

Руководители промышленных и жилищно-коммунальных предприятий города;

Представители инициаторов публичных слушаний;

Аппарат НГСД;

Председатели ТОС;

Жители города.
Поименный список присутствующих прилагается.

По повестке дня данных публичных слушаний выступает: 
Коченков Азат Геннадьевич – заместитель начальника Службы Энергоэффективности Инженерного центра «ЭнергоРазвитие» г. Казань
А.А. Ермолаев: 

Уважаемые жители города, депутаты Новочебоксарского 

городского Собрания, приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.06.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2018 года №405 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ», Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 28 ноября 2005 г. № С 5-1.

В целях более эффективного использования и развития территории города Новочебоксарска, учета мнения его населения на публичные слушания вынесен выше озвученный вопрос.

В «Информационном вестнике местного самоуправления города Новочебоксарска» от 03.11.2020 № 24 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 02.11.2020 № 70 «О назначении даты проведения общественных обсуждений по Схеме теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года». Для сбора предложений и замечаний Схема теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года была размещена на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке http://nowch.cap.ru/news/2020/08/18/aktualizaciya-shem-teplosnabzheniya-na-2020-god 

Все желающие могли ознакомиться со Схемой теплоснабжения, а также представить в сектор жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Новочебоксарск (по адресу: 429951, город Новочебоксарск, улица Винокурова, дом 14, контактный телефон (8352) 74-02-22, адрес электронной почты nowch-tb1@cap.ru) свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний.
Вступительное слово по рассмотрению Схемы теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года  предоставляется Коченкову Азату Геннадьевичу
А.Г. Коченков (выступление сопровождается демонстрацией слайдов):
Добрый день уважаемые участники слушаний!

Я, Коченков Азат Геннадьевич, заместитель начальника Службы Энергоэффективности, Инженерного центра «ЭнергоРазвитие» г. Казань. Представляю вашему вниманию актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования г. Новочебоксарск, Республика Чувашия. Схема актуализирована на срок до 2027 г.

Актуализация схемы города осуществлялась в соответствие:

- с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 г. № 190–ФЗ «О теплоснабжении» и разработанных для целей реализации закона нормативно-правовых актов, в части Требований к системам теплоснабжения;

· на основе документов территориального планирования городского округа;

· с учетом Генерального плана городского округа;

· с учетом Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

·  с учетом Постановления Правительства РФ от 03.04.2018 № 405 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

· с учетом утвержденной схемы теплоснабжения г. Новочебоксарск в 2013 г.;

· в соответствии с методическими рекомендациями по разработке схем теплоснабжения, утвержденными Приказом Минэнерго России и Минрегиона России от 29.12.2012 № 565/667; 

· с учетом иных программ развития сетей инженерно-технического обеспечения.

В соответствии с планировочным делением г. Новочебоксарск разбит на 27 микрорайонов, из которых 23 относятся к жилой застройке (из них 4 мкр. выделены под перспективную застройку: Iз, IIз, VIIIз и IXз), а 4 мкр. – к промышленной. Особенностью города является преобладание капитальной многоэтажной застройки над малоэтажными домами. Промышленные предприятия города расположены в юго-восточной части города на значительном расстоянии от жилой застройки. 

Согласно данных, предоставленных архитектурно–градостроительным управлением города Новочебоксарска, в период до 2027 г. рост площади жилого фонда г. Новочебоксарска составит 369,93 тысяч квадратных метров. Существенно увеличится нагрузка западных, наиболее удаленных от основного источника тепла, районов. 

В связи с этим к 2027 году ожидается увеличение средней нагрузки потребителей в жилых микрорайонах на нужды отопления, вентиляции и горячего водоснабжения на 17,24 Гкал/ч, или на 5,3%. С учетом технологических нужд промышленных потребителей пиковая нагрузка на источники теплоснабжения в 2027 г. составит 630,662 Гкал/ч. Потребление тепловой энергии потребителями, присоединенными к сетям теплоснабжения в 2019 г., составило 1 миллион 672 тысячи Гкал. За счет увеличения присоединенной тепловой нагрузки, полезное потребление тепловой энергии от сетей централизованного теплоснабжения составит 1 миллион 769 тысяч Гкал. 

На сегодняшний день в Новочебоксарске ряд многоквартирных жилых домов оснащены индивидуальными источниками тепловой энергии. По прогнозам, в 2020 г. будет введен в эксплуатацию жилой дом в восточной части города с индивидуальными источниками тепловой энергии. Таким образом, на период актуализации схемы теплоснабжения нагрузка домов с индивидуальными источниками тепловой энергии увеличится на 15% и составит 4,93 Гкал/час.

Таким образом, в период с 2019 по 2027 г. потребление всех потребителей тепловой энергии г. Новочебоксарск увеличится с 1 млн. 730 тысяч Гкал до 1 млн 832 тысяч Гкал, рост составит 5,5%.

Основным источником тепловой энергии и теплоносителя в Новочебоксарске является Новочебоксарская ТЭЦ-3. Установленная тепловая мощность ТЭЦ-3 по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 769 Гкал/ч. В зоне действия Новочебоксарской ТЭЦ-3 расположены 2 малые котельные:

1. Две пристроенные котельные в западном микрорайоне 3А, снабжающие 4 жилых многоквартирных дома;

2. Котельная, расположенная во втором восточном районе на территории спортивной школы № 3, которая снабжает тепловой энергией здания, расположенные на территории спортшколы и стадиона им. А.Г. Николаева.

На следующем слайде показан существующий и перспективный тепловой баланс Новочебоксарской ТЭЦ-3. В 2020 г. вследствие роста присоединенной тепловой нагрузки, резерв тепловой мощности станции составит 21% от установленной тепловой мощности. Дальнейший прогноз составлен с учетом планируемой модернизации ТЭЦ. В долгосрочной перспективе, к 2027 г., резерв мощности ТЭЦ будет составлять 17%. 

Проведен расчет эффективного радиуса теплоснабжения Новочебоксарской ТЭЦ-3, который составляет 7,7 км. Т.е. вся территория г. Новочебоксарска находится в пределах зоны эффективного теплоснабжения ТЭЦ-3, включая зоны перспективной застройки. Резерв тепловой мощности котельных ООО УК «Сельский комфорт» и спортивной школы № 3 составляет 40% и 70% соответственно. Уменьшение нагрузки и мощности котельных ООО УК «Сельский комфорт» связан с переходом одной котельной в собственность жильцов домов, которая она отапливает. Ввиду их малой производительности рассматривать данные котельные как альтернативные источники тепла нельзя. Кроме того, в Новочебоксарске ряд жилых домов оснащены индивидуальными источниками тепловой энергии, преимущественно это дома, расположенные на значительном удалении от источника ТЭЦ-3. Согласно существующего и перспективного баланса потребления теплоносителя в городе, резерв водоподготовительных установок в 2019 – 2027 г. составит более 58 % от их производительности.

Разработан мастер – план развития тепловой сети г. Новочебоксарска, содержащий 2 возможных сценария ее развития. Мастер-план составлен на основе следующих предпосылок:

1. Рост перспективной тепловой нагрузки за счет строительства новых жилых микрорайонов;

2. Удаленность перспективных районов от основного источника ТЭЦ-3;

3. По результатам моделирования работы тепловой сети в программном комплексе Zulu-Thermo выявлен дефицит ее пропускной способности. Сегодня эти ограничения приводят к недостаточному напору теплоносителя потребителей, расположенных на ул. Южная. По мере строительства микрорайонов в западном жилом районе острота данной проблемы будет возрастать;

4. Отсутствие закольцовки магистральной тепловой сети Западного жилого района, микрорайонов IIIЮ, IVЮ и микрорайона «Восточный».

На слайде приведены эти сценарии:

1. Реконструкция тепловых сетей г. Новочебоксарска с заменой тепловодов с истекшим сроком эксплуатации и реконструкцией насосных станций № 1 и 3 с целью увеличения пропускной способности тепловой сети и обеспечения требуемого напора теплоносителя в микрорайонах Iз, IIз, VIIIз и IХз;

2. Строительство автоматизированных квартальных котельных в наиболее отдаленных от ТЭЦ-3 жилых районах города с целью покрытия пиковых нагрузок потребления ТЭ потребителями в микрорайонах Iз, IIз, VIIIз и IХз.

Проведен технико-экономический анализ реализации данных сценариев. Из представленных данных следует: сценарий 2 – строительство автоматизированных квартальных котельных, имеет максимальное значение индекса рентабельности из всех предложенных сценариев. Сценарий 1, реконструкция тепловых сетей г. Новочебоксарска с заменой тепловодов с истекшим сроком эксплуатации и реконструкцией насосных станций 1 и 3, имеет низкий индекс рентабельности. Однако к выполнению рекомендуется именно сценарий № 1. Причина заключается в том, что его выполнение позволит обеспечить нормативное теплоснабжение вновь вводимых объектов, расположенных в западной части города, а так же существенно повысить надежность системы теплоснабжения г. Новочебоксарска, о чем будет сказано ниже (согласно п. 6.33 и табл. 2 СНиП 41-02-2003 резервирование теплопроводов 2 Ду300 мм и более, является обязательным).
Основной источник тепловой энергии города – Новочебоксарская ТЭЦ-3. Согласно представленной схемы, строительство новых источников тепловой энергии в г. Новочебоксарск и увеличение мощности существующих не планируется. Мероприятия по повышению эффективности Новочебоксарская ТЭЦ-3 направлены на модернизацию системы коммерческого учета теплоносителя, реконструкцию тепловой сети в пределах ТЭЦ и оснащение насосных агрегатов ТЭЦ-3, задействованных в теплоснабжении города, частотно–регулируемыми приводами. Суммарные затраты на реализацию мероприятий составляют 459 млн. руб., срок реализации 2020–2027 годы. Предложена инвестиционная программа модернизации ТЭЦ-3.

Суммарная протяженность сетей теплоснабжения Новочебоксарска 124 км. Каждый источник тепловой энергии имеет индивидуальную тепловую сеть, технологически не связанную с другими сетями. Сети от котельной «Сельский комфорт» и спортивной школы № 3 имеют срок эксплуатации менее 8 лет, поэтому по ним предложений не разрабатывалось. Сеть Новочебоксарской ТЭЦ-3 представлена магистральными тепловодами № 1 и 3 и квартальными сетями, транспортирующими тепловую энергию от магистральной сети к потребителям. Управление магистральной сетью осуществляет Филиал «Марий Эл и Чувашия» ПАО «Т Плюс». Квартальные сети города преимущественно представлены сетями МУП «Коммунальные сети города Новочебоксарска». Кроме МУП «Коммунальные сети города Новочебоксарска» транзит тепловой энергии от магистральной сети потребителям расположенным вблизи Чебоксарской ГЭС осуществляется по сети Филиала ПАО «Русгидро». Несколько промышленных объектов на территории промышленной площадки получают тепловую энергию от тепловода ООО «ЭнергоСервис», которая так же подключена к магистральному тепловоду. Сети ПАО «Русгидро» и ООО «ЭнергоСервис» достаточно новые, поэтому мероприятия по их реконструкции в рамках настоящей актуализации схемы теплоснабжения города не разрабатывались.

Магистральная сеть представлена тепловодами № 1 и 3. Для повышения напора в сети на тепловодах имеются насосные станции № 1 и 3, однако в настоящее время насосы на станциях требуют реконструкции. Имеется перемычка между тепловодами. Однако если посмотреть на схему теплоснабжения всего города, то видно, что практически все жилые микрорайоны города подключены к тепловой сети, не имеющей закольцовки. Отсутствие закольцовки ведет к увеличению времени отключения потребителей от сети на время проведения ремонтных работ, а главное, снижает надежность сети. Авария на не закольцованном участке сети, особенно после камеры 19В или после насосной № 2 приведет к отключению теплоснабжения большой части жилых микрорайонов города. Моделирование работы сети показало недостаточную пропускную способность тепловода № 3. Необходимость модернизации насосов станции № 3 в купе с ростом присоединенной нагрузки за счет строительства западных микрорайонов города только усугубляет данную ситуации. Ярко данная ситуация показана на графике располагаемого напора теплоносителя города. 

Для реконструкции магистральных сетей предлагаются следующие мероприятия: 

1. Реконструкция магистрального участка сети от камеры 23з до 27 з с увеличением диаметра труб с 500 до 600 мм. Это позволит улучшить теплоснабжение потребителей западных микрорайонов города, особенно на ул. Южной. Так же данное мероприятие обеспечит резерв пропускной способности сети с учетом строящегося 9 западного микрорайона. 

2. Прокладка тепловой сети от тепловой камеры ТК-19 до ТК-19Б Ду=700 мм, протяженностью 40 п.м. Для закольцовки I и III тепломагистрали.

3. Реконструкция насосных станций 1 и 3 с установкой ЧРП на насосы. Следует отметить, что реализация первых 3-х мероприятий снизит затраты на транспортировку теплоносителя и снизит тепловые потери при транспортировке тепловой энергии.

4. Перекладка тепловой сети от ТК-1' до ТК-6з Ду=1000 мм. протяженностью 1250 п.м. Для улучшения гидравлического режима.

5. Перекладка тепловой сети от Уз.10 до ТК-7А Ду=720 мм, протяженностью 100 п.м. Для улучшения гидравлического режима.

6. Перекладка тепловой сети от Уз.10 до ТК-7А Ду=630 мм, протяженностью 48 п.м. Для улучшения гидравлического режима.

7. Перекладка тепловой сети до жилого дома №50 по ул. Промышленная. Для улучшения гидравлического режима.

Реализация данных мероприятий потребует 260 млн руб. (без НДС) инвестиций. Разработана инвестиционная программа реализации данных мероприятий Филиалом «Марий Эл и Чувашия» ПАО «Т Плюс».

Предложения по реконструкции квартальной сети МУП «Коммунальные сети Новочебоксарска» заключаются в реконструкции сети вдоль ул. Винокурова от камеры 14 в до 69 В (Ду300 131 м) и от камеры 5В до 8В (Ду500 469 м). Эта сеть питает восточные микрорайоны города и ее срок эксплуатации превышает 35 лет. Так же предлагается реконструкция: тепловых сетей в Ивановском МКР между ТК-1«И», ТК-19«И», ТК-22 «И» - ул. Заводская, 18 г. Новочебоксарска; внутриквартальных тепловых сетей между VI Зап. МКР и  VII Зап. МКР Западного жилого района г. Новочебоксарска; тепловых сетей в IV Восточном микрорайоне и строительство закольцовки между линией К (ул. Коммунистическая) ТК-41 "К" и линией В (ул. Винокурова) ТК-7 "В", Ду 200 мм, протяженностью 580 м. трассы; тепловых сетей с Ду200 на Ду250 мм между ТК-64 "Ю" и ТК-17 "Ю"; так же надземной теплотрассы Ду 400 между тепловыми павильонами ТП-17 и тепловым пунктом ТП-3 с заменой труб и реконструкции опор теплотрассы. Предложена инвестиционная программа реализации этих мероприятий для МУП «Коммунальные сети города Новочебоксарска». Стоимость реализации программы 258 млн руб. (без НДС). Срок реализации обеих программ 2020–2024 гг.

В рамках актуализации схемы теплоснабжения разработаны предложения по переводу открытых систем теплоснабжения (ГВС) в закрытые системы ГВС. Это делается в соответствии с требованиями существующих федеральных законов, регулирующих теплоснабжение. В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.12.2011 № 417-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении» к 2022 году все потребители в зоне действия открытой системы теплоснабжения должны быть переведены на закрытую схему горячего водоснабжения. Согласно части 9 статьи 29 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»: с 1 января 2022 года использование централизованных открытых систем теплоснабжения (горячего водоснабжения) для нужд горячего водоснабжения, осуществляемого путем отбора теплоносителя на нужды горячего водоснабжения, не допускается. Выполнен расчет затрат на реализацию программы перевода, результаты можете видеть на слайдах.

В актуализированной Схеме теплоснабжения г. Новочебоксарск, мероприятия по переводу потребителей на закрытую систему ГВС оцениваются примерно в 346,25 млн. руб. в ценах 2020 года (с НДС).

Мероприятия по переводу потребителей на закрытую схему ГВС на муниципальных объектах планируется выполнять за счет средств муниципального бюджета. 

Мероприятия по переводу потребителей МКД на закрытую систему ГВС планируется реализовывать совместно с участием некоммерческой организации «Республиканский фонд капитального ремонта многоквартирных домов», в том числе за счет поддержки государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Полноценный переход на закрытую схему ГВС планируется реализовать в течение 5 лет.

Основным топливом источников теплоснабжения г. Новочебоксарск является природный газ. Кроме того, резервным топливом Новочебоксарской ТЭЦ-3 является мазут. Согласно прогноза, за счет подключения новых потребителей, потребление топлива Новочебоксарской ТЭЦ-3 увеличится на 7.5 %. Расход топлива котельных ООО УК «Сельский комфорт» и спортшколы № 3 в рассматриваемый период не увеличится.

Выше были приведены мероприятия, направленные на модернизацию системы теплоснабжения г. Новочебоксарска. Капитальные вложения в реконструкцию источников теплоснабжения Новочебоксарска составляют 383 млн. руб., в строительство новых и реконструкцию существующих сетей требуется 518 млн. руб., из которых 258,3 млн. руб. требуется на модернизацию коммунальных сетей и примерно столько же на реконструкцию магистральных тепловых сетей. Всего, на реализацию предлагаемых мероприятий необходим 901 млн. руб. Источником средств рассматриваются собственные средства указанных предприятий, а именно прибыль и амортизационные отчисления. Необходимо отметить, что в 2020 и 2021 г. на реконструкцию коммунальных тепловых сетей выделено из республиканского бюджета Чувашской Республики 27,7 млн. руб. Фонд содействия реформирования ЖКХ на этот же период выделил 87,4 млн. руб. на реконструкцию квартальных тепловых сетей.

В соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» в схеме теплоснабжения федеральным органом исполнительной власти на основании критериев определяется единая теплоснабжающая организация, которая обязана заключить договор теплоснабжения с любым обратившимся потребителем тепловой энергии, теплопотребляющие установки которого находятся в данной системе теплоснабжения. Критерии единой теплоснабжающей организации: 

1. владение источниками тепловой энергии с наибольшей тепловой мощностью или тепловыми сетями с наибольшей емкостью;

2. размер собственного капитала;

3. способность в лучшей мере обеспечить надежность теплоснабжения в соответствующей системе теплоснабжения.

Из анализа представленных данных следует, что в Новочебоксарске наиболее полно представленным критерием статусу единой теплоснабжающей организации соответствует Филиал «Марий Эл и Чувашия» ПАО «Т Плюс». Котельная ООО УК «Сельский комфорт» является единственным источником теплоснабжения для домов, расположенных по адресу ул. Пионерская, д. 2, корп. 1 и 2. Рекомендуется наделить ООО УК «Сельский комфорт» статусом единой теплоснабжающей организации в отношении этих двух жилых домов. 

Перераспределение тепловой нагрузки в Новочебоксарске невозможно, ввиду отсутствия технологической связи между сетями источников. Надежность сетей теплоснабжения источников тепловой энергии Новочебоксарска оценивается равной 0,8 – 0,89. Основным фактором, ухудшающим надежность тепловых сетей, является их недостаточная закольцовка. Сети ТЭЦ-3 дополнительно характеризуются большим количеством ветхих сетей. Их реконструкция позволит увеличить показатель надежности системы теплоснабжения ТЭЦ-3 и отнести ее к «высоконадежным» тепловым системам.

На сегодняшний день в Новочебоксарске имеются бесхозные тепловые сети. Согласно пункта 3 ст. 225 Гражданского Кодекса РФ бесхозяйные сети, могут быть признаны в установленном порядке муниципальной собственностью. Перечень бесхозяйных участков тепловых сетей приведен на слайде. На сегодняшний день, постановлениями администрации г. Новочебоксарск 1464 п.м. ранее бесхозных сетей переданы МУП «Коммунальные сети города Новочебоксарска» и 3452 п.м. переданы филиалу «Марий Эл и Чувашии» ПАО «Т Плюс». В ведении администрации г. Новочебоксарск находятся примерно 5148 п.м. бесхозных тепловых сетей.

На сегодняшний день тепловые сети г. Новочебоксарска обеспечены топливом и водой, т.е. внесение изменений в схему водоснабжения и газоснабжения города не требуется.

Далее приведены индикаторы развития тепловых сетей г. Новочебоксарска. Как видите на представленном слайде, наблюдается рост аварийности тепловых сетей города. За счет уже выполненных мероприятий и запланированных к выполнению прогнозируется рост коэффициента использования теплоты топлива Новочебоксарской ТЭЦ -3 до 72,4% к 2027 г. Необходимо отметить следующее, что перечисленные мероприятия позволяют лишь замедлить старение тепловых сетей города, но не остановить или омолодить их. Так, срок эксплуатации сетей филиала «Марий Эл и Чувашия» ПАО «Т Плюс» снизится с 22 лет в 2018 до 21 года в 2027 г. Старение сетей МУП «Коммунальные сети города Новочебоксарска» за счет мероприятий лишь замедлится. До 2027 г. средневзвешенный срок эксплуатации увеличится на 5 лет, с 25 до 30 лет.

Проведен анализ тарифных последствий внедрения мероприятий по реконструкции системы теплоснабжения г. Новочебоксарска:
1. Реконструкция магистральных тепловых сетей не приведет к превышению тарифов выше значений, приведенных в прогнозах Министерства экономического развития Российской Федерации. 
2. Реконструкция Новочебоксарской ТЭЦ-3 и внедрение предложений по реконструкции квартальных сетей ООО «МУП КС г. Новочебоксарска» невозможна в рамках прогнозного тарифа Министерства экономического развития Российской Федерации.
Как следует из представленных данных, при существующем механизме расчета тарифа на тепловую энергию, собственных средств на реализацию предложенной программы развития теплоснабжения г. Новочебоксарска, без привлечения дополнительного финансирования, недостаточно. В качестве меры по дополнительному привлечению средств на модернизацию системы теплоснабжения предлагается рассмотреть вопрос об отнесении города Новочебоксарска к ценовой зоне теплоснабжения, переход к ценообразованию по методу альтернативной котельной. Мы считаем, что это даст дополнительные резервы для дальнейшего развития системы теплоснабжения города после 2027 г.

Переход в ценовую зону теплоснабжения позволит получить дополнительный источник финансирования для выполнения инвестиционной программы и, как следствие, улучшить техническо-экономические показатели системы теплоснабжения города. На данном слайде представлена оценка характеристик системы теплоснабжения города при переходе в ценовую зону. В настоящее время с целью перехода в ценовую зону теплоснабжения администрацией города Новочебоксарска и ПАО «Т Плюс» подписано и 16.10.2020 г. направлено в Министерство энергетики РФ совместное обращение в Правительство РФ об отнесении города Новочебоксарска к ценовой зоне теплоснабжения.

Доклад окончен, благодарю за внимание. 

1. Крылов Александр Владимирович, депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:
- округ 25. У нас 2 котельные и отапливается 4 дома, Вы говорите об 1 котельной, отапливающей 2 дома.

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- В актуализированной схеме, которая была выполнена в прошлом году так и было. В 2019 году 1 котельная с баланса компании «Сельский комфорт была передана в собственность жилищной организации. В настоящий момент 1 котельная обслуживается организацией «Сельский комфорт», а вторая – собственниками данных двух домов – произошел перевод котельной от одного балансодержателя к другому.

2. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:
- Какая ценовая политика будет и какая будет цена на тепловую энергию при переходе на «альтернативную котельную»? Как это коррелируется с Чебоксарами? Поэтапно, по годам какая будет цена?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:


- Действительно, был представлен предварительный расчет. Однако, в рамках данной актуализации мы не рассматривали цену на тепловую энергию при переходе на «альткотельную», поскольку город тарифицируется по существующей модели тарифообразования. Тариф при «альткотельной» формируется согласно постановлениям Правительства №1562 от 15 декабря 2017 г. 

3. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Есть ли оценка тарифных последствий модернизации теплоисточников, тепловых сетей, выбора тех или иных вариантов осуществления по критериям, таким как: выбор единой теплоснабжающей организации (ЕТО).

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Что касается выбора ЕТО, в Федеральном законе выделяются требования, предъявляемые к ЕТО: 

1. Владение на праве собственности или ином основании источником тепловой энергии;

2. Размер собственного капитала;

3. Способность в лучшей мере обеспечить надежность теплоснабжения.

Статус ЕТО Филиалу «Марий Эл и Чувашии» ПАО «Т Плюс» был присвоен в 2014 году согласно поданной заявке, тогда и был присвоен этот статус. На сегодняшний день заявок от других организаций о присвоении статуса ЕТО, подано не было.

4. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Есть ли разбивка по затратам, сколько по магистральным сетям и сколько по квартальным?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- По мероприятиям, включенным в схему, в равной степени, порядка по 260 миллионов рублей на магистральные и квартальные сети.

5. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- В декабре 2019 года мы обсуждали, что капитальные затраты на ремонт магистральных сетей и их закольцовывание составляет порядка 350 млн руб. Почему сейчас Вы говорите о снижении до 260 млн?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- В предыдущей версии документа, были включены мероприятия по закольцовке магистральной тепловой сети и включены указанные расходы. В настоящей редакции Схемы теплоснабжения указанное мероприятие вынесено за пределы рассматриваемого периода, перенесено позднее 2027 года. Закольцовка описана в главе «Мастер-план», но расчет не проведен в связи с тем, что оно не входит в рассматриваемый в схеме период. В последующих актуализациях схемы будет проведен анализ данного мероприятия.

6. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- За счет каких средств будет проходить финансирование: городских, республиканских, федеральных, средств жителей? Как разбита тарифная составляющая? Или все будут оплачивать жители города?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Рассматриваемого мероприятия в схеме нет, поэтому в рамках существующей актуализации мероприятие не оценивалось. В случае отнесения города Новочебоксарск к ценовой зоне и пересмотре планов реконструкции, данная работа может быть проведена.

7. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Учитывался ли в расчете схемы вновь застраиваемый 9ый мкр «Никольский»?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

-  Да, перспектива учитывает подключение дополнительной нагрузки, и в том числе в 9 микрорайоне.

Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Не определена балансовая принадлежность теплосети диаметром 219 мм, кто будет собственником. С этим вопросом необходимо определиться.

8. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Я слышал, что администрацией подписан документ о вхождении в ценовую зону, где цена на теплоснабжение с 2021 года будет 1600 рублей. Далее – 1700. Получается, что все предусмотренные мероприятия будут проводиться за счет жильцов. Фондом капитального ремонта выделено 100 млн рублей. Значит можно половину софинансировать за счет фонда капитального ремонта. Зачем повышать цену гигакалории?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Из фонда содействия реформированию ЖКХ выделены средства в размере порядка 110 млн руб., кроме этого в тарифе имеется инвестиционная составляющая в размере около 6%, чего не достаточно для выполнения запланированных в схеме теплоснабжения мероприятий.

9. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Как планируется переводить систему теплоснабжения г. Новочебоксарск на закрытую схему? За чей счет будет осуществляться перевод системы?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Муниципальные предприятия, бюджетные организации, жилой фонд с долей муниципальной собственности – за счет администрации. Остальное – за счет собственников. 

10. Крылов А.В., депутат Новочебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва:

- Сколько гигакалорий потребляет г. Новочебоксарск?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Порядка 1 600 000 – 1 700 000 Гкал в год, включая потребление промышленных предприятий и теплоэнергии в виде пара.

11. Житель г. Новочебоксарска, Макеев:

- Этот документ – дополнение к предыдущей схеме теплоснабжения? 

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Рассматриваемый документ – актуализация схемы теплоснабжения, учитывающая изменившиеся условия.

12. Житель г. Новочебоксарска, Макеев:

- С 2015 года по затратам, закладываемым в тариф. Есть ли у вас информация, сколько выручено средств и сколько затрачено на реконструкцию магистральных тепловых сетей ПАО «Т Плюс», квартальных тепловых сетей? В 2015 году тариф на тепловую энергию был поднят на 10% для ПАО «Т Плюс» и еще 5% сверху – ООО «Коммунальные технологии». Итого – на 15 % к предыдущему году. Куда были потрачены вырученные средства?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Схема теплоснабжения не рассматривает анализ затрат за предыдущие годы.

13. Житель г. Новочебоксарска, Макеев:

- По энергоэффективным мероприятиям. Вы рассматривали мероприятия, проводимые ПАО «Т Плюс» в схеме?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- Мероприятия рассмотрены и учтены в индикаторах, отображающих экономическую эффективность. Технико-экономические обоснования и обосновывающие материалы приведены в соответствующих главах, общий доступ к ним обеспечен путем публикации на официальном сайте администрации.

14. Житель г. Новочебоксарска, Макеев:

- В чем заключается суть энергоэффективных мероприятий, заложенных в схеме, как можно увидеть эффекты?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

- При расчете тарифных последствий применения мероприятий, в явном виде эффекты не отображаются. Они учитываются в индикаторах: расходе условного топлива на выработку тепловой энергии, электрической энергии. Постановлением жестко регламентирована форма представления подобной информации.

15. Житель г. Новочебоксарска, Макеев:

- В предыдущей версии схемы теплоснабжения была предусмотрена установка дополнительного водогрейного котла. Это мероприятие предусмотрено в обсуждаемой схеме?

Коченков А.Г., «Энергоразвитие»:

В данной схеме не рассматривается необходимость об установке котла, принято решение об отсутствии необходимости проведения этого мероприятия. С учетом перспективы развития города, резерв составляет 17%.
А.А. Ермолаев: 

- Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?
Если нет желающих выступить, предложения и замечания все высказаны (отсутствуют), то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.

2. Публичные слушания по рассмотрению Схемы теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года считать состоявшимися.

2. Направить главе администрации города Новочебоксарска Схему теплоснабжения города Новочебоксарск Чувашской Республики на период до 2027 года для принятия решения об утверждении или об отклонении и направлении ее на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

3. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в газете и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний.

Есть ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить данные публичные слушания.

	Председатель                                                                                                         А.А. Ермолаев 

	Секретарь                                                                                                             О.К. Долганова
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