П Р О Т О К О Л № 1
публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.  

                                                                                 Дата проведения: 18 февраля 2021 г.
                                                                                 Время проведения: 17.00 часов 

                                                                                 Место проведения: актовый зал                                       
                                                                             администрации города Новочебоксарска
           Организатор публичных слушаний: Глава города Новочебоксарска – Ермолаев Алексей Алексеевич.
Информирование и участие населения и общественности: в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в части информирования и участия населения и общественности в обсуждении планируемой деятельности проектные материалы объекта обсуждения и информация о дате и месте проведения публичных слушаний была размещена в газете «Грани» от 16.01.2021 № 2, на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 20 участников, список прилагается.

Повестка дня:

Рассмотрение проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.
По вопросу в повестке дня данных публичных слушаний выступила:

Представитель МБУ АГУ г. Новочебоксарска – начальник отдела генерального плана МБУ «АГУ г. Новочебоксарска» - Амосова Людмила Евгеньевна.
А.А. Ермолаев:
Уважаемые приглашенные!

Сегодня публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики, принятым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 января 2020 года № С 72-1 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории города Новочебоксарска Чувашской Республики», Правилами землепользования и застройки в городском округе Новочебоксарск Чувашской Республики, утвержденных решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 года № С 18-3 (с изменениями и дополнениями). 

В газете «Грани» от 16.01.2021 № 2 опубликовано постановление главы города Новочебоксарска от 12.01.2021 № 1 «О назначении даты проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики». Также вышеуказанное постановление размещено на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Участники публичных слушаний могли представить свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний по следующему адресу: г. Новочебоксарск, ул. Комсомольская, д. 4А, каб. 21. 

Предложений и замечаний, касающихся вышеуказанного вопроса после опубликования в средствах массовой информации не поступало.

Слово для доклада по рассмотрению проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики предоставляется Амосовой Людмиле Евгеньевне.
Л.Е. Амосова:

Добрый день всем присутствующим на публичных слушаниях!

Представляю вашему вниманию проект внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики.

Разработка проекта о внесении изменений в проект планировки территории и проекта межевания территории микрорайона «Липовский» г. Новочебоксарска Чувашской Республики выполнена ООО «Технопроект» на основании постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 08.04.2020 № 424 «О подготовке проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики» и по заказу администрации города Новочебоксарска в соответствии с муниципальным контрактом  от 21.07.2020г. № 40.
В соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, внесение изменений в существующий Проект осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, а также для установления границы земельных участков для ведения огородничества. Проектируемая территория площадью 3.0 га расположена в северо-восточной части микрорайона «Липовский»  г. Новочебоксарска. На проектируемой территории предусматривается размещение 34 земельных участков под ведение огородничества, государственная собственность на которые не разграничена. 

Проектом планировки территории предусматривается изменение границ красных линий, путем дополнения новых проектируемых красных линиях, сведения о которых включены в «Чертеж красных линий».   
Проектная территория площадью 3.0 га расположена в границах микрорайона «Липовский» г. Новочебоксарска, кадастровые квартала 21:02:010702, 21:02:010704.
По проектируемой территории частично проходят воздушные линии электропередач 10кВ и кабель связи.

Согласно Правилам землепользования и застройки городского округа Новочебоксарск, утвержденными Решение Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 г. № С 18-3 (с изменениями и дополнениями)  проектируемые земельные участки для ведения огородничества расположены в территориальной зоне Ж-1.

Размеры образуемых земельных участков соответствуют требованиям градостроительного регламента, установленного  Правилами землепользования и застройки Новочебоксарского городского округа, утвержденными Решение Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 18 декабря 2006 г. № С 18-3 (с изменениями и дополнениями) и составляют в среднем 500 кв. м.
Спасибо за внимание!
Если есть вопросы, можете задавать.
А.А. Ермолаев:

Спасибо. Есть у присутствующих вопросы и замечания к докладчику?
З.А. Канцеров, председатель ТОС «Липовский»:

Не совсем понятно из проекта как будет осуществляться заезд на ул. Садовую. Изначально она была заложена.
Л.Е. Амосова:

Дорога по проекту есть.

З.А. Канцеров:

Хватит расстояния, чтобы проложить дорогу? Исходя из масштаба в проекте вы сказали, что там 10 метров. 10 метров хватит для дороги?

Н.А. Ершов, начальник МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»:
Дороги городского значения имеют ширину 6 метров. В микрорайоне «Липовский» этого будет достаточно для прокладки дороги.

З.А. Канцеров:

Хорошо. Тогда другой вопрос. Не помешают ли верхние участки проложить дорогу к ул. Садовая?

Л.Е. Амосова:

При проектировании все учитывалось.

З.А. Канцеров:

Спасибо. Тогда нет вопросов.

А.А. Ермолаев:

Спасибо. Есть еще вопросы?

В.О. Кириллов, житель микрорайона «Липовский»:

Там же есть линии электропередач?

Л.Е. Амосова:

Линии электропередач находятся рядом с проектируемыми земельными участками. А где территория попадает под ЛЭП, проектирование не осуществлялось.

В.О. Кириллов:

А под охранные зоны линий электропередач они не попадают?

В.В. Прокопьев, заместитель начальника МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»:

Охранные зоны были учтены. Вначале было запроектировано 36 участков. С учетом охранной зоны пересмотрели проект и уменьшили до 34 участков.

Л.Е. Амосова:

Сформированные земельные участки предусмотрены только под огородничество. После предоставления земельных участков собственники могут обратиться в МУП «КС     г. Новочебоксарска» за подключением к электричеству и водопроводу. Данные сети предусмотрены этим проектом.

В.О. Кириллов:

Спасибо.

А.В. Крылов:

А вот три земельных участка, указанных белым цветом, предоставлены многодетным семьям?

Л.Е. Амосова:

Эти земельные участки были сформированы ранее и предоставлены многодетным семьям.
А.В. Крылов:

Я знаю, рядом с одним из земельных участков находится ТП. Согласована с вами линия электропередач которая ведет на дачные участки? У этой линии электропередач санитарная зона 5 метров.

Л.Е. Амосова:

Направляли письма в электрические сети МУП «КС г. Новочебоксарска». Изначально проектом предусматривалось 36 участка. С учетом ответа от электрических сетей уменьшили до 34 участков, исключив попадание участков под охранную зону.

А.В. Крылов:

А как вы предоставили земельный участок многодетной семье под ТП?

Л.Е. Амосова:

Данный земельный участок был сформирован и передан многодетной семье.

Е.Г. Суродина, начальник отдела земельных отношений Управления имуществом:

Данная ТП не стоит на земельном участке, переданном многодетной семье.

А.В. Крылов:

ТП стоит прямо на границе с земельным участком. Охранная зона у этой ПТ 5 метров.

В.В. Прокопьев:

У нас есть согласование рассматриваемого проекта с электрическими сетями МУП «КС г. Новочебоксарска».

А.В. Крылов:

Вы согласовали подстанцию рядом с земельным участком.

Н.А. Ершов:

Проектировщик основывался на расчеты и учитывал все охранные зоны.

А.В. Крылов:

Коммунальные сети сказали, что с вами ничего не согласовывали.

Н.А. Ершов:

Мы делали запросы в МУП «КС г. Новочебоксарска», ответы получили.

Л.Е. Амосова:

Запросы делали и по поводу электричества и по водопроводу.

А.В. Крылов:

А как будет осуществляться заезд к этим земельным участкам?

М.С. Лапшова, главный специалист ОГП МБУ «АГУ г. Новочебоксарска»:

Дорога к проектируемым участкам предусматривается проектом.
А.В. Крылов:

Как вы будете делать эту дорогу под проводами? Больше у вас никак не получиться.

Н.А. Ершов:

Александр Владимирович, ваши замечания приняты к сведению и будут включены в протокол публичных слушаний. Отработаем эти вопросы вместе с МУП «КС г. Новочебоксарска». Если вам нужен официальный ответ, мы вам его предоставим.

А.В. Крылов:

Вы главное в протокол внесите, чтобы разногласий не было с владельцами земельных участков.

Н.А. Ершов:

Хорошо, внесем.

А.А. Ермолаев:

Если нет больше желающих выступить, предложения и замечания все высказаны, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.
Итоги публичных слушаний:

В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний  соблюдены согласно решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 января 2020 года № С 72-1 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории города Новочебоксарска Чувашской Республики».

Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики считать состоявшимися.

По результатам публичных слушаний рекомендовано:
1. Направить главе администрации города Новочебоксарска проект внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории микрорайона «Липовский» в городе Новочебоксарске Чувашской Республики для принятия решения об утверждении данного проекта или об отклонении и направлении его на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

2. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование в установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов и размещение на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключения о результатах публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний:                                                                   А.А. Ермолаев

Секретарь публичных слушаний:                                                                          М.С. Лапшова
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