Протокол №4
публичных слушаний по проекту решения Новочебоксарского городского
Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска
Чувашской Республики» 

Дата проведения: 08 апреля 2021 г. 
Время проведения: 17.00 часов 
Место проведения: актовый зал
администрации города Новочебоксарска

Председательствует:
Ермолаев А.А. – глава города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Секретарь:
Минуллина Д.Р. – заведующий сектором делопроизводства и бухучета Аппарата Новочебоксарского городского Собрания депутатов.

Добрый вечер, уважаемые жители города Новочебоксарска и приглашенные!
	В соответствии с Указом Главы Чувашской Республики от 20 июня 2020 года № 166 «О мерах, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Чувашской Республики» и в связи с введением режима повышенной готовности на территории Чувашской Республики, в целях соблюдения противоэпидемического режима в соответствии с государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормативами сегодня публичные слушания проводятся с участием ограниченного количества лиц.

Председательствующий - объявляет повестку публичных слушаний:

1. Рассмотрение проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики».

В зале присутствуют:
[bookmark: _GoBack]
- депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики;
- заместители главы администрации города Новочебоксарска;
- сотрудники Аппарата Новочебоксарского городского Собрания депутатов;
- руководители структурных и подведомственных подразделений и работники администрации города Новочебоксарска;
- руководители бюджетных организаций и учреждений города;
- представители прокуратуры;
- представители средств массовой информации;
- жители города Новочебоксарска.

Председательствующий: 

Уважаемые жители города, приглашенные!

1. Настоящие публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» проводятся в соответствии с:
- Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Уставом города Новочебоксарска;
- Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях.
Постановление главы города Новочебоксарска от 01.03.2021 года № 24 «О назначении даты проведения публичных слушаний» и проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» опубликовано для всенародного обсуждения в периодическом печатном издании «Информационный вестник местного самоуправления города Новочебоксарска» от 01 марта 2021 года № 4. Также вышеуказанное постановление и проект решения размещены на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Участники публичных слушаний могли представить свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, (по адресу: город Новочебоксарск, улица Винокурова, 14, кабинет № каб. 311, 314, 317) для включения их в протокол публичных слушаний.
Предложения и замечания к проекту после опубликования в средствах массовой информации не поступали в аппарат НГСД. 
Согласно полученной информации от Прокуратуры города Новочебоксарска противоречий федеральному и республиканскому законодательству и внутренних противоречий, нарушений правил юридической техники в проекте не выявлено.
По вопросу «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» доложит руководитель Аппарата НГСД Апаназова Ксения Александровна

Выступление Апаназовой К.А.: 

Добрый вечер Уважаемые президиум и присутствующие!

Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории города Новочебоксарска.
Настоящий проект решения подготовлен в связи с последними изменениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ.
В соответствии с изменениями федерального закона от 26 июля 2019 № 226-ФЗ, от 24 апреля 2020 № 148-ФЗ, от 20 июля 2020 года № 236-ФЗ, от 20 июля 2020 года № 241-ФЗ, от 29 декабря 2020 года № 464-ФЗ, от 22 декабря 2020 года № 445-ФЗ, от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ - предлагаем внести следующие изменения и дополнения в Устав города Новочебоксарска:
Так, в части 1 статьи 8:
- пункт 3 дополнить словами «города Новочебоксарска».
- Дополнить пунктом 4.1 содержащий вопрос местного значения по муниципальному контролю за объектами теплоснабжающей инфраструктуры, в пределах установленных законом полномочий.
- Также, в пункте 24 заменить слово «сбор» отходов на слово «накопление», предусмотренное формулировкой федерального закона.
В соответствии с недавно принятыми Федеральными законами от 22.12.2020 и 30.12.2020 предлагаем в части 1 статьи 8 Устава пункты 43 и 44 изложить их в редакции федерального закона № 131-ФЗ.
Часть 1 статьи 8.1 дополнить пунктами 18-21 содержащие вопросы содействия развитию физкультуры и спорта инвалидов, работы нотариусов, участковых полиции, а также осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

В связи с изменениями Федеральный закон от 20.07.2020 № 236-ФЗ предлагается дополнить Устав новой статьей «14.1. Инициативные проекты», где указан порядок отбора и реализации инициативных проектов.
В связи с информацией прокуратуры предлагаем абзац третий части 3 статьи 25 изложить в уточненной редакции в части созыва, открытия и ведения первого заседания НГСД.
Предлагаем дополнить частью 5 статьи 25 следующего содержания:
«5. Порядок деятельности Новочебоксарского городского Собрания депутатов устанавливается регламентом Новочебоксарского городского Собрания депутатов утверждаемым решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов.».
В соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020 № 148-ФЗ, обязывающим установление гарантий осуществление депутатской деятельности предлагается статью 28 дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. Депутату Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, составляющий в совокупности шести рабочих дней в месяц.».
В связи с информацией прокуратуры города Новочебоксарска предлагаем:
часть 5 статьи 31, часть 3 статьи 42 изложить в редакции, уточняющей процедуру избрания главы города и главы администрации в части указания на применяемые формы голосования. 
По предложению прокуратуры выносим на обсуждение статью 33 в уточненной редакции, а именно:
«1. Новочебоксарское городское Собрание депутатов из числа депутатов образует постоянные комиссии для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к ведению Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
Порядок образования, упразднения и деятельности постоянных комиссий, избрания и освобождения от должности председателя постоянной комиссии определяется регламентом Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
Количество и названия (направление деятельности) постоянных комиссий, утверждается решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов. Персональный состав и изменение персонального состава постоянных комиссий определяется на основании личных заявлений депутатов и утверждается решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
2. Новочебоксарское городское Собрание депутатов в целях осуществления контроля по предложению группы депутатов, численностью не менее одной трети от установленного числа депутатов Новочебоксарского городского Собрания депутатов вправе создавать временные комиссии, порядок деятельности которых определяется решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов в соответствии с регламентом Новочебоксарского городского Собрания депутатов.».
Также, в соответствии с Федеральным законом от 20.07.2020 № 236-ФЗ предлагается дополнить новой статьей 59.1, регламентирующей финансовое и иное обеспечение при реализации инициативных проектов.
По предложению Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике предлагаем часть 1 статьи 69 изложить в новой редакции, уточняющей порядок уведомления о включении сведений об Уставе города Новочебоксарска, муниципальном правовом акте в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.
Данные изменения вносятся с целью приведения Устава города Новочебоксарска в соответствии положениями федерального законодательства.
Реализация решения не потребует дополнительного финансирования из бюджета города Новочебоксарска.
Проект решения прошел предварительное согласование в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике и в прокуратуре города Новочебоксарска.
Каких-либо иных предложений от жителей города относительно данного проекта не поступало.
Благодарю за внимание!

Председательствующий:
На основании изложенного, проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» вносится на ваше обсуждение.
Имеются ли предложения и замечания относительно рассматриваемого вопроса?

Выступление депутата НГСД Михайлова Г.А.
Выступление депутата НГСД Крылова А.В.

Председательствующий:
Предложений и замечаний не имеется. Если больше нет желающих выступить, то предлагаю подвести итоги публичных слушаний.

ВЫВОДЫ публичных слушаний:

1. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждениях,  утвержденному решением Новочебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 ноября 2005 г. № С 3-1.
2. Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» считать состоявшимися.
3. Проект решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав города Новочебоксарска Чувашской Республики» внести на рассмотрение очередного 13-го заседания Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
4. Аппарату Новочебоксарского городского Собрания депутатов обеспечить опубликование заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение десяти дней со дня проведения данных публичных слушаний и разместить на официальном сайте города Новочебоксарска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Имеются ли другие предложения? Если нет, то разрешите завершить публичные слушания.



Председатель публичных слушаний:                                                                   А.А. Ермолаев



Секретарь									          Д.Р. Минуллина

